

కొత్త/వాడిన వాణిజ్య వాహనం/పరికరాలు/మెషిన్ల మరియు రిఫైనాన్స్
కొనేందుకు లోన్ కమ్ హైపోథికేషన్ ఒప్పందం

డాక్యుమెంట్ల చెక్‌లిస్టు

వ.సంఖ్య	తప్పనిసరిగా సమర్పించవలసిన డాక్యుమెంట్ల వివరాలు	దయచేసి టిక్ పెట్టండి
1	ఒప్పందం	
2	లోన్ సారాంశం షెడ్యూలు	
3	డిమాండ్ ప్రామిసరీ నోట్	
4	రుణ వితరణ కోసం సూచనలు	
5	నేషనల్ ఎలక్ట్రానిక్ ఫండ్ బ్రాస్‌ఫర్ ద్వారా రుణ వితరణకు దరఖాస్తు ఫారం	
6	సరెండర్ లేఖ	
7	పరికరాల వివరాలను వెల్లడిస్తూ రుణగ్రహీత నుంచి లేఖ	
8	ఆర్టికల్ ఫారం	
	i. టిసిఆర్ ఫారం (పుస్తకంలో అట్టిపెట్టాలి)	
	ii. ఫారం 20 (డూప్లికేట్లో అట్టిపెట్టాలి)	
	iii. ఫారం 26 (డూప్లికేట్లో)	
	iv. ఫారం 27 (ట్రిప్లికేట్లో)	
	v. ఫారం 28 (డూప్లికేట్లో)	
	vi. ఫారం 29 (డూప్లికేట్లో)	
	vii. ఫారం 30 (డూప్లికేట్లో)	
	viii. ఫారం 34 (డూప్లికేట్లో)	
	ix. ఫారం 35 (డూప్లికేట్లో)	

అదనంగా కావలసిన డాక్యుమెంట్లు

(ఫార్మాట్లు ఫస్ట్ క్యాపిటల్ ఇంట్రానెట్ సైట్లో లభిస్తాయి)

వ.సంఖ్య	వివరాలు	కావలసిన డాక్యుమెంట్లు	దయచేసి టిక్ పెట్టండి
9	ఒకవేళ లోన్‌ని యాజమాన్య సంస్థ ప్రతిపాదిస్తే	<ul style="list-style-type: none"> తన లెటర్ హెడ్‌పై యాజమాన్య లేఖ 	
10	ఒకవేళ లోన్‌ని భాగస్వామ్య సంస్థ ప్రతిపాదిస్తే	<ul style="list-style-type: none"> భాగస్వాములందరూ సంతకం చేసిన తన లెటర్ హెడ్‌పై భాగస్వామ్య సంస్థ నుంచి అథారిటీ లేఖ 	

11	ఒకవేళ లోన్ ని పరిమిత బాధ్యత గల భాగస్వామ్య సంస్థ ప్రతిపాదిస్తే	<ul style="list-style-type: none"> భాగస్వాములందరూ సంతకం చేసిన లెటర్ హెడ్ పై భాగస్వామ్య సంస్థ నుంచి అధారిటీ లేఖ
12	ఒకవేళ లోన్ ని కంపెనీలు ప్రతిపాదిస్తే	<ul style="list-style-type: none"> కంపెనీల లెటర్ హెడ్ పై బోర్డు తీర్మానం
13	ఒకవేళ లోన్ ని సాపైటీ/ట్రస్ట్ ప్రతిపాదిస్తే	<ul style="list-style-type: none"> అప్పు కోసం సాపైటీ/ట్రస్ట్ నుంచి తీర్మానం
14	ఒకవేళ లోన్ ని హిందూ అవిభక్త కుటుంబం ప్రతిపాదిస్తే	<ul style="list-style-type: none"> సహ-పార్సనర్స్ అందరూ సంతకం చేసిన లెటర్ హెడ్ పై హెచ్ యు ఎఫ్ సభ్యుల నుంచి అధారిటీ లేఖ

లోన్ కమ్ హైపోథికేషన్ ఒప్పందం

ఈ లోన్ కమ్ హైపోథికేషన్ ఒప్పందం (“ఒప్పందం”) ఇక్కడ లోన్ సారాంశ షెడ్యూలులో పొందుపరిచినట్లుగా రోజు, నెల మరియు సంవత్సరం నాడు చేసుకోబడింది.

AMONGST

ఈ ఒప్పందానికి జోడించిన రుణ సారాంశ షెడ్యూలులో మరింత వివరంగా వివరించబడిన రుణగ్రహీతల వివరాల్లో ఇక్కడ ఇవ్వబడిన సహ-రుణగ్రహీతల పేర్లు ఇక్కడ మరియు ఈ తరువాత ఉమ్మడిగా (ఒకరి కంటే ఎక్కువ మంది రుణగ్రహీతలు ఉన్న చోట “రుణగ్రహీతలు”గా ప్రస్తావించడం జరిగింది, ఇక్కడ రుణగ్రహీత అంటే వ్యక్తి, అతని/ఆమె వారసులు, ఎగ్జిక్యూటర్లు మరియు అడ్మినిస్ట్రేటర్లు; రుణగ్రహీతలది ఏకైక ఆస్తి సంస్థగా ఉంటే, ఏకైక యజమానిగా పేరు కనిపించిన వ్యక్తిలో అతని వారసులు, ఎగ్జిక్యూటర్లు మరియు అడ్మినిస్ట్రేటర్లు మరియు చట్టబద్ధ ప్రతినిధులు మరియు అనుమతించిన నియుక్తులు ఉంటారు; రుణగ్రహీతలది భాగస్వామ్య సంస్థగా ఉన్న చోట, భాగస్వాములు లేదా సదరు భాగస్వామ్య సంస్థలో తాత్కాలికంగా భాగస్వాములుగా ఉన్న భాగస్వాములు, వాళ్ళలో జీవించివున్న వ్యక్తి మరియు భాగస్వాముల యొక్క వారసులు, ఎగ్జిక్యూటర్లు మరియు అడ్మినిస్ట్రేటర్లు; రుణగ్రహీతలు హిందూ అవిభక్త కుటుంబంగా ఉన్న చోట, సదరు హిందూ అవిభక్త కుటుంబంలో తాత్కాలికంగా ఉన్న సభ్యులు మరియు వాళ్ళ యొక్క వారసులు, ఎగ్జిక్యూటర్లు మరియు అడ్మినిస్ట్రేటర్లు మరియు అనుమతించిన నియుక్తులు ఉంటారు; రుణగ్రహీతలు సాపైటీగా ఉన్న చోట, గవర్నింగ్ బాడీ మరియు గవర్నింగ్ బాడీ సభ్యుల యొక్క సంబంధిత వారసులు మరియు కొత్తగా ఎన్నికకాబడిన ఎవరైనా సభ్యులు, నియుక్తులు లేదా కోఆపర్స్ చేసుకోబడినవారు ఉంటారు; రుణగ్రహీతలు ట్రస్టుగా ఉన్న చోట ట్రస్టీలు మరియు ట్రస్టు యొక్క వారసులు మరియు రుణగ్రహీతలు పరిమిత లయబలిత భాగస్వామ్యంగా ఉన్న చోట, సదరు పరిమిత లయబలిత భాగస్వామ్యం యొక్క తాత్కాలిక భాగస్వాములు మరియు భాగస్వాముల యొక్క వారసులు, ఎగ్జిక్యూటర్లు మరియు అడ్మినిస్ట్రేటర్లు మరియు సంస్థ యొక్క వారసులు మరియు నియుక్తులు) ఒక భాగం

మరియు

ఫుల్లెర్ డివిజన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్, కంపెనీల చట్టం 1956 కింద రిజిస్టరు చేయబడిన ఈ కంపెనీ యొక్క రిజిస్టర్డ్ కార్యాలయం మేమ్ టవర్స్, 3వ అంతస్తు, పాత నం. 307, కొత్త నం. 165, ఫూలమల్లె హై రోడ్డు, మదురవోయల్, చెన్నై-600095, తమిళనాడు చిరునామాలో ఉంది మరియు బ్రాంచి కార్యాలయం వేరొక భాగమైన రుణ సారాంశ షెడ్యూలులో పేర్కొన స్థలంలో ఉంది (ఇక్కడ “ఎఫ్ఐసిసిఎల్”గా ప్రస్తావించబడుతుంది).

లింగభేదం దేనికైనా రిఫరెన్స్లో అన్ని లింగభేదాలు మరియు సింగిల్ సంబంధం రిఫరెన్స్లో పూర్వ సంబంధ రిఫరెన్స్ మరియు వైస్ వెర్సా ఉంటాయి.

ఇక్కడ:

- 1) రుణ సారాంశ షెడ్యూలులో పొందుపరిచిన ఉద్దేశం కోసం తమకు రుణం మంజూరు చేయవలసిందిగా రుణగ్రహీతలు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ ను కోరారు.
- 2) రుణగ్రహీతలు ఇచ్చిన రిప్రజెంటేషన్ మరియు సమాచారం ఆధారంగా, ఇక్కడ ఉన్న నియమ నిబంధనలకు లోబడి వాళ్ళకు రుణం ఇవ్వడానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ అంగీకరించింది.

ఇప్పుడు ఈ ఒప్పందానికి సాక్షి ఉన్నారు మరియు ఈ కింది విధంగా అంగీకరించారు మరియు ప్రకటిస్తున్నారు:

**ఆర్టికల్ 1
నిర్వచనాలు**

“ఒప్పందం” అంటే ఈ లోన్ కమ్ హైపోథెకేషన్ ఒప్పందం, రుణ సారాంశం షెడ్యూలు, ఇక్కడ జతచేసిన చార్టర్డ్ వ్రాత మరియు ఏదైనా అనుబంధ షెడ్యూలు, పునర్చెల్లింపు షెడ్యూలు, ఈ ఒప్పందం మరియు ఏదైనా అనుబంధంలో భాగంగా ఏర్పాటుచేసిన ఇప్పుడు లేదా తరువాత జతచేసే అనుబంధం, ఎప్పటికప్పుడు ఈ ఒప్పందానికి ఇప్పుడు లేదా తరువాత జతచేసిన ఎగ్జిజిట్ లేదా ఇతర అనుబంధం.

“దరఖాస్తు” అంటే ఎఫ్ఐసిసిఎల్ నుంచి రుణ సదుపాయం పొందే ఉద్దేశంతో రుణగ్రహీతలు సమర్పించిన సఫార్టింగ్ డాక్యుమెంటుతో పాటు రుణ దరఖాస్తు అని అర్థం.

“అదనపు వడ్డీ” అంటే వాయిదా గడువు తేదీకి మించి జాప్యమైన చెల్లింపుకు మదింపుజేయబడిన చార్జీలు అని అర్థం.

“ఎలక్ట్రానిక్ క్లియరింగ్ సర్వీసులు” లేదా “డెబిట్ క్లియరింగ్” లేదా “ఇసిఎస్” అంటే రిజర్వు బ్యాంకు ఆఫ్ ఇండియా నోటిఫై చేసిన డెబిట్ క్లియరింగ్ సర్వీసులు అని అర్థం, దీనిలో వాల్సాండం రుణాల సారాంశం షెడ్యూలులో మరియు వివరంగా పొందుపరిచిన విధంగా వాయిదాల చెల్లింపును సుసాధ్యం చేసేందుకు రుణగ్రహీతలు రాతపూర్వకంగా సమ్మతించడం.

“ఎక్స్ఐఎమ్ఎంట్స్” అంటే వాహనాలు, ఎక్స్ఐఎమ్ఎంట్స్, ప్లాంట్ మరియు యంత్రాలు ఏవీ అయితే అవి, ఈ ఒప్పందానికి రుణ సారాంశ షెడ్యూలులో, ఎఫ్ఐసిసిఎల్ హైనాన్స్ చేయబడుతున్న వాటిని అక్విజిషన్/కోనుగోలు చేయడంలో మరియు వివరంగా వివరించబడ్డాయి.

“ఈక్వైటెడ్ మంత్రి ఇన్ స్ట్రూమెంట్స్” (“ఇఎంఐ”) అంటే ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి రుణగ్రహీతలు చెల్లించవలసిన మొత్తం అని అర్థం. రుణ సారాంశ షెడ్యూలులో పేర్కొన్నట్లుగా అసలు మరియు వడ్డీ దీనిలో ఉంటాయి.

“రుణం” అంటే రుణ సారాంశ షెడ్యూలులో తెలియజేసిన రుణంలో అసలు మొత్తం అని అర్థం, దీన్ని రుణగ్రహీతలకు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ అందిస్తుంది, ఈ ఒప్పందం కింద రుణగ్రహీతలు చెల్లించవలసిన మొత్తంతో పాటు అసలు, వడ్డీతో సహా రుణ మొత్తంలో ఉన్న అచ్యుట్ స్టాండింగ్ దీనిలో ఉంటాయి.

“రుణ సారాంశ షెడ్యూలు” అంటే రుణానికి సంబంధించి ఈ ఒప్పందంలో జతచేసిన షెడ్యూలు అని అర్థం మరియు ఈ ఒప్పందంలో ఇది అంతర్గత భాగంగా ఉంటుంది.

“వడ్డీ” లో వడ్డీ, భాగస్వామ్య సంస్థ, పరిమిత బాధ్యతగల భాగస్వామ్యం, కంపెనీ, ట్రస్టు, యాజమాన్య సంస్థ, సాపైటీ, హిందూ అవిభక్త కుటుంబం (“హిందూస్”) మరియు వ్యక్తుల అసోసియేషన్ ఉంటాయి.

“సీ ఈక్వైటెడ్ మంత్రి ఇన్ స్ట్రూమెంట్ ఇంటరెస్ట్” (“పిఇఎంఐ”) అంటే రుణ వితరణ తేదీ/సంబంధిత తేదీ నుంచి ఇఎంఐ ప్రారంభమయ్యే తేదీ వరకు రుణంపై రుణ సారాంశ షెడ్యూలులో సూచించిన వడ్డీ రేటుకు రుణగ్రహీతలు చెల్లించవలసిన వడ్డీ అని అర్థం.

“రేట్ ఆఫ్ ఇంటరెస్ట్” లేదా “వడ్డీ రేటు” అంటే రుణంపై ఎఫ్ఐసిసిఎల్ చార్జ్ చేసే వడ్డీ రేటు అని అర్థం.

“రీపేమెంట్ షెడ్యూలు” అంటే అసలు మరియు వడ్డీని రుణ సారాంశ షెడ్యూలులో తెలియజేసిన తేదీల్లో మరియు మొత్తాల్లో చెల్లింపు చేసే షెడ్యూలు అని అర్థం.

“స్టాండింగ్ ఇన్ స్ట్రక్చర్స్” (“ఎస్ఎస్”) అంటే రుణ సారాంశ షెడ్యూలులో మరియు వివరంగా పొందుపరిచినట్లుగా రుణం పునర్చెల్లింపు కోసం ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి చెల్లించేందుకు వాయిదా సాముకు సమాన మొత్తం కోసం బ్యాంకులో రుణగ్రహీతలు నిర్వహించే అకౌంట్ కి డెబిట్ చేయవలసిందిగా రుణగ్రహీతలు తన బ్యాంకుకు జారీచేసిన రాతపూర్వక సూచనలు అని అర్థం.

క్లాజ్ హెడ్లింగులు సులభ రిఫరెన్స్ కోసం మాత్రమే మరియు ఈ ఒప్పందం యొక్క నిర్మాణాన్ని ప్రభావితం చేయదు. శాసనబద్ధ ప్రావిజన్ కి ఈ ఒప్పందంలోని రిఫరెన్స్ ఏదైనా శాసనబద్ధ మార్పులుచేయబడతే లేదా దానికి మళ్ళీ చేసిన సవరణకు రిఫరెన్స్ ఉంటాయి. ఇతరత్రా తెలియజేస్తే తప్ప, క్లాజులకు ఇక్కడ ఉన్న రిఫరెన్సులు ఈ ఒప్పందంలోని క్లాజులకు రిఫరెన్సులు.

**ఆర్టికల్ 2
రుణ మొత్తం మరియు వడ్డీ**

2.1 రుణ మొత్తం:

రుణగ్రహీతల అభ్యర్థన మేరకు రుణ సారాంశ షెడ్యూలులో పొందుపరిచిన నియమ నిబంధనలు మరియు ఒడంబడికలకు లోబడి వాటి ఆధారంగా గరిష్ట అసలు మొత్తానికి మించని సామును రుణగ్రహీతలకు అప్పుగా ఇవ్వడానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ అంగీకరించింది మరియు రుణగ్రహీతలకు కూడా ఎఫ్ఐసిసిఎల్ నుంచి అప్పు తీసుకోవడానికి అంగీకరించారు. రుణ సారాంశ షెడ్యూలు ఈ ఒప్పందంలో అంతర్గత భాగంగా ఉంటుంది.

2.2 వడ్డీ:

- (a) రుణ సారాంశ షెడ్యూలులో తెలియజేసిన రేటుకు (వర్తించే వడ్డీ పన్ను కాకుండా) రుణం అసలు మరియు ఎప్పటికప్పుడు ఉన్న అచ్యుట్ స్టాండింగ్పై వడ్డీని రుణగ్రహీతలు చెల్లిస్తారు. సంవత్సరంలో మూడు వందల అరవై రోజుల (365) ప్రాతిపదికన వడ్డీ మరియు ఇతర చార్జీలు లెక్కకట్టబడతాయి. నెలవారీ రెస్ట్లపై గణించి రుణంపై వడ్డీ వాస్తవ రోజువారీ అచ్యుట్ స్టాండింగ్ ప్రాతిపదికన లెక్కకట్టబడుతుంది, వడ్డీ సమీపంలోని రూపాయికి సర్దుబాటు చేయబడతాయి. చెక్కు రవాణాకు, కలెక్షన్ కి, రుణగ్రహీతల లేదా వాళ్ళ బ్యాంకు నగదులోకి మార్చుకోవడానికి వచ్చిన సమయంతో నిమిత్తం లేకుండా రుణవితరణ/రుణం చెక్కు జారీ చేసిన తేదీ నుంచి రుణంపై వడ్డీ ప్రాప్తిస్తుంది.
- (b) ఇక్కడ ఇవ్వబడిన దేనితోనూ నిమిత్తం లేకుండా, వర్తించే రెగ్యులేషన్, మనీ మార్కెట్ పరిస్థితుల్లోని షరతులు, రుణంగా ఇవ్వదగిన డబ్బు లభ్యతకు సంబంధించి వడ్డీ రేటు పెరగడానికి లేదా తగ్గించడానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి హక్కు ఉంది, మరియు ఈ విషయంలో రుణగ్రహీతల సమ్మతి లేదా ఏకీభావం అవసరం లేదు.
- (c) రుణంపై ఎప్పటికప్పుడు వర్తించినట్లుగా వడ్డీ, పన్ను మరియు ఇతర చార్జీలను రుణగ్రహీతలు చెల్లించాలి. ఎఫ్ఐసిసిఎల్ డిమాండు చేసినప్పుడు వాళ్ళు ఈ మొత్తాన్ని ఎఫ్ఐసిసిఎల్ చెల్లించాలి. ఇందులో భారతదేశంలో లేదా విదేశాల్లోని ప్రభుత్వానికి లేదా ఏదైనా రెగ్యులేటరీ ఏజెన్సీకి చెల్లించవలసిన వడ్డీ, పన్ను లేదా ఇతర చార్జీలు (ఫీట్లో పిఇఎంఐతో సహా ఇతర చార్జీలు) ఉంటాయి.
- (d) ఎఫ్ఐసిసిఎల్ యొక్క ఇతర హక్కులకు భంగం కలగకుండా, పైన తెలియజేసినట్లుగా రుణగ్రహీతలు చెల్లించవలసిన వడ్డీ మరియు ఇతర చార్జీలు వాళ్ళు రుణ అకౌంట్ కి గడువు సమయంలో మరియు ఉపయుక్తమైన సమయంలో విధించబడతాయి/డెబిట్ చేయబడతాయి.

2.3 రుణ వితరణ:

(a) ఎక్స్‌మెంట్ కోసందుకు రుణగ్రహీతలు రుణ సదుపాయం పొందిన చోట, రుణం ఎక్స్‌మెంట్ యొక్క తయారీదారునికి/డీలర్‌కి లేదా డిస్ట్రిబ్యూటర్‌కి/యజమానికి నేరుగా ఇవ్వబడుతుంది మరియు విద్యుతు విడుదలచేసిన/చెల్లించిన మొత్తాన్ని రుణగ్రహీతలు వినియోగించుకున్నట్లుగానే పరిగణించాలి. రుణగ్రహీతలకు చెందిన ఎక్స్‌మెంట్‌స్ హైపోథికేషన్ గా పెట్టి రుణం తీసుకున్న చోట, రుణం రుణగ్రహీతలకు విడుదల చేయబడుతుంది. రుణగ్రహీతలు ఈ ఒప్పందం యొక్క నియమ నిబంధనలను అనువర్తించడాన్ని బట్టి ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ రుణ విడుదల చేస్తుంది. రుణగ్రహీతలకు రుణాన్ని సంపూర్ణంగా లేదా వాయిదాల్లో లేదా ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ నిర్ణయించిన ఇతర మార్గంలో విడుదల చేయవచ్చు మరియు ఈ విషయంలో ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ నిర్ణయం అంతిమం మరియు దీనికి రుణగ్రహీతలు కట్టుబడివుండాలి. ప్రీ ఇన్‌స్టాల్‌మెంట్ వడ్డీ, అడ్వాన్స్ ఇన్‌స్టాల్‌మెంట్, డాక్యుమెంటేషన్ చార్జీలు, లోన్ ప్రాసెసింగ్ చార్జీలు, బీమాకు ప్రీమియంలు (వర్సిఫై) షాను నికర మొత్తం రుణగ్రహీతలకు విడుదల చేయబడుతుంది. ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ కి అవసరమైతే, ప్రతి రుణవితరణ అందిన విషయాన్ని ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ కోరిన రూపంలో రుణగ్రహీతలు ధృవీకరించాలి. ఇక్కడ ఉన్న దేనితోనూ నిమిత్తం లేకుండా ఈ ఒప్పందం తేదీ నుంచి 30 రోజుల లోపు రుణగ్రహీతలు రుణం తీసుకోవాలి లేకపోతే రుణగ్రహీతలకు రుణం మంజూరు చేయవలసిన బాధ్యత ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ కి ఉండదు.

(b) అనేక వాహనాలను కొనడానికి రుణగ్రహీతలు రుణం పొందినప్పుడు, ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ అకౌంటింగ్ సౌలభ్యం కోసం రుణం మొత్తాన్ని కొనుగోలుచేసిన వాహనాల యొక్క సంఖ్యకు సమానమైన వేరే ఉప అకౌంట్‌లోకి రుణ మొత్తాన్ని విభజిస్తుందని/ప్రతిబంధిస్తుందని రుణగ్రహీతలు స్పష్టంగా అర్థంచేసుకున్నారు మరియు ఇలా చేయడానికి అంగీకరిస్తున్నారు.

2.4 రుణం వ్యవధి:

రుణం వ్యవధి అనేది ఇక్కడ జతచేసిన రుణ సారాంశం షెడ్యూలులో పొందుపరిచినట్లుగా ఉండాలి.

2.5 రుణవితరణకు టెర్మినల్ తేదీలు:

ఈ ఒప్పందంలో ఇవ్వబడిన దేనితోనూ నిమిత్తం లేకుండా, రుణగ్రహీతలకు నోటీసు ఇవ్వడం ద్వారా రుణం కింద వితరణలకు రుణగ్రహీతలకు గల హక్కును ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ రద్దుచేయవచ్చు, ఇలాంటి రుణవితరణకు అభ్యర్థనను ఈ ఒప్పందం/మంజూరు లేఖ తేదీ లేదా ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ రాతపూర్వకంగా అంగీకరించిన మేరకు పాడిగించబడిన తేదీ నుంచి 30 రోజుల లోపు చేసివుండకూడదు.

**ఆర్టికల్ 3
రీపేమెంట్/ప్రీపేమెంట్**

3.1 రీపేమెంట్

(a) గడువు ముగింపు ప్రకారం రుణం తిరిగిచెల్లించవలసిన పూర్తి బాధ్యత రుణగ్రహీతలపై ఉంది. రుణ సారాంశ షెడ్యూలులో అంగీకరించిన పునర చెల్లింపు షెడ్యూలు ప్రకారం నెలవారీ/త్రైమాసిక వాయిదాల్లో వడ్డీతో పాటు రుణాన్ని తిరిగిచెల్లించాలి. వాయిదాలను చెల్లించవలసిన షెడ్యూలు రుణ సారాంశ షెడ్యూలులో ఇవ్వబడింది. ఒకవేళ వడ్డీలో ఏదైనా మార్పు ఉంటే మళ్ళీ లెక్కకట్టేందుకు ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ కి గల హక్కుకు భంగం కలగని విధంగా రీపేమెంట్ షెడ్యూలు ఉంటుంది. ఇలా మళ్ళీ వడ్డీ లెక్కకట్టినందుకు అయిన ఖర్చును రుణగ్రహీతలు భరించాలి. ఈ ఒప్పందంలో ఉన్న విషయానికి విరుద్ధంగా ఉన్న దేనితోనూ నిమిత్తం లేకుండా, డిమాండు చేసినప్పుడు రుణాన్ని తిరిగిచెల్లించాలి మరియు బాకీ వున్న రుణం మొత్తాన్ని డిమాండు చేసినప్పుడు అచుట్‌స్టాండింగ్ మొత్తాన్ని వడ్డీ మరియు ఇతర బకాయిలతో సహా చెల్లించవలసిందిగా అడగటానికి ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ కి హక్కు ఉంది.

(b) పైన ఇవ్వబడిన ఆర్టికల్ 3.1 (ఎ) మరియు రీపేమెంట్ షెడ్యూలుతో నిమిత్తం లేకుండా, తన విశేషాధికారం మేరకు రీపేమెంట్ షెడ్యూలును ఎప్పటికప్పుడు లేదా ఏ సమయంలోనైనా సమీక్షించడానికి మరియు రీషెడ్యూలు చేయడానికి ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ కి హక్కు ఉంది మరియు ఇలా నిర్ణయించిన తరువాతి నుంచి చెల్లింపులను సవరింపు రీపేమెంట్ షెడ్యూలు ప్రకారం చేయవలసి ఉంటుంది.

(c) రుణ సారాంశ షెడ్యూలులో పేర్కొన్న విధంగా రుణదాతలకు ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ కి అడ్వాన్స్ వాయిదాలు చెల్లించవలసి ఉంటుంది. ఒప్పందం అమలు సమయంలో గానీ లేదా ఆ తరువాత ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ నిర్ణయించిన సమయంలో గానీ అడ్వాన్స్ గా చెల్లించాలి. అడ్వాన్స్ వాయిదాలను రుణ సారాంశ షెడ్యూలులో పొందుపరిచినట్లు విధానంలో వాయిదాల్లో సర్దుబాటు చేయబడుతుంది. అడ్వాన్స్ వాయిదాలపై వడ్డీ చెల్లించవలసిన బాధ్యత ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ కి లేదు. పై వాటికి అదనంగా, రుణగ్రహీతలు వాయిదాలను అడ్వాన్స్ గా చెల్లించవచ్చు, కాకపోతే ఇలా చెల్లించిన వాటిపై వడ్డీ చెల్లించవలసిన బాధ్యత ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ కి లేదు.

(d) వాయిదాలు ప్రారంభమయ్యేంత వరకు వర్తించినట్లుగా ప్రీ ఈక్వైటెడ్ మంత్రి ఇన్‌స్టాల్‌మెంట్ వడ్డీని ప్రతినెలా రుణగ్రహీతలు తప్పకుండా చెల్లించాలి, మరియు పిఇఎంఐ యొక్క ఇలాంటి ప్రతి ఒక్క నెలవారీ పునర చెల్లింపు రుణ సారాంశం షెడ్యూలులో తెలియజేసిన వడ్డీ రేటులో ఉండాలి.

(e) ఈ కింద ఇవ్వబడిన ఏదైనా మొత్తాన్ని చెల్లించడంలో రుణగ్రహీతలు డిఫాల్ట్ అయితే, చెల్లించవలసివున్న రుణం బ్యాలెన్స్ తిరిగిచెల్లించడంలో లేదా వడ్డీ చెల్లింపు రూపంలో లేదా రుణగ్రహీతల చెల్లించవలసిన మరియు బకాయివున్న మొత్తాన్ని చెల్లించడంలో లేదా ఈ ఒప్పందంలోని ఏదైనా ఇతర పునరుత్పన్న లేదా రుణానికి సంబంధించిన ఏదైనా ఇతర ఇన్‌స్ట్రుమెంట్‌స్ ఉల్లంఘిస్తే లేదా డిఫాల్ట్ అయితే, అచుట్‌స్టాండింగ్ మొత్తాన్ని మరియు దానికి సంబంధించిన వడ్డీ లేదా ఏదైనా ఇతర డిఫాల్ట్ అయిన మొత్తానికి, రుణ సారాంశ షెడ్యూలులో తెలియజేసిన రేటులో నెలవారీ రెస్టలతో లేదా డిఫాల్ట్ తేదీ నుంచి చెల్లింపు తేదీ వరకు ఎప్పటికప్పుడు రాతపూర్వకంగా ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ తెలియజేసిన రెస్ట్ వ్యవధులపై అదనపు వడ్డీని రుణగ్రహీతలు చెల్లించాలి. ఇలాంటి అదనపు వడ్డీ రేటు రుణగ్రహీతలవరంగా ఇలాంటి జాప్యం/డిఫాల్ట్ అయిన కారణంగా ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ అందించే అవకాశం ఉన్న నష్టం యొక్క న్యాయమైన అంచనా అని రుణగ్రహీతలు స్పష్టంగా అంగీకరిస్తున్నారు. అదనపు వడ్డీ చెల్లింపు రుణగ్రహీత సకాలంలో చెల్లింపులు చేసేందుకు మరియు/లేదా డిఫాల్ట్ కి సంబంధించిన వాటితో సహా ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ యొక్క ఇతర హక్కులు వేటికి భంగం కలగని విధంగా ఉండాలి. పైన ఇవ్వబడినది అదనమని మరియు రుణగ్రహీతలు డిఫాల్ట్ అయితే ప్రాప్తిచే ఇతర హక్కులన్నిటినీ ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ స్పష్టంగా రిజర్వు చేసుకుంది. ఇంకా, పైన తెలియజేయబడిన వాటికి భంగం కలగకుండా, డిఫాల్ట్ వల్ల ఏదో విధంగా ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ చెల్లించిన లేదా అయిన వ్యయాలు, చార్జీలు మరియు ఖర్చులన్నిటికీ కూడా రుణగ్రహీతలు బాధ్యులవుతారు.

(f) రుణ సారాంశ షెడ్యూలు, చార్జీల పత్రం మరియు ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ యొక్క వెబ్‌సైట్-----లో తెలియజేసినట్లుగా ఫీజు మరియు చార్జీలను రుణగ్రహీతలు ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ కి చెల్లించాలి. వీటిల్లో డాక్యుమెంటేషన్ మరియు ప్రాసెసింగ్ చార్జీలు (వాసను ఇవ్వబడవు), ప్రీ-ఇఎంఐ వడ్డీ (వర్సిఫై), మరియు చెక్కు బోన్సు చార్జీలు, చెక్కు/ఇసిఎస్ స్వాప్ చార్జీలు, అదనపు వడ్డీ, ప్రీపేమెంట్ చార్జీలు మరియు ఎప్పటికప్పుడు ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ యొక్క అంతర్జాతీయ విధానాల ప్రకారం వర్తించే ఏదైనా ఫీజు లేదా చార్జీలు, చట్టబద్ధ చార్జీలు లేదా రుణానికి సంబంధించి చెల్లించవలసినవి ఉంటాయి, కానీ వీటికి పరిమితం కాదు. రుణగ్రహీతలకు నోటీసు ఏదీ ఇవ్వకుండానే పై ఫీజు/చార్జీలను సవరించడానికి ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ కి హక్కు ఉంది. పై చార్జీలకు అదనంగా, వడ్డీ పన్ను, సర్వీసు ట్యాక్స్, డ్యూటీలు (స్టాంపు డ్యూటీతో సహా) మరియు పన్నులు (ప్రభుత్వం లేదా ఇతర అధారిటీ ఎప్పటికప్పుడు విధించినట్లుగా ఏదైనా విశేషాధికారం) మరియు (ఎ) రుణం కోసం దరఖాస్తు మరియు మంజూరు మరియు పునర చెల్లింపు; (బి) వడ్డీతో కలిసి రుణం రికరె మరియు నగదులోకి మారుట; (సి) ఎన్‌ఫోర్స్ మెంట్ ప్రాసిడింగ్ కి సంబంధించిన ఇతర వ్యయం మరియు ఖర్చులను కూడా రుణగ్రహీతలు భరించాలి, ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ కి చెల్లించాలి మరియు రియంబర్స్ చేయాలి.

(g) ప్రీ-ఇఎంఐ వడ్డీ, అడ్వాన్స్ వాయిదా, బీమా ప్రీమియం, డాక్యుమెంటేషన్ చార్జీలు, లావాదేవీ/ప్రాసెసింగ్ చార్జీలు మరియు రుణానికి సంబంధించిన ఏదైనా ఇతర చార్జీలు రుణం నుంచి మినహాయించుకోబడతాయి మరియు ఇలాంటి చార్జీలు మరియు ఫీజు షాను నికర మొత్తం మాత్రమే రుణగ్రహీతలకు వితరణ చేయబడుతుంది.

(h) రుణ కరెన్సి సమయంలో రుణగ్రహీతలు పన్నులన్నిటినీ (వడ్డీ మరియు సర్వీసు ట్యాక్స్ తో సహా) వర్తించినట్లుగా లేదా రుణంపై ప్రభుత్వం లేదా ఏదైనా ప్రభుత్వ సంస్థ లేదా అధారిటీ విధించినట్లుగా భరించాలి.

(i) ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ కి రుణగ్రహీతలు చెల్లించవలసిన సాము మొత్తం ఏదైనా పన్నులు లేకుండా మరియు మినహాయింపు లేకుండా ఉండాలి. రుణగ్రహీతలు ఇలాంటి మినహాయింపు చేయవలసిన వస్త్రే, ఇలాంటి సందర్భంలో ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ కి చెల్లించవలసిన మొత్తాన్ని, ఇలాంటి మినహాయింపు తరువాత, మినహాయింపు చేయవలసిన అవసరం లేనప్పుడు తనకు అందే మొత్తానికి సమానమైన మొత్తాన్ని ఎఫ్‌ఐసిసిఎల్ అందుకునేలా మరియు అట్టిపెట్టుకునేలా చూసేందుకు అవసరమైన మేరకు పెంచాలి.

- (j) రుణానికి సంబంధించిన దరఖాస్తు మరియు డాక్యుమెంటేషన్ సమయంలో రుణదాతకు రుణగ్రహీత చెల్లించిన ఫీజు, చార్జీలు మొదలైనవి రుణానికి సంబంధించిన సౌకర్గ్, నిర్ధారణ మరియు చట్టబద్ధ ఖర్చులతో సహా లెండర్ కి అయిన లేదా అయ్యే ఒన్-టైమ్ వ్యయాలు మరియు ఖర్చులు అని రుణగ్రహీత ఇందుమూలంగా రూఢిపరచుకున్నారని మరియు ధృవీకరిస్తున్నాడు.
- (k) కాంట్రాక్టు చట్టం లేదా ఏదైనా ఇతర చట్టం లేదా ఒప్పందంలోని ఏదైనా నియమ నిబంధనలతో లేదా ఏదైనా సెక్యూరిటీ డాక్యుమెంటుతో నిమిత్తం లేకుండా, ఈ కింది విధానంలో ఎఫ్ఐసిసిఎల్ రాతపూర్వకంగా అంగీకరిస్తే తప్ప, ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి చెల్లించడానికి రుణగ్రహీతల అంగీకరిస్తున్నారని మరియు చెల్లింపును ప్రకటిస్తున్నారని మరియు ధృవీకరిస్తున్నారని:
 1. మొదటగా, ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి బకాయివున్న మరియు చెల్లించవలసిన వ్యయాలు, చార్జీలు, ఖర్చులు మరియు ఇతర డబ్బులు;
 2. రెండోది ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి బకాయివున్న మరియు చెల్లించవలసిన వడ్డీ మరియు
 3. చివరగా, ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి బకాయివున్న మరియు చెల్లించవలసిన అసలు మొత్తాలను తిరిగిచెల్లించడం. అయితే తనకు అందిన డబ్బును ఏ విధంగానైనా సముచితమైనట్లుగా వినియోగించడానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి హక్కు ఉంది.

3.2 షాఫ్ట్ డేటెడ్ చెక్కులు/ఇసిఎన్/ఎన్ఐః

రుణ మొత్తం మరియు దానిపై అయిన వడ్డీని తిరిగిచెల్లించేందుకు ఇసిఎన్/ఎన్ఐఐ షాఫ్ట్ డేటెడ్ చెక్కులు జారీచేయడానికి రుణగ్రహీతల అంగీకరించిన చోట, ఇలాంటి ఇసిఎన్/ఎన్ఐఐ చెక్కులు రుణగ్రహీతల అప్పటికే అందిన తగిన పరిగణన కోసం ఇవ్వబడినట్లుగా భావించబడుతుంది. వడ్డీ రేటులో మార్పు ఉన్న ఫలితంగా, ఇంపల సంఖ్య లేదా దానిలో మొత్తం పెరిగినప్పుడు, ఎఫ్ఐసిసిఎల్ డిమాండు చేసినప్పుడు ఇకపై టాజా ఇసిఎన్/ఎన్ఐఐ మేండేట్/అదనపు షాఫ్ట్-డేటెడ్ చెక్కులను ఎఫ్ఐసిసిఎల్ పేరుతో జారీచేయాలి. చెల్లించవలసిన గడువు తేదీల్లో ఇసిఎన్/ఎన్ఐఐ చెక్కులు నగదులోకి మార్చేందుకు రుణగ్రహీతల తగినంత బ్యాలెన్స్ నిర్వహించాలి. సదరు ఇసిఎన్/ఎన్ఐఐ చెక్కులు జారీచేయబడిన బ్యాంకు అకౌంట్ ను ఎట్టిపరిస్థితుల్లోనూ మూసివేయబోమని లేదా సదరు ఇసిఎన్/ఎన్ఐఐ చెక్కుల సమర్పణను ఆపేందుకు బ్యాంకుకు ఏదైనా కమ్యూనికేషన్ జారీచేయడానికి రుణగ్రహీతల అంగీకరిస్తున్నారు. రుణగ్రహీతల జారీచేసిన ఇసిఎన్/ఎన్ఐఐ చెక్కు డిజనర్ అయినప్పుడు, ఎఫ్ఐసిసిఎల్ యొక్క అంతర్గత విధానం ప్రకారం వర్తించే చెక్కు డిజనర్ చార్జీలను ఇలా డిజనర్ అయిన ప్రతిఒక్కరి చెల్లించవలసిన బాధ్యత రుణగ్రహీతలపై ఉంది. చట్టం కింద ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి గల ఇతర హక్కులకు భంగం కలగకుండా, సెగ్షియబుల్ ఇన్ స్ట్రుమెంట్ చట్టం, 1881, ఇండియన్ పీనల్ కోడ్, 1860 లేదా ఇతరత్రా ఉన్నవి, ఇలాంటి చార్జీ విధించబడవచ్చని అంగీకరిస్తున్నారు. ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి ఏ కారణంతోనైనా ఇసిఎన్/ఎన్ఐఐ చెక్కులను సమర్పించకపోతే, రుణగ్రహీతల యొక్క బాధ్యతను ఏ విధంగానూ ప్రభావితం చేయదని కూడా అంగీకరించారు మరియు అర్థంచేసుకున్నారు. ఈ క్లాజు నిబంధనల అనుసారం రుణగ్రహీతల ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి సమర్పించిన ఇసిఎన్/ఎన్ఐఐ లేదా ఏదైనా షాఫ్ట్ డేటెడ్ చెక్కులు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ వద్ద పాయినా, ధ్వంసమైనా, లేదా కనిపించకపోయినా, లేదా సంతకంకాదు లేదా సంతకంకాదుల్లో ఎవరైనా లేదా ఎక్కువ మంది (ఒకటి కంటే ఎక్కువ మంది ఉంటే) మరణం, దినాఘా, ఉన్మార్దం, అధారితే రద్దుచేయడం లేదా ఇతరత్రా లేదా డ్రాయ్ బ్యాంకు లిక్విడేషన్ కారణంగా, ఎఫ్ఐసిసిఎల్ నిర్ణయం మేరకు ఏ కారణంతోనైనా రిస్పిన్ మెంట్ అవసరమైనందువల్ల నగదులోకి మారకపోతే, ఎఫ్ఐసిసిఎల్ నుంచి వర్తమానం అందినప్పటి నుంచి మూడు పని దినాల లోపు ఇలాంటి ఇసిఎన్/ఎన్ఐఐ/చెక్కులను నబ్బిస్ట్రీయూట్/రిస్పిన్ మెంట్ చేయాలి. ఒక బ్యాంకు నుంచి మరొక బ్యాంకుకు ఇసిఎన్/ఎన్ఐఐ/షాఫ్ట్ డేటెడ్ చెక్కులను రుణగ్రహీతల స్వాగ్ట్/ఇంటర్చేంజ్ చేయాలనుకుంటే, ఎప్పటికప్పుడు అమలులో ఉన్న ఎఫ్ఐసిసిఎల్ అంతర్గత విధానాల ప్రకారం వర్తించినట్లుగా ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి స్వాగ్ట్ చార్జీలు చెల్లించి రుణగ్రహీతల ఈ పని చేయవచ్చు.

3.3 ప్రీపేమెంట్:

ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి ఒక నెల ముందుగా రాతపూర్వక నోటీసు ఇవ్వడం ద్వారా ఏ సమయంలోనైనా బాకీ మొత్తాన్ని దానిపై అయిన వడ్డీతో కలిపి ముందుగానే తీర్చవచ్చు. ఒకవేళ రుణగ్రహీతల ముందుగానే అప్పు పూర్తిగా తీర్చిన నిర్ణయించుకుంటే, రుణ సారాంశ షెడ్యూలులో పేర్కొన్న రేటుకు ప్రీపేమెంట్ చార్జీని విధించడానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి హక్కు ఉంది. బాకీని ముందుగానే తీర్చితే రుణగ్రహీతలకు మళ్ళీ అప్పుడడ ఇవ్వబడదు.

3.4 చెల్లింపులో జాప్యం:

The Borrower(s) shall pay in full the Loan amount and other amounts without any default and without claiming any set off or counterclaim on the respective dates on which the sums are due. No notice, intimation or reminder shall be given to Borrower(s) regarding its obligation to pay such amounts on the due dates. Without prejudice to FICCL's other rights, in case of delay in payment within due date, FICCL shall charge the Borrower(s) Additional Interest. రుణగ్రహీతల రుణ మొత్తాన్ని మరియు ఇతర మొత్తాలను చెల్లించవలసిన గడువు తేదీల్లో సెట్ అఫ్ లేదా కౌంటర్ క్లెయిమ్ లేకుండా మరియు డిఫాల్ట్ లేకుండా సంపూర్ణంగా చెల్లించాలి. బకాయి మొత్తాలను గడువు తేదీల్లో చెల్లించవలసిన బాధ్యత గురించి రుణగ్రహీతలకు నోటీసు, వర్తమానం లేదా జ్ఞాపక ఇవ్వబడదు. ఒకవేళ గడువు తేదీ లోపు డబ్బు చెల్లించడంలో జాప్యం జరిగితే, ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి గల ఇతర హక్కులకు భంగం కలగకుండా, రుణగ్రహీతలకు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ అదనపు వడ్డీ విధిస్తుంది.

3.5 ఉమ్మడిగా మరియు అనేక మందికి బాధ్యత:

Where the Loan is provided to more than one Person /entity as Borrower(s) and /or Co-Borrower(s) then, notwithstanding anything herein stated, the liability of the Borrower(s) and Co-Borrower(s) to repay the Loan together with interest and to fulfill the obligations under this Agreement shall be joint and several and co-extensive. రుణగ్రహీత మరియు/లేదా సహా రుణగ్రహీతగా ఒకరి కంటే ఎక్కువ మంది వ్యక్తులకు/సంస్థలకు రుణం ఇవ్వబడితే, ఇక్కడ తెలియజేసిన దేనితోనూ నిమిత్తం లేకుండా, రుణాన్ని వడ్డీతో సహా చెల్లించవలసిన బాధ్యత రుణగ్రహీత/సహా-రుణగ్రహీతది మరియు ఈ ఒప్పందం కింద బాధ్యతలు నిర్వహించవలసిన బాధ్యత ఉమ్మడిగా మరియు అనేక మందిపై ఉంటుంది.

3.6 ఈ ఒప్పందంలోని ఈ క్లాజు నం. 3 మరియు ఏదైనా ఇతర క్లాజు కింద చెల్లించవలసిన చార్జీలను ఎఫ్ఐసిసిఎల్ తన స్వీయ నిర్ణయాధికారం మేరకు మాఫీ చేయవచ్చు మరియు ఈ విషయంలో ఎఫ్ఐసిసిఎల్ నిర్ణయం అంతిమం మరియు రుణగ్రహీత వల్ల ఏమాత్రం కనికరం చూపించబడదు.

3.7 రుణం కింద ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి చెల్లించవలసిన మొత్తం కంటే ఎక్కువ మొత్తాన్ని రుణగ్రహీత చెల్లింపు, ఇలాంటి అధిక మొత్తాలను వాపసు ఇవ్వడానికి ఎప్పటికప్పుడు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ నిర్ణయించిన ప్రాసెసింగ్ ఫీజు వసూలు చేయడానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి హక్కు ఉంది.

ఆర్టికల్ 4

రుణ వితరణ కోసం వరతు పూర్వప్రమాణం

- 4.1** రుణ వితరణ చేసేందుకు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ యొక్క బాధ్యత ఈ కింది వరతులకు లోబడి ఉంటుంది:
 - (a) అరుపు ఇవ్వడానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి కావలసిన వాటిని రుణగ్రహీతల నెరవేర్చడం. రుణగ్రహీతల యొక్క వరపతిలను కోసం ఎఫ్ఐసిసిఎల్ ఉపయుక్తమని భావించిన విచారణలు చేయడానికి లేదా చేయించడానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి హక్కు ఉంటుంది. రుణగ్రహీతల యొక్క వరపతి విలువను నిరూపించేందుకు కావలసినట్లుగా రుణగ్రహీతల యొక్క పుట్టుపూర్వోత్తరాలను అడగటానికి కూడా ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి హక్కు ఉంది.
 - (b) ఆర్టికల్ 8లో నిర్వచించినట్లుగా డిఫాల్ట్ సంఘటనలు ఏవీ మరియు డిఫాల్ట్ సంఘటన అయ్యేలా సదరు ఆర్టికల్ లో తెలియజేసినట్లుగా సమయం లేదా నోటీసు ల్యాప్స్ అయిన సంఘటన ఏదీ జరిగివుండకూడదు లేదా కొనసాగుతుండకూడదు.
 - (c) వాహనాలను కొనడానికి మరియు/లేదా వాహనాలపై రిఫైనాన్స్ కోసం రుణగ్రహీతల రుణ వితరణను అభ్యర్థించే సమయంలో ఎఫ్ఐసిసిఎల్ ని సంతృప్తిపరచాలి. రుణాన్ని వినియోగించుకునేందుకు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి సంతృప్తికరమైన సాక్షాత్ పూర్ణాను సమర్పించాలి.
 - (d) రుణం ఇవ్వబడిన ఉద్దేశ్యాన్ని కొనసాగించడాన్ని మరియు/లేదా ఈ ఒప్పందం కింద రుణగ్రహీతల బాధ్యతలను నిర్వహించడాన్ని అనంబద్ధంగా చేసే అసాధారణ పరిస్థితులు ఏవీ ఉండకూడదు.
 - (e) ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి అవసరమైనట్లుగా రుణాన్ని వడ్డీతో సహా తిరిగిచెల్లించేందుకు రుణగ్రహీతల సెక్యూరిటీ మరియు/లేదా గ్యారంటీలు కల్పించాలి.
 - (f) ఎఫ్ఐసిసిఎల్ పేరుతో ఈ కింది సెక్యూరిటీలు (“సదరు సెక్యూరిటీలు”) కల్పించడం ద్వారా, అసలు మొత్తంతో పాటు వడ్డీ, లిక్విడేటెడ్ చార్జీలు, వ్యయాలు, చార్జీలు మరియు ఖర్చులు మరియు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి రుణగ్రహీతల చెల్లించవలసిన ఇతర డబ్బు మొత్తానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ సంతృప్తి మేరకు రుణగ్రహీతల భద్రత కల్పించాలి:
 - i) కొన్ని లిక్విడ్ మెంట్ లేదా సమీకరించిన రుణంపై హైపోథికేషన్ రూపంలో మొదటి చార్జీని ఇక్కడ ఇవ్వబడిన సబ్ సెక్షన్ 4.1లో పేర్కొన్న సాధారణ నిబంధనల్లో వివరించినట్లుగా రుణగ్రహీతల కల్పించాలి;
 - (g) దీనిలో 4.1 (ఎఫ్) క్లాజులో సూచించినట్లుగా ఎఫ్ఐసిసిఎల్ సంతృప్తి మేరకు రుణగ్రహీతల సదరు సెక్యూరిటీలు కల్పించాలి మరియు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ నిర్దేశించినట్లుగా అవసరమైన డాక్యుమెంటు అన్నిటిని అమలుచేయాలి.

ఆర్టికల్ 5 సెక్యూరిటీ

- 5.1** రుణగ్రహీతలకు రుణం మంజూరుచేయడానికి ఎఫ్ఐసిఎల్ అంగీకరించిన/మంజూరు చేసిన ఐవయ్యాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకొని, రుణంతో కొన్న ఎక్స్ఐఎంబిలను రుణగ్రహీతలు ఎఫ్ఐసిఎల్ పేరుతో హైపోథెకేషన్ పెట్టి దానిపై మొట్టమొదటి మరియు ప్రత్యేక చార్జ్ కల్పించారు. రుణ సారాంశ షెడ్యూల్లోని సాధారణ నిబంధనల్లో వివరించినట్లుగా (ఇక్కడ ఉమ్మడిగా **“హైపోథెకేషన్ ఆస్తులు”**గా ప్రస్తావించడం జరుగుతుంది) రుణ మొత్తాన్ని అసలు, వడ్డీ, అదనపు వడ్డీ, ఒకవేళ డిఫాల్ట్ అయితే విధించబడిన వడ్డీ, కమిషన్, వ్యయాలు, ఖర్చులు, చార్జీలతో సహా ఇతరత్రా ఎఫ్ఐసిఎల్ కి చెల్లించవలసినట్లు మొత్తాలను తిరిగిచెల్లించేందుకు రుణగ్రహీతలు వీటిని ప్రత్యేక సెక్యూరిటీగా ఉంచడం జరిగింది. సదరు హైపోథెకేషన్ ఆస్తులకు ఎఫ్ఐసిఎల్ కి తెలియకుండా రుణగ్రహీతలు లేదా ఇతరత్రా చేసిన ఏదైనా చేర్పులు, పురోగతులు లేదా ఎలావేమెంట్లు, రుణగ్రహీతల ఖర్చుతో లేదా ఇతరత్రా చేసినప్పటికీ వాటిని హైపోథెకేషన్ ఆస్తుల్లో భాగంగా పరిగణించబడుతుంది మరియు ఇలాంటి చేర్పులు, పురోగతులు లేదా ఎలావేమెంట్లు,చేయడానికి ముందు హైపోథెకేషన్ ఆస్తులకు వర్తించినట్లుగానే ఈ ఒప్పందంలోని నియమ నిబంధనలకు లోబడి ఉంటాయి.
- 5.2** ఈ ఒప్పందంపై సంతకం చేసిన వెంటనే లేదా ఎక్స్ఐఎంబిల డెలివరీ చేయబడిన వెంటనే, ఏది ముందయితే అది, హైపోథెకేషన్ జరిగినట్లుగా భావించబడుతుంది. రుణంతో కొన్న ఎక్స్ఐఎంబిల వివరాలను ఎక్స్ఐఎంబిల డెలివరీ చేయబడిన మూడు రోజుల లోపు ఇన్వాయిస్ కాపీతో పాటు ఇస్తామని రుణగ్రహీతలు వాగ్దానం చేశారు. సదరు వివరాలు ఈ ఒప్పందంలో భాగంగా పరిగణించబడతాయి. ఒకవేళ హైపోథెకేషన్ ఎక్స్ఐఎంబిలను మోటారు వాహనంగా లేదా మోటారు వాహనాల చట్టం, 1988లోని నిబంధనల కింద ఉన్న వాహనంగా పరిగణిస్తే, రుణగ్రహీతలు సదరు ఎక్స్ఐఎంబిల రిజిస్టరు చేసి ‘పుల్లెర్షాన్ ఇండియా ట్రెడిట్ లిమిటెడ్’తో “లోన్ కమ్ హైపోథెకేషన్ ఏగ్రీమెంట్” కింద ఎక్స్ఐఎంబిలను ఉంచినట్లుగా రిజిస్ట్రేషన్ సర్టిఫికేట్లపై ఎండార్ట్మెంట్ తీసుకోవాలి. ప్రాంతీయ రవాణా శాఖ అధికారి కార్యాలయం నుంచి రిజిస్ట్రేషన్ నంబరు అందిన మూడు రోజుల లోపు రిజిస్ట్రేషన్ సర్టిఫికేట్లను సమర్పిస్తామని రుణగ్రహీతలు వాగ్దానం చేశారు. సదరు వివరాలు ఈ ఒప్పందంలో భాగంగా పరిగణించబడతాయి. రుణగ్రహీతలది కంపెనీల చట్టం, 1956 కింద నమోదు చేయబడిన కంపెనీ అయితే, ఇక్కడ కల్పించిన చార్జీని కంపెనీల చట్టం, 1956లోని సెక్షన్ 125 కింద రిజిస్ట్రార్ ఆఫ్ కంపెనీస్ వద్ద రిజిస్టరు చేయడాన్ని రుణగ్రహీతలు వాగ్దానం చేశారు.
- 5.3** హైపోథెకేషన్ ఆస్తులు వీటికి కూడా సెక్యూరిటీ కొనసాగేలా కూడా రుణగ్రహీతలు అంగీకరించాలి (ఎ) మరొక వ్యక్తి ఎవరోనైనా లేదా సింగిల్ గా స్కూరిటి లేదా కో-ఆర్బిగ్రాం రుణగ్రహీతల యొక్క బాధ్యతతో సహా, ప్రస్తుతం లేదా భవిష్యత్తులో, ఏ రూపంలోనైనా ఎఫ్ఐసిఎల్ కి రుణగ్రహీతలు చెల్లించవలసిన మరియు బకాయిపున్న ఇతర డెబ్టులన్నిటికీ.
- 5.4** హైపోథెకేషన్ ఆస్తులపై ఎఫ్ఐసిఎల్ కి ప్రత్యేక చార్జ్ ఉందని మరియు ఎఫ్ఐసిఎల్ నుంచి రాతపూర్వక నమ్మతి తీసుకోకుండా వీటిపై మరొక వ్యక్తి లేదా సంస్థకు ఏ విధంగానూ ఆసక్తి కల్పించబోమని రుణగ్రహీతలు అంగీకరించారు మరియు వాగ్దానం చేశారు. ఈ ఒప్పందం కింద రుణగ్రహీతలు కల్పించిన చార్జ్/సెక్యూరిటీని, ఎఫ్ఐసిఎల్ నుంచి పొందిన రుణాన్ని ఇతర చార్జీలతో సహా సంపూర్ణంగా చెల్లించి డిస్చార్జ్ సర్టిఫికేట్ పొందేంత వరకు అమలులో ఉండేవారు. రుణగ్రహీతలు మూసివేసినంత వరకు (స్వచ్ఛందంగా లేదా ఇతరత్రా) లేదా వీలినంత లేదా అమోల్యేషన్, పునర్నిర్మాణం, మేనేజ్మెంట్ టెక్నోవర్, రద్దు లేదా జాతీయం చేయడం వల్ల ఈ ఒప్పందం కింద కల్పించిన సెక్యూరిటీ మరియు రుణగ్రహీతల బాధ్యత ప్రభావితం కాదు, కుంటుపడదు లేదా డిస్చార్జ్ కాదు. ఎఫ్ఐసిఎల్ కి చెల్లించవలసిన బకాయిలన్నిటిని చెల్లించేంత వరకు ఈ సెక్యూరిటీ ఉంటుందని రుణగ్రహీతలు ఒకడొకరికి చెప్పినట్లుగా ఒకడొకరికి చెప్పినట్లుగా.
- 5.5** ఈ ఒప్పందం చెలామణిలో ఉన్నప్పుడు ఏ సమయంలోనైనా, రుణగ్రహీతలు ఇచ్చిన సెక్యూరిటీలు ఎఫ్ఐసిఎల్ కి బకాయిపున్న మొత్తాన్ని కవర్ చేసేందుకు తగినంత లేదని ఎఫ్ఐసిఎల్ అభిప్రాయపడితే, ఇలాంటి తరుగును కవర్ చేసేందుకు ఎఫ్ఐసిఎల్ కి ఆమోదయోగ్యమైన అదనపు సెక్యూరిటీని రుణగ్రహీతలు ఎఫ్ఐసిఎల్ కి సమర్పించవలసిందిగా ఎఫ్ఐసిఎల్ నూచించవచ్చు. సదరు రుణానికి సంబంధించి ఎప్పుటికప్పుడు ఎఫ్ఐసిఎల్ కి అవసరమైనట్లు ఇలాంటి ఇతర డాక్యుమెంట్లు ఇస్తామని రుణగ్రహీతలు వాగ్దానం చేస్తున్నారు.
- 5.6** ప్రస్తుత హైపోథెకేషన్ ఆస్తులు సంపూర్ణ ఆస్తి అని మరియు రుణగ్రహీతల యొక్క స్వీయ యాజమాన్యంలో మరియు స్వీయ డిస్పాజిట్లో ఉంటుందని మరియు ఎలాంటి చార్జ్, తనఖా, ధాంబాళికారం లేదా రుణ భారం లేదని రుణగ్రహీతలు ఇందుమూలంగా ప్రకటిస్తున్నారు. రుణగ్రహీతల యొక్క, ప్రాంగణాలు, కర్మాగారాలు, గోడౌన్లు లేదా అక్కడ ఉంచిన ఏదైనా నుంచి హైపోథెకేషన్ ఆస్తులు వేటిని రుణగ్రహీతలు తొలగించకూడదు లేదా తొలగించడానికి అనుమతించకూడదు లేదా రవాణాలో ఉండగా హైపోథెకేషన్ ఆస్తులు వేటిని మళ్లించడానికి అనుమతించకూడదు.
- 5.7(a)** హైపోథెకేషన్ ఆస్తులను ఉంచబడి లేదా స్టాక్ చేసి గ్యారెంజీలు మరియు ఇతర ప్రాంగణాలకు సంబంధించి అన్ని అడ్డెలు, పన్నులు, అవుట్ గోయింగ్స్ మరియు ఇతర చార్జీలను రుణగ్రహీతలు చెల్లించాలి. అగ్ని, దొంగిలక్క, పాత కల్లోలాలు, అల్లరి మరియు ఎఫ్ఐసిఎల్ ఆడిటింగ్ బిల్లుగా ఇలాంటి ఇతర ప్రమాదాల నుంచి పూర్తి మార్కెట్ విలువ మేరకు ఇలాంటి గ్యారెంజీలు మరియు ఇతర ప్రాంగణాలకు సంపూర్ణంగా బీమా చేసేలా కూడా రుణగ్రహీతలు చూడాలి. బకాయిపున్నప్పుడు ఇలాంటి పాలీలపై ప్రీమియం సంపూర్ణంగా మరియు కాల వ్యవధి లోపు రుణగ్రహీతలు చెల్లించాలి మరియు ఎఫ్ఐసిఎల్ రికార్డు కోసం సర్టిఫైడ్ కాపీలను సమర్పించాలి. ఈ సెక్యూరిటీ అమలులో ఉన్న కాలంలో ఇలాంటి పాలీలను సజీవంగా ఉండేలా రుణగ్రహీతలు చూడాలి మరియు బీమాను రుణగ్రహీతలు రద్దుచేయకూడదు లేదా చేసేందుకు అనుమతించడం జరగదు. రుణగ్రహీతలు బీమా యొక్క ఇలాంటి ప్రతి పాలీని ఎఫ్ఐసిఎల్ కి కేటాయించాలి మరియు రుణగ్రహీతలకు అందిన ఏదైనా పాలీ ఫలాలు అన్నిటిని ఎఫ్ఐసిఎల్ కి చెల్లించాలి.
- (b)** పైన తెలియజేసిన బాధ్యతలను నిర్వర్తించడంలో రుణగ్రహీతలు విఫలమైతే, ఎఫ్ఐసిఎల్ తన స్వీయ అధికారం మేరకు ఇలాంటి అడ్డెలు మరియు అవుట్ గోయింగ్స్ చెల్లించవచ్చు మరియు ప్రాంగణాలకు లేదా గ్యారెంజీలకు బీమా చేయవచ్చు మరియు దీనికి ఎఫ్ఐసిఎల్ చెల్లించిన డబ్బు మొత్తాన్ని రియింబర్స్ చేస్తామని రుణగ్రహీతలు ఇందుమూలంగా వాగ్దానం చేస్తున్నారు. ఎఫ్ఐసిఎల్ డిమాండ్ చేసినప్పుడు రియింబర్స్మెంట్ చేయాలి మరియు ఇలాంటి మొత్తాన్ని చెల్లించడంలో విఫలమైతే, ఎఫ్ఐసిఎల్ వద్ద రుణగ్రహీతలకు గల రుణ ఖాతాకు నేరుగా డెబిట్ చేసి స్వచ్ఛ ఎఫ్ఐసిఎల్ కి ఉంది మరియు ఈ మొత్తంపై రుణానికి వర్తించే వడ్డీ వసూలు చేయబడుతుంది.
- 5.8(a)** ప్రమాదం, అగ్ని, పీడగు, భూకంపం, వరదలు, అల్లర్లు, పాత కల్లోలం, యుద్ధం, దొంగతనం, చౌర్యం, తృతీయ వక్ర బాధ్యతలు మరియు ఎఫ్ఐసిఎల్ ఎప్పుటికప్పుడు తెలియజేసిన ఇలాంటి ఇతర అపాయాల నుంచి పూర్తి మార్కెట్ విలువకు ఎప్పుటికప్పుడు హైపోథెకేషన్ ఆస్తులకు సంపూర్ణంగా మరియు సమగ్రంగా రుణగ్రహీతలు బీమా చేయాలి. బీమా రుణగ్రహీతల మరియు ఎఫ్ఐసిఎల్ యొక్క ఉమ్మడి పేర్లతో ఉండాలి మరియు బీమా పాలీల మరియు రెన్యువల్ నోట్స్ కాపీలను ఎఫ్ఐసిఎల్ వద్ద ఉంచాలి. ఇలాంటి పాలీలపై రుణగ్రహీతలు సంపూర్ణంగా మరియు సమయానికి చెల్లించాలి మరియు అసలు రసీదులను తనిఖీచేసేందుకు ఎఫ్ఐసిఎల్ కి సమర్పించాలి మరియు వాటి యొక్క సర్టిఫైడ్ కాపీలను రికార్డు కోసం ఎఫ్ఐసిఎల్ కి సమర్పించాలి. ఇలాంటి బీమా పాలీలు ఈ సెక్యూరిటీ అమలులో ఉన్నంత కాలం సజీవంగా ఉండేలా చూడవలసిన బాధ్యత రుణగ్రహీతలది మరియు ఇలాంటి బీమాను రుణగ్రహీతలు రద్దుచేయకూడదు లేదా చేయడానికి అనుమతించడం జరగదు.
- (b)** పైన తెలియజేసిన విధంగా హైపోథెకేషన్ ఆస్తులకు బీమా చేయించడంలో రుణగ్రహీతలు విఫలమైతే, ఎఫ్ఐసిఎల్ తన విశేషాధికారం మేరకు హైపోథెకేషన్ ఆస్తి బీమాను అమలుచేయవచ్చు మరియు దీనికి సంబంధించిన ప్రీమియాను చెల్లించవచ్చు మరియు ఇలాంటివి ఎఫ్ఐసిఎల్ కి అయిన మొత్తాలన్నిటిని డిమాండ్ చేసినప్పుడు ఎఫ్ఐసిఎల్ కి రియింబర్స్ చేస్తామని ఇందుమూలంగా రుణగ్రహీతలు వాగ్దానం చేస్తున్నారు మరియు ఈ మొత్తాలను చెల్లించడంలో రుణగ్రహీతలు విఫలమైతే, ఆ మొత్తాన్ని రుణ మొత్తానికి డెబిట్ చేయడానికి మరియు ఈ సామగ్రిపై రుణానికి వర్తించే వడ్డీ రేటు విధించడానికి ఎఫ్ఐసిఎల్ కి స్వచ్ఛ ఉంది.
- (c)** బీమా పాలీ కింద బీమా కంపెనీ నుంచి అందిన ఏదైనా మొత్తం, ఇలా వచ్చిన మొత్తాన్ని, ఎఫ్ఐసిఎల్ విశేషాధికారం మేరకు, పొందిన లేదా దెబ్బతిన్న హైపోథెకేషన్ ఆస్తుల రిస్క్స్ మెంబెర్స్ లేదా ఈ సమర్పణల కింద ఎఫ్ఐసిఎల్ కి రుణగ్రహీతల యొక్క ఆస్తు తీర్చడానికి వినియోగించవచ్చు.
- 5.9** హైపోథెకేషన్ ఆస్తులను రుణగ్రహీతలు అన్ని అంశాల్లోనూ సొంత వ్యయం మరియు రిస్కుతో మంచి స్థితిలో ఉంచాలి మరియు దొంగతనం, వాతావరణం వల్ల దెబ్బతినడం మరియు నాణ్యత క్షీణించడంతో సహా ఏ కారణంతోనైనా హైపోథెకేషన్ ఆస్తులకు కలిగిన ఏదైనా నష్టానికి లేదా డేమేజ్ కి రుణగ్రహీతలు బాధ్యులు కారు.
- 5.10** ఎఫ్ఐసిఎల్ నుంచి రాతపూర్వక సమ్మతి లేకుండా ఏ విధంగానూ హైపోథెకేషన్ ఆస్తులను రుణగ్రహీతలు ఆటంకం కలిగించకూడదు లేదా బదిలీచేయకూడదు. ఆస్తులు ఎఫ్ఐసిఎల్ కి హైపోథెకేషన్ ఉండేలా చూసేందుకు వీలుగా ఎఫ్ఐసిఎల్ పేరుతో ఎండార్ట్మెంట్ చేసిన ప్రతి హైపోథెకేషన్ ఆస్తి యొక్క రిజిస్ట్రేషన్ సర్టిఫికేట్లు తీసుకుంటామని రుణగ్రహీతలు వాగ్దానం చేస్తున్నారు.

హైపోథికేటేడ్ ఆస్తిని ప్రత్యక్షంగా లేదా పరోక్షంగా బదిలీచేస్తే, విశ్వాసద్రోహంగా భావించబడుతుంది మరియు ఒకవేళ మోసానికి పాల్పడితే రుణగ్రహీతలపై క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకోవడానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి హక్కు ఉంది.

- 5.11 హైపోథికేటేడ్ ఆస్తుల మార్కెట్ విలువ, అవి ఉన్న చోటు లేదా అవి రవాణాలో ఉన్నాయా లాంటి పూర్తి వివరాలను ప్రతి ఆరవ నెల ఆఖరి రోజున రుణగ్రహీతలు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి సమర్పించాలి. ఇలాంటి స్టేట్మెంట్లను స్టేట్మెంట్ కి సంబంధించిన తేదీ నుంచి 10 వన దినాల లోపు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి అందజేయాలి మరియు రుణగ్రహీతల యొక్క అధికృత వ్యక్తి ప్రామాణీకృతం చేయాలి. ఎఫ్ఐసిసిఎల్ ప్రెస్టేజియస్ చేసిన ఫారంలో స్టేట్మెంట్లు ఉండాలి మరియు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి అవసరమైన సాక్షాత్కారాలు ఉండాలి. ఇంకా, ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి అవసరమైనప్పుడు హైపోథికేటేడ్ ఆస్తుల మరియు రుణగ్రహీతల వ్యాపారం గురించిన వివరాలను రుణగ్రహీతలు సమర్పించాలి.
- 5.12 కాబట్టి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి అవసరమైతే, ఈ ఆస్తులు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి హైపోథికేటేడ్ పెట్టారని సూచిస్తూ హైపోథికేటేడ్ ఆస్తులు ఉన్న ప్రాంతాల్లో సైన్ బోర్డులను రుణగ్రహీతలు ప్రముఖంగా ప్రదర్శించాలి. వీటిని ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి అవసరమైన విధంగా సైన్ బోర్డులను ప్రదర్శించాలి.
- 5.13 హైపోథికేటేడ్ ఆస్తులన్నింటిపై గత రుణభారాలు ఏవీ లేవని, ఏవైనా ఉండివుంటే పూర్తిగా చెల్లించబడ్డాయని రుణగ్రహీతలు ఇందుమూలంగా ప్రకటిస్తున్నారు. సదరు హైపోథికేటేడ్ ఆస్తులు మరియు వాటికి సంబంధించిన డాక్యుమెంటులు జైలీ హోదాలో ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి సంబంధించిన కుడా రుణగ్రహీతలు ప్రకటించారు. హైపోథికేటేడ్ ఆస్తులపై చార్జ్ లేదా రుణభారం కల్పించబోమని మరియు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ పేరుతో ఉంచిన హైపోథికేటేడ్ ఆస్తుల సెక్యూరిటీపై ప్రతికూల ప్రభావం చూపించే ఏ పనిని కూడా చేయబోమని రుణగ్రహీతలు వాగ్దారం చేశారు.
- 5.14 (a) సదరు రుణం లేదా దానిపై వడ్డీని తిరిగిచెల్లించడంలో రుణగ్రహీతల సామర్థ్యాన్ని ప్రభావితం చేసే సంఘటన కలిగితే లేదా కలిగే అవకాశం ఉంటే లేదా సదరు రుణానికి సెక్యూరిటీని లేదా సదరు రుణానికి సంబంధించి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ విషయంలో రుణగ్రహీతలకు గల బాధ్యతలను ప్రభావితం చేసే అవకాశం ఉంటే ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి తెలియజేస్తామని రుణగ్రహీతలు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి ఒడంబడిక చేసుకున్నారు.
 - (b) పూర్వ సబ్-క్లాజ్ లో ఉన్న సాధారణ నిబంధనలకు భంగం కలగకుండా, ఈ కింది సంఘటనల్లో ఏవైనా జరిగితే లేదా జరిగే అవకాశం ఉంటే వెంటనే ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి తెలియజేస్తామని రుణగ్రహీతలు అంగీకరించారు మరియు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి వాగ్దారం చేశారు, అవి ఏమిటంటే:
 - (i) రుణగ్రహీతల నుంచి డబ్బు కోసం క్లెయిమ్ చేస్తూ ఎవరైనా వ్యక్తులు వాళ్ళపై చేపట్టిన ఏవైనా న్యాయపరమైన చర్యలు, లేదా రుణగ్రహీతలపై అమలు జరిపినవి;
 - (ii) ఏ కారణంతోనైనా హైపోథికేటేడ్ ఆస్తులకు కలిగిన ఏదైనా డిమేజ్;
 - (iii) హైపోథికేటేడ్ ఆస్తులపై కోర్టు తీసుకున్న ఏదైనా డిప్రెస్ లేదా ఇతర చర్య;
 - (iv) ఆర్థిక స్థితి, పారిశ్రామిక చర్య, చట్టబద్ధ బకాయిలను రికవరీ చేసేందుకు అధికారులు తీసుకున్న చర్యలతో సహా రుణగ్రహీతల వ్యాపారాన్ని ప్రభావితం చేసే అవకాశం ఉన్న ఏదైనా సంఘటన కలగడం;
 - (v) ఎఫ్ఐసిసిఎల్ అభిప్రాయంలో ప్రతికూలంగా ఉండేలా రుణగ్రహీతల యాజమాన్యం లేదా కాన్స్టిట్యూషన్ లో మార్పు ఉంటే.
- 5.15 ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కోరినప్పుడు రుణగ్రహీతలు తప్పకుండా హైపోథికేటేడ్ ఆస్తిని ఎఫ్ఐసిసిఎల్ ముందు పెట్టాలి. సదరు హైపోథికేటేడ్ ఆస్తిని ఎఫ్ఐసిసిఎల్ తనిఖీ చేయడానికి వీలు కల్పిస్తుంది. ఎల్లవేళలా హైపోథికేటేడ్ ఆస్తిని తనిఖీ చేసేందుకు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ మరియు దాని అధికృత ప్రతినిధులకు, సర్వేయర్లకు మరియు ఏజెంట్లకు హక్కు ఉంటుందని మరియు నోటీసు ఏదీ ఇవ్వకుండానే తనఖా ఆస్తులు ఉన్న ప్రాంతాలు, గోడౌన్లు లేదా గ్యారేజీలలోకి ప్రవేశించేందుకు మరియు అవసరమైతే స్టోరేజ్ స్థలాన్ని పగులగొట్టేందుకు హక్కు ఉందని కూడా రుణగ్రహీతలు అంగీకరిస్తున్నారు.
- 5.16 హైపోథికేటేడ్ ఆస్తి మోటారు వాహనం అయిన చోట, ఎప్పుటికప్పుడు వర్తించినట్లుగా మోటారు వాహనం యొక్క స్వాధీనం, ఆపరేషన్ మరియు ఉపయోగానికి సంబంధించిన నియమ నిబంధనలన్నింటినీ రుణగ్రహీతలు పాటించాలి మరియు మోటారు వాహనం యొక్క స్వాధీనం, ఆపరేషన్ మరియు ఉపయోగానికి సంబంధించిన లేదా ఉత్పన్నమయ్యే బాధ్యతలు మరియు ప్రమాదాలన్నింటినీ స్వీకరించాలి. అటవీ, ఎక్స్ ట్రాక్, సేల్డ్ ట్యాక్స్, కస్టమ్స్, ప్రాపర్టీ ట్యాక్స్, టిఎం, రైల్వే ఆస్తిని చట్టవిరుద్ధంగా స్వాధీనం చేసుకోవడం, బంగారం నియంత్రణ తదితర వాటికి సంబంధించిన కేంద్ర మరియు రాష్ట్ర చట్టాలను అతిక్రమిస్తూ తాను, లేదా తన సేవకులు లేదా ఏజెంట్లు మోటారు వాహనాన్ని స్వగింగ్, సరుకుల, వస్తువుల వ్యక్తుల రవాణాకు ఉపయోగించబోమని మరియు సరుకుల, వస్తువుల వ్యక్తుల రవాణాను దానిపట్టేందుకు మోటారు వాహనానికి మార్పులు చేర్పులు చేయబోమని కూడా రుణగ్రహీత ఇందుమూలంగా ఒడంబడిక చేసుకున్నారు. హైపోథికేటేడ్ ఆస్తులను ఏనాడు చట్టవిరుద్ధ కార్యకలాపాలకు రుణగ్రహీతలు వినియోగించుకోకూడదు మరియు ఇలాంటి కార్యకలాపాల వల్ల హైపోథికేటేడ్ ఆస్తులకు సంబంధించిన ప్రత్యక్షంగా లేదా పరోక్షంగా ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి కలిగిన ఏదైనా డిమేజ్ లేదా నష్టానికి రుణగ్రహీతలు బాధ్యత వహించాలి. మోటారు వాహనం వాడకం, స్వాధీనం, ఆపరేషన్ లేదా రవాణాకు సంబంధించి ఉత్పన్నమయ్యే ఏవైనా సివిల్ లేదా క్రిమినల్ క్లెయిమ్లు, వ్యయాలు, ఖర్చులు, డిమేజ్లు మరియు అప్పులు వేటి నుంచైనా మరియు మోటారు వాహనం దెబ్బతినడం వల్ల లేదా ధ్వంసం కావడం వల్ల ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి కలిగిన ఏదైనా డిమేజ్ లేదా నష్టం (ఆర్థికపరమైనవి లేదా ఇతరవి) నుంచి కూడా ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి కాపాడతామని మరియు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి నష్టపూర్తి చేసే హాస్ లేకుండా మాస్తామని కూడా రుణగ్రహీతలు అంగీకరించారు.
- 5.17 ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కాకుండా మరొక వ్యక్తి ఎవరైనా ఏ కారణంతోనైనా సీజరు ద్వారా హైపోథికేటేడ్ ఆస్తికి కలిగించిన నష్టం నుంచి లేదా ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కాకుండా మరెవరైనా వ్యక్తి చేపట్టిన ఏదైనా న్యాయ ప్రక్రియ వల్ల కలిగిన నష్టం నుంచి మరియు హైపోథికేటేడ్ ఆస్తి దెబ్బతినడం వల్ల లేదా ధ్వంసం కావడం వల్ల లేదా హావడం వల్ల ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి నష్టపూర్తి చేస్తామని కూడా రుణగ్రహీతలు అంగీకరిస్తున్నారు మరియు వాగ్దారం చేస్తున్నారు.
- 5.18 ఒప్పందం అనుసారం మరియు పైన తెలియజేసిన వాటిని పరిగణనలోకి తీసుకొని, సదరు రుణం కింద ఉన్న బకాయిలను వేగవంతంగా ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి చెల్లించేందుకు హైపోథికేటేడ్ ఆస్తిని విక్రయించడానికి మరియు బదిలీచేయడానికి మోటారు వాహనాల నిబంధనల్లో ఉన్న వివిధ ఫారాలను (ఇక్కడ ‘**ఫారం**’ అని ప్రస్తావించడం జరుగుతుంది) సంతకం చేయడానికి మరియు అమలుచేయడానికి రుణగ్రహీతలు అంగీకరించారు. ఒకవేళ రుణం తిరిగిచెల్లించడంలో డిఫాల్ట్ అయితే, ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి ఇష్టమైన బ్రాన్స్ ఫర్/తృతీయ పక్షం పేరుతో సహా వివరాలన్నింటినీ సదరు ఫారంలో నింపడానికి మరియు రుణగ్రహీతలు వ్యక్తిగతంగా చేసినట్లుగా లేదా అమలుచేసినట్లుగా తృతీయ పక్షం పేరుతో వాహనాన్ని బదిలీచేసుకునేందుకు లేదా విక్రయించేందుకు సంబంధిత రిజిస్ట్రార్ బ్రాన్స్ ఫర్ అధికారి ముందు దరఖాస్తు చేయడానికి రుణగ్రహీతలు ఇందుమూలంగా ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి లేదా దాని ఎవరైనా అధికారులకు లేదా ఏజెంట్లకు అధికృతం ఇస్తున్నారు. రుణగ్రహీతలు వ్యక్తిగతంగా చేసినట్లుగా లేదా అమలుచేసినంత సంపూర్ణంగా మరియు ప్రభావవంతంగా ఈ సమర్పణలకు సంబంధించిన అన్ని చర్యలు, ఒప్పందాలు, విషయాలు మరియు పనులు చేయడానికి కూడా రుణగ్రహీతలు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి అధికృతం ఇస్తున్నారు. ఈ సమర్పణల ద్వారా ఆసరణల గురించి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ చేసే, చేయించేవాటిని ర్యాటిఫై చేయడానికి మరియు ధృవీకరించడానికి రుణగ్రహీతలు అంగీకరిస్తున్నారు. సదరు రుణం మరియు/లేదా ఈ సమర్పణల అనుసారం లేదా వాటికి సంబంధించి చెల్లించవలసిన మొత్తాలు ఏవైనా బకాయివున్నంత వరకు అమూల్యమైన పరిగణనకు పై అధికారులు మంజూరు చేయబడ్డాయని కూడా రుణగ్రహీతలు అంగీకరిస్తున్నారు.
- 5.19 ఈ ఒప్పందంలోని నిబంధనలు వేటివైనా ఉల్లంఘిస్తే అది క్రిమినల్ నేరమని మరియు ఇలాంటి ఉల్లంఘనల్లో ఏవైనా కొన్నింటికి లేదా అన్నింటికి సంబంధించి రుణగ్రహీతలపై క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకునేందుకు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి హక్కు ఉందని రుణగ్రహీతలకు తెలుసు మరియు విస్పష్టంగా అంగీకరిస్తున్నారు.

ఆర్టికల్ 6
రుణగ్రహీత(లు) రిప్రజెంటేషన్ మరియు వారంటీలు

- 6.1 రుణగ్రహీత(లు) ఇందుమూలంగా ప్రకటించునది, సూచించునది మరియు అధికారం ఇచ్చునది ఏమనగా:
 - (a) వాహనాల కొనుగోలుకు పెట్టుకున్న రుణ దరఖాస్తు ఆధారంగా మరియు రుణగ్రహీతలు చేసిన రిప్రజెంటేషన్లపై విశ్వాసం మరియు ఇవి నిజమని మరియు కరెక్టు అనేనమ్మకం ఆధారంగా రుణం మంజూరుచేయడానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ అంగీకరించినదని మరియు రుణం ఇచ్చేలా ఎఫ్ఐసిసిఎల్ ని సైరేపించేందుకు రుణగ్రహీతలు వాస్తవాలను లేదా అవసరమైన సమాచారాన్ని వదిలేయలేదని రుణగ్రహీతలకు తెలుసు.
 - (b) రుణం పొందడానికి కావలసిన అనుమతులు, ఆమోదాలు, సమ్మతి లేదా మంజూరీలను ప్రభుత్వం లేదా ఏదైనా చట్టబద్ధ సంస్థ, ఆర్థిక సంస్థ, ఏజెన్సీల లేదా అధికారి నుంచి పొందారు మరియు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి బకాయివున్న మొత్తాలన్ని సంపూర్ణంగా తిరిగిచెల్లించేంత వరకు ఎల్లవేళలా సెక్యూరిటీ కల్పిస్తున్నారు, ఇలాంటి అనుమతులు, ఆమోదాలు, సమ్మతులు లేదా మంజూరీలు చెల్లుబాటుయ్యేలా మరియు ఉండేలా చూస్తారు;

- (c) ఈ ఒప్పందాన్ని మరియు దీనికి అనుగుణంగా అమలుచేసిన డాక్యుమెంటును అమలుచేస్తున్న రుణగ్రహీతల అధికారి సంపూర్ణంగా మరియు సరిగ్గా కార్యాలయంలో ఉండాలి మరియు వీటిని అమలుచేసేందుకు సంపూర్ణంగా అధికృతం ఇవ్వాలి;
 - (d) ఒప్పందం మరియు దీనికి అనుగుణంగా అమలుచేయవలసిన డాక్యుమెంటును, అమలుచేసినప్పుడు మరియు డెలివర్ చేసినప్పుడు, ఇవి చెల్లుతాయి మరియు రుణగ్రహీతల బాధ్యతలకు కట్టుబడివుండాలి;
 - (e) తమ ఆస్తులు లేదా అండర్ టేకింగ్ లో కొన్నిటిని లేదా వేటిని రుణగ్రహీతలు మూసివేయడం, రద్దుచేయడం, అడ్డని స్ట్రైవ్, రీఆర్గనైజేషన్, ఇన్ సెల్జిస్ట్రీ, దివాళా లేదా రిసీవర్ నియమాకం, రిసీవర్, అడ్డని స్ట్రైటర్ లేదా కోర్టు ఆఫీసర్ నియామకం కోసం, రుణగ్రహీతలపై ఎలాంటి చర్య తీసుకోలేదు లేదా ఏవైనా చర్యలు తీసుకోలేదు లేదా చట్టపరమైన చర్యలు ప్రారంభించలేదు లేదా రుణగ్రహీతలపై చర్య తీసుకుంటామని బెదిరించలేదు;
 - (f) ఈ ఒప్పందం తేదీ నాటికి, రుణగ్రహీతలపై ఎలాంటి లిటిగేషన్, ప్రాసీడింగ్ లేదా వివాదాంపెండింగులో లేదు, ప్రతికూల కృతనిశ్చయం రుణాన్ని తిరిగివెల్లించగల రుణగ్రహీతల యొక్క సామర్థ్యాన్ని గణనీయంగా ప్రభావితం చేయవచ్చు లేదా రుణగ్రహీతల యొక్క ఆర్థిక స్థితిపై భౌతికంగా ప్రతికూల ప్రభావం చూపదు;
 - (g) ఈ ఒప్పందం అమలు మరియు డెలివరీ మరియు దీనికంద దాని ఉత్తరదాయత్యాల పనితీరు (1) ఆభ్యర్థులు లోబడి ఉండి వర్తించే ఏదైనా చట్టం, శాసనం లేదా రెగ్యులేషన్ లేదా ఏదైనా జడ్జిమెంట్ లేదా డిక్రీలతో జోక్యం చేసుకోదు, (2) సంఘర్షణ కలిగించదు లేదా ఏవైనా నిబంధనల ఉల్లంఘన కలిగించదు లేదా రుణగ్రహీతలు పార్టీగా ఉన్న ఇప్పుడున్న ఏదైనా ఒడంబడిక, వరతులు మరియు స్వీచ్యులేషన్స్ ఉల్లంఘించదు లేదా (3) రుణగ్రహీతల యొక్క మెమోరాండంమ్ అండ్ ఆర్థికల్ అసానియేషన్/భాగస్వామ్య ఒప్పందం/సాస్టి బైలాస్ లేదా ఇతర రాజ్యాంగపరమైన డాక్యుమెంటు యొక్క ప్రావిజన్ దేనిలోనూ సంఘర్షణ లేదా ఉల్లంఘన కలిగించదు;
 - (h) రుణగ్రహీతల యొక్క ఆర్థిక స్థితిలో భౌతిక ప్రతికూల మార్పు లేదు లేదా ఈ ఒప్పందం కింద రుణగ్రహీతల యొక్క నిర్వర్తించగల బాధ్యతల్లో కొన్ని లేదా అన్నిటిని భౌతికంగా మరియు/లేదా ప్రతికూలంగా ప్రభావితం చేసేలా రుణగ్రహీతల యొక్క తాజా ఆడిటెడ్ ఫైనాన్షియల్స్ తేదీ నుంచి ఎఫ్ బి సి ఎల్ ప్రయోజనాలకు భంగం కలిగించే సంఘటన ఒక్కటి కూడా జరగలేదు;
 - (i) రుణగ్రహీతల యొక్క ఆడిటెడ్ వార్షిక అకౌంట్ లను సాధారణంగా అంగీకరించి నిరంతరం వర్తించజేసి అకౌంటింగ్ సిద్ధాంతాలకు అనుగుణంగా తయారుచేయడం జరిగింది మరియు దీని నోట్స్ అనుగుణంగా ఇవ్వబడింది, ఆర్థిక సంవత్సరంలో రుణగ్రహీతల యొక్క నిజమైన మరియు న్యాయమైన ఆర్థిక స్థితి లేదా షాజిషన్ అయిన నోట్స్ వీక్షణం అప్పుడు ముగిసింది;
 - (j) ఈ ఒప్పందానికి ముందు, రుణం కోసం చేసిన ఏదైనా దరఖాస్తులో సహా, ఎఫ్ బి సి ఎల్ కి రుణగ్రహీతలు అప్పటికే బాహుళంగా పేర్కొన్న మరియు వెల్లడించిన వాటిపై కాకుండా రుణగ్రహీతల యొక్క ఆస్తులు లేదా స్థిరాస్తులపై ఏ విధమైన తనఖాలు, చార్జీలు, లేదా ధారణాధికారాలు లేవు;
 - (k) అప్పుతీసుకోవడానికి భౌతికంగా నష్టం కలిగించే వాస్తవాలు, పరిస్థితులు లేదా సంఘటనలు లేకపోవడం, ఇక్కడ ఇవ్వబడిన మరియు/లేదా రుణానికి మరియు/లేదా రుణగ్రహీతల ఆర్థిక స్థితికి సంబంధించిన బాధ్యతలను నిర్వర్తించగల రుణగ్రహీతల సమర్థత మరియు తనకు గల హక్కులను వినియోగించేందుకు ఎఫ్ బి సి ఎల్ కి గల సమర్థత మరియు రుణం కింద రుణగ్రహీతలు చెల్లించవలసివున్న మొత్తాలను చెల్లించడం మరియు పునర్చెల్లింపు పొందడం జరిగే అవకాశం ఉండొచ్చు;
 - (l) కార్మిక సంక్షేమ శాఖ మరియు పర్యావరణ రక్షణ శాసనాలు మరియు ప్రావిజన్లతో సహా వర్తించే చట్టాలు మరియు రెగ్యులేషన్లన్నిటికీ రుణగ్రహీతలు ఎల్లవేళలా కట్టుబడివుండాలి మరియు వర్తించాలి;
 - (m) రుణగ్రహీతల యొక్క ఆస్తుల న్యాయమైన విలువ దీని మొత్తం అప్పులకు మించితే, వాస్తవికమైనదైనా, తాత్కాలికమైనదైనా లేదా తనఖాదైనా, అవి మెమ్యూర్ అయినప్పుడు తన బాధ్యతలన్నిటిని నెరవేర్చగల సమర్థత రుణగ్రహీతలకు ఉంది మరియు తన వ్యాపారాన్ని కొనసాగించేందుకు రుణగ్రహీతల వద్ద తగినంత మూలధనం ఉందా;
 - (n) రుణానికి సంబంధించి ఎఫ్ బి సి ఎల్ కి ఇవ్వబడిన సమాచారంలో భౌతిక వాస్తవం యొక్క ఏదైనా నిజంకాని స్టేట్ మెంట్ ఉండదు, లేదా స్టేట్ మెంట్ లు చేసిన పరిస్థితుల దృష్ట్యా ఇక్కడ ఉన్న స్టేట్ మెంట్ లు తప్పుదోవపట్టించకుండా చేసేందుకు అవసరమైన మెటీరియల్ వాస్తవాన్ని తెలియజేయడాన్ని ఇది వదిలేయదు;
 - (o) తయారీదారు లేదా డీలరు నుంచి ఎక్స్ మెంట్ డెలివరీ పొందే బాధ్యత పూర్తిగా రుణగ్రహీతలదే. ఎక్స్ మెంట్ డెలివరీలో జరిగే ఏదైనా జాప్యానికి లేదా ఏదైనా డెమరెజ్ వ్యయానికి లేదా ఆస్తుల నాణ్యత/కండీషన్/ఫిట్ నెస్ కి ఎఫ్ బి సి ఎల్ బాధ్యులు కారు. పై వాటికి సంబంధించిన ఏదైనా బాధ్యత నుంచి ఎఫ్ బి సి ఎల్ కి రుణగ్రహీతలు విమోచనం కలిగిస్తున్నారు మరియు ఎక్స్ మెంట్ డెలివరీ కాలేదనే పేరుతో నిర్ణీత రుణ వాయిదాలను చెల్లించడాన్ని నిలిపివేయరు;
 - (p) ఎక్స్ మెంట్ తయారీదారు/డీలరు లేదా ఇలాంటి ఎవరైనా వ్యక్తి లేదా ఈ లావాదేవీని ప్రవేశపెట్టిన, నెగోషియేట్ లేదా నిర్వహించిన వారు ఎఫ్ బి సి ఎల్ యొక్క ఏజెంట్ కారు మరియు రుణగ్రహీతలకు ఎఫ్ బి సి ఎల్ సేరుగా చేయని ఏదైనా రిప్రజెంటేషన్ లు లేదా స్టేట్ మెంట్ లకు ఎఫ్ బి సి ఎల్ కి బాధ్యత ఉండదు;
 - (q) క్రెడిటర్ గా లేదా ఎఫ్ బి సి ఎల్ గా తనకు గల ప్రయోజనాలను మరియు హక్కులను కాపాడుకునేందుకు మరియు ఇక్కడ నిబంధనలు ఎఫ్ బి సి ఎల్ తీసుకున్న లేదా ఒదిలేసిన సదుపాయాలకు సంబంధించి ఎఫ్ బి సి ఎల్ ఈ కింద తీసుకున్న ఏవైనా చర్యలు లేదా చర్యలకు లేదా ఇందుమూలంగా ఆలోచిస్తున్న లావాదేవీ లేదా సదుపాయాలకు సంబంధించి, ప్రత్యక్ష, పరోక్ష లేదా సందర్భాత్మక పరిహారం లేదా దండనీయ డేమోజీలు వేటిని ఏ కారణాలతోనూ మరియు / లేదా పరిస్థితుల్లోనూ ఎఫ్ బి సి ఎల్ నుంచి క్లెయిమ్ లేదా రికవరీ చేయబోమని రుణగ్రహీతలు సూచిస్తున్నారు మరియు వాగ్దానం చేస్తున్నారు;
- 6.2** కొత్తగాడబ్బు అప్పు తీసుకునే ప్రతిసారి ఎఫ్ బి సి ఎల్ కి అవసరమైనట్లుగా మరియు ఎఫ్ బి సి ఎల్ కి అవసరమైన సమయాల్లో రుణగ్రహీతలు రాతపూర్వకంగా ధృవీకరించునది ఏమనగా, :1) ఇక్కడ రుణగ్రహీతలు చేసిన రిప్రజెంటేషన్ లు, అండర్ టేకింగ్ లు మరియు వారంటీలు అన్ని నిజమని మరియు ఆ తేదీ నాటికి చెల్లుతాయి; 2) క్లాజ్ 8 లో పేర్కొన్న విధంగా డిఫాల్ట్ సంఘటన కలగలేదు లేదా, కాలం గడిచే కొద్దీ లేదా నోటీసు ఇచ్చే కొద్దీ కలిగే అవకాశం ఉంది; 3) పైన ఇవ్వబడిన (1) కి భంగం కలగకుండా, అప్పు తీసుకునేందుకు, తన బాధ్యతలను నెరవేర్చగల లేదా రుణానికి సంబంధించిన రుణగ్రహీతల లేదా రుణగ్రహీతల ఆర్థిక స్థితి లేదా తన హక్కులను వినియోగించుకునేందుకు మరియు రుణం కింద రుణగ్రహీతల నుంచి రావలసిన మొత్తాల చెల్లింపు మరియు పునర్చెల్లింపు విషయంలో ఎఫ్ బి సి ఎల్ కి గల సామర్థ్యానికి భౌతికంగా నష్టదాయకమైన వాస్తవాలు లేదా పరిస్థితులు లేదా సంఘటనలు రుణగ్రహీతల అంచనాల ప్రకారం జరగలేదు లేదా జరిగే అవకాశం ఉంది.
- 6.3** రుణగ్రహీతల యొక్క ఆర్థిక లేదా ట్రేడింగ్ పాజిషన్ లేదా వృద్ధి అవకాశాలకు భౌతికమైన ఏదైనా అంశంలో రిప్రజెంటేషన్ మరియు వారంటీలను నిజంకావడం, ఖచ్చితత్వం కావడం లేదా తప్పుదోవపట్టించడం కలిగిస్తూ ఈ ఒప్పందం తేదీ తరువాత ఉత్పన్నమయ్యే ఏవైనా పరిస్థితులు తెలిస్తే వెంటనే రాతపూర్వకంగా ఎఫ్ బి సి ఎల్ కి తెలియజేస్తామని రుణగ్రహీతలు వాగ్దానం చేస్తున్నారు.

ఆర్టికల్ 7
ఒడంబడికలు

- 7. అంగీకార ఒడంబడికలు**
- 7.1** రాతపూర్వకంగా ఎఫ్ బి సి ఎల్ మాఫీచేసేంత వరకు ఈ ఒప్పందం కింద సామ్మీ బకాయి ఉన్నంత కాలం, మరియు ఈ కింద బకాయివున్న సామ్మీ మొత్తాన్ని పూర్తిగా చెల్లించేంత వరకు అప్పటికప్పుడింగ్గా ఉండేసాతాయని రుణగ్రహీతలు అంగీకరిస్తున్నారు మరియు వాగ్దానం చేస్తున్నారు:
- (a) రుణాన్ని ఎఫ్ బి సి ఎల్ కి తెలియజేసిన ఉద్దేశాలకు ఉపయోగిస్తామని, అంటే బాహుళం కొనుగోలుకు మాత్రమే ఉపయోగిస్తామని మరియు ఇతర పనులు వేటికి ఉపయోగించబోమని;

- (b) రుణాన్ని మరియు దానిపై అయిన వడ్డీని మరియు ఒప్పందం కింద ఎఫ్ఐసీఎల్ కి బకాయివున్న ఇతర మొత్తాన్ని ఎఫ్ఐసీఎల్ డిమాండు చేసినప్పుడు చెల్లిస్తాము. రీపేమెంట్ షెడ్యూలును తెలియజేయడం/ఇవ్వడంతో నిమిత్తం లేకుండా, ఇక్కడ తెలియజేసిన ఒప్పందం కింద ఇతర బకాయిలతో పాటు రుణం మొత్తం ఎఫ్ఐసీఎల్ కి చెల్లించబడటానికి ఎఫ్ఐసీఎల్ కి హక్కు ఉంది.
- (c) తన కార్పొరేట్ మనుగడను నిలబెట్టుకుంటుంది మరియు నిబంధనలన్నిటిని పాటిస్తుంది మరియు సంపూర్ణంగా నిర్వహించడానికి అవసరమైనది మొత్తం చేస్తుంది మరియు చట్టబద్ధంగా తన వ్యాపారాన్ని నిర్వహించడానికి అవసరమైన అధికృతం, ఆమోదాలు, లైసెన్సీలు మరియు సమ్మతులు అన్నిటిని అమలుచేస్తుంది;
- (d) నిబంధనలన్నిటిని పాడుతుంది, పాటిస్తుంది మరియు సంపూర్ణంగా నిర్వహించడానికి అవసరమైనది మొత్తం చేస్తుంది మరియు ఈ ఒప్పందం కింద తన బాధ్యతలను నిర్వహించడానికి అవసరమైన అధికృతం, ఆమోదాలు, లైసెన్సీలు మరియు సమ్మతులు అన్నిటిని అమలుచేస్తుంది మరియు ఈ ఒప్పందం యొక్క చట్టబద్ధత, చెల్లుబాటు, అమలు లేదా స్వీకరణ జరిగేలా చేస్తుంది;
- (e) రుణగ్రహీతలను ప్రభావితం చేసే ఏదైనా భౌతిక వివాదం, మధ్యవర్తిత్వం లేదా ఇతర ప్రాసిడింగ్స్, రుణగ్రహీతలకు విరుద్ధంగా డబ్బు కోసం క్లెయిమ్ చేస్తూ ఎవరైనా వ్యక్తులు ప్రాసిడింగ్ ప్రారంభించినప్పుడు లేదా బెదిరించినప్పుడు వెంటనే ఎఫ్ఐసీఎల్ కి తెలియజేస్తుంది;
- (f) రుణగ్రహీతలను ప్రభావితం చేసే లేదా ఈ ఒప్పందం కింద తన బాధ్యతలను నిర్వహించగల సమర్థతను ప్రభావితం చేసే ఏదైనా సంఘటన జరిగితే వెంటనే ఎఫ్ఐసీఎల్ కి తెలియజేస్తుంది;
- (g) ఏదైనా డిఫాల్ట్ సంఘటన జరిగితే మరియు దీన్ని పరిష్కరించేందుకు తీసుకుంటున్న చర్యలను వెంటనే ఎఫ్ఐసీఎల్ కి తెలియజేస్తుంది మరియు ఎప్పటికప్పుడు, ఎఫ్ఐసీఎల్ కోరితే రాతపూర్వకంగా ధృవీకరిస్తుంది, డిఫాల్ట్ కలగలేదని మరియు కొనసాగుతోందని తెలియజేస్తుంది;
- (h) సదరు రుణాన్ని లేదా దానిపై వడ్డీని తిరిగిచెల్లించగల రుణగ్రహీతల యొక్క సామర్థ్యాన్ని ప్రభావితం చేసే లేదా ప్రభావితం చేసే అవకాశం ఉన్న ఏదైనా సంఘటనను లేదా సదరు రుణం కోసం సెక్యూరిటీని ప్రభావితం చేసే అవకాశం ఉన్న లేదా సదరు రుణానికి సంబంధించి ఎఫ్ఐసీఎల్ కి రుణగ్రహీతల బాధ్యతలను ప్రభావితం చేసే సంఘటన జరిగితే ఎఫ్ఐసీఎల్ కి తెలియజేస్తుంది;
- (i) పారిశ్రామిక చర్య, చట్టబద్ధ బకాయిలను వసూలుచేసుకునేందుకు అధికారులు తీసుకున్న చర్యలు తదితర వాటితో సహా రుణగ్రహీతల యొక్క వ్యాపారాన్ని ప్రభావితం చేయగల ఏదైనా సంఘటనతో సహా, ఈ కింది సంఘటనల్లో ఏదైనా కలిగితే లేదా కలిగే అవకాశం ఉంటే వెంటనే ఎఫ్ఐసీఎల్ కి తెలియజేస్తుంది;
- (j) ఎఫ్ఐసీఎల్ అభిప్రాయంలో ప్రతికూలంగా ఉండేలా రుణగ్రహీతల యాజమాన్యం లేదా కాన్స్టిట్యూషన్ లో ఏదైనా మార్పు ఉంటే;
- (k) ఏదైనా ప్రభుత్వ సంస్థకు లేదా అధికారిక ఏజెన్సీలకు చెల్లించవలసినప్పుడు వన్నులు, ఎస్ఎంఎంబీ బకాయిలు, డ్యూటీలు మరియు ఇతర చార్జీలను క్రమంలో ఉంచుకుండా చెల్లించాలి;
- (l) ఎఫ్ఐసీఎల్ కి సంప్రదింపులకు రావాలి మరియు ఎఫ్ఐసీఎల్ కోసం సంఖ్యలో కాపీల్లో ఎఫ్ఐసీఎల్ కి అందించాలి;
 - i. ఎఫ్ఐసీఎల్ అనుమతించిన విధంగా ఆర్థిక సంవత్సరం ముగింపు నుంచి సహాతుకమైన సమయంలో ఆడిటెడ్ అకౌంట్లు, సదరు రుణం విషయంలో ఎఫ్ఐసీఎల్ కి అవసరమైనట్లుగా రుణగ్రహీతల యొక్క కార్పొరేట్ లా లేదా వ్యాపారానికి సంబంధించిన ఇతర స్టేట్మెంట్లు లేదా సమాచారం; మరియు
 - ii. రుణగ్రహీతల వాళ్ళ రుణదాతలకు జారీచేసిన అన్ని నోటీసులు లేదా ఇతర డాక్యుమెంట్లు.
- (m) పైన సాధారణంగా ఇవ్వబడిన వాటితో నిమిత్తం లేకుండా, రుణగ్రహీతల యొక్క ప్రాంగణం లేదా ఆస్తిలో సహాతుకమైన సమయంలో ప్రవేశించేందుకు ఐఎఫ్ఐసీఎల్ ని, దాని అధికారులను, ఉద్యోగులను మరియు ఏజెంట్లను అనుమతిస్తానని మరియు ఫీక్సు తమ పుస్తకాలను, రికార్డులను, ఆస్తులను మరియు స్థిరాస్తులను తనిఖీచేయడానికి హక్కు ఉందని రుణగ్రహీతలు ఇందుమూలంగా ధృవీకరిస్తున్నారు;
- (n) ఈ ఒప్పందం కింద లేదా దీనికింద జారీచేసిన ఏదైనా ఇన్ స్ట్రుమెంట్ లపై విధించే అన్ని ప్రభుత్వ చార్జీలు, వన్నులు లేదా జరిమానాలను ఐఎఫ్ఐసీఎల్ కి చెల్లిస్తారు మరియు రీయింబర్స్ చేస్తారు;
- (o) ఈ ఒప్పందం ఉద్దేశ్యాన్ని నిర్వహించేందుకు అవసరమైనట్లుగా చర్యలు మరియు ఒప్పందాలు లాంటి ఐఎఫ్ఐసీఎల్ అభ్యర్థించిన వాటిని చేస్తామని మరియు అమలుచేస్తామని,
- (p) రుణగ్రహీతల వ్యాపార నిర్వహణ లేదా యాజమాన్యం లేదా నియంత్రణలో భౌతిక మార్పు ఏదీ చేయరు లేదా ముందుగా ఐఎఫ్ఐసీఎల్ నుంచి రాతపూర్వక అనుమతి లేకుండా ఎలాంటి ఏర్పాటు, విలీనం, అమర్జిమెంట్, పునర్నిర్మాణం లేదా కన్సాలిడేషన్ చేయరు.

7.2 ప్రతికూల ఒడంబడికలు:

ఈ ఒప్పందం కింద బకాయివున్న మొత్తాలు అవుట్ స్టాండింగ్ గా ఉండేషాయంత కాలం మరియు ఈ కింద బకాయివున్న డబ్బు మొత్తాన్ని సంపూర్ణంగా చెల్లించేంత వరకు, ఐఎఫ్ఐసీఎల్ కి కనీసం 15 వని రోజుల నోటీసు ఇవ్వడానికి ముందు ఈ కింది వాటిని చేయబోమని రుణగ్రహీతలు ఒప్పుకుంటున్నారు మరియు వాగ్దానం చేస్తున్నారు:

- (a) డిఫాల్ట్ సంఘటన కలిగితే లేదా కొనసాగుతుంటే ఏ ఆర్థిక సంవత్సరంలోనైనా డివిడెండ్లు ప్రకటించబోమని లేదా చెల్లించబోమని;
- (b) ఏదైనా విలీనం, అమర్జిమెంట్, పునర్నిర్మాణం లేదా కన్సాలిడేషన్ అమలుచేయబోమని;
- (c) రుణగ్రహీతల యొక్క వాళ్ళాల్లో భౌతిక మార్పు ఏదీ చేయబోమని;
- (d) తన స్థిరాస్తులు లేదా ఆస్తులు లేదా అండర్ టేకింగ్ వేటిని విక్రయించబోమని, బదిలీచేయబోమని లేదా ఇతరత్రా విక్రయించబోమని.

**ఆర్టికల్
డిఫాల్ట్ సంఘటనలు**

8.1 ఈ కింది సంఘటనల్లో ఏదైనా, లేదా వీటి లాంటి సంఘటనలు ఏదైనా కలిగితే, ప్రతి ఒక్కటి డిఫాల్ట్ సంఘటన కిందకు వస్తుంది:

- (a) **డబ్బు చెల్లించకపోవడం:**
రుణగ్రహీతలు అనలు లేదా వడ్డీ లేదా ఈ ఒప్పందం లేదా రుణం కింద ఇతరత్రా చెల్లించవలసినప్పుడు మొత్తాలను నిర్ణీత సమయంలో మరియు నిర్ణీత రీతిలో చెల్లించకపోతే, ఈ కింది విధంగా అయినా మరియు/లేదా అమలుపరిచిన లేదా దీనికి అనుగుణంగా రాసిన ఏదైనా ఇతర డాక్యుమెంట్లు యొక్క నిబంధనల ప్రకారంగా అయినా;
- (b) **సాధారణ డిఫాల్ట్:**
ఈ ఒప్పందంలో గల ఏదైనా రిప్రజెంటేషన్ లేదా వారంటీతో సహా ఈ ఒప్పందం లేదా రుణం లేదా ఏదైనా నిబంధన, షరతు, ప్రావిజన్ కింద తన బాధ్యతలు లేదా వాగ్దానాలను రుణగ్రహీతలు ఉల్లంఘించడం లేదా వదిలేయడం;
అయితే ఇది పరిష్కారయోగ్యమైనది అయివుండాలి, ఇలాంటి ఉల్లంఘన లేదా డిఫాల్ట్ రుణగ్రహీతలకు ఎఫ్ఐసీఎల్ రాతపూర్వకంగా నోటీసు ఇచ్చిన తరువాత 7 (ఏడు) వ్యాపార రోజుల లోపు కొనసాగాలి మరియు ఎఫ్ఐసీఎల్ తీసుకోవలసిన ఇలాంటి చర్య రుణగ్రహీతలకు ఇలాంటి డిఫాల్ట్ ని మరియు ఇలాంటి కావలసిన చర్యను ఎఫ్ఐసీఎల్ తెలియజేసిన 7 (ఏడు) రోజుల లోపు తీసుకొనవలసి ఉండదు;
- (c) **తప్పుగా సమర్పించుట:**
ఈ ఒప్పందానికి అనుగుణంగా లేదా ఏదైనా నోటీసు, నర్టిఫికేట్ లేదా స్టేట్మెంట్ లేదా ఇక్కడ ప్రస్తావించిన ఇతర రాతపూర్వకంగా లేదా ఇక్కడ డిలెవర్ చేసిన దానిలో రుణగ్రహీతలు చేసిన లేదా చేసినట్లుగా భావించిన లేదా తిరిగిచేసిన ఏదైనా రిప్రజెంటేషన్ లేదా వారంటీ లేదా హామీ లేదా ఒడంబడిక ఏదైనా భౌతిక విషయవరంగా తప్పుగా లేదా తప్పుగా ఉంటే లేదా తప్పుదోవపట్టించినట్లుగా నిరూపణ అయితే;

- (d) **క్రాస్ డిఫాల్ట్:**
ఏదైనా ఇతర ఒప్పందం కింద లేదా రుణగ్రహీతలకు మరియు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కే మధ్య కుదిరిన ఇతర రైటింగ్ లేదా రుణగ్రహీతల యొక్క అప్పు విషయంలో ఏదైనా ఇతర ఒప్పందం లేదా రైటింగ్ కింద, లేదా ఏదైనా ఒడంబడిక, నిబంధన లేదా దాని కింద అండర్టేకింగ్ పనితీరులో, లేదా బకాయివున్నప్పుడు చెల్లించని రుణగ్రహీతల యొక్క ఏదైనా అప్పు లేదా బకాయివున్న ఏదైనా అప్పును మరియు బకాయిగా మారే తేదీకి ముందు చెల్లించవలసివున్న అప్పును ప్రకటించడానికి రుణగ్రహీతల యొక్క ఎవరైనా క్రెడిటార్ హక్కు కలిగివుండటం లేదా ఇచ్చిన ఏదైనా గ్యారంటీ లేదా ఇండెమిటీ లేదా రుణగ్రహీతలకు కుదుర్చుకున్న ఇతర సహజమైన ఒప్పందాన్ని బకాయివున్నప్పుడు లేదా పిలిచినప్పుడు హానర్ చేయకపోవడం కింద తన బాధ్యతలను నిర్వర్తించడంలో రుణగ్రహీతలు డిఫాల్ట్ కావడం;
- (e) **అప్పులు చెల్లించలేకపోవడం:**
బకాయివున్నప్పుడు సాధారణంగా రుణగ్రహీతలు అప్పులు చెల్లించలేకపోవడం మరియు ఆర్థిక ఇబ్బందుల వల్ల లేదా దీనికి సంబంధించిన ఏదైనా ఒప్పందం (ఎలా వివరించినప్పటికీ) అప్పుకు సంబంధించి ఏదైనా డిఫాల్ట్, డిఫాల్ట్ సంఘటనలు లేదా సంభావ్య డిఫాల్ట్ సంఘటనలు ఏదైనా అప్పు చేసే ఉద్దేశంతో సాధారణ పునర్సర్దుబాటు లేదా రిషెడ్యూలింగ్ దృష్టితో తన రుణదాతల్లో ఒకరు లేదా ఎక్కువ మందిలో సంప్రదింపులు ప్రారంభించడం, మరియు/లేదా తన రుణదాతలతో ప్రయోజనం లేదా కంపాజిషన్ కోసం సాధారణ ఎస్టేట్మెంట్ చేయడం లేదా ఏదైనా అప్పును చెల్లించవలసిందిగా ఆదేశాలివ్వడం లేదా స్వీకరించడం మరియు బకాయివున్నప్పుడు ఇలాంటి అప్పు తీర్చకపోవడం (అయితే ఏదైనా అప్పుకు ఈ ఉప-క్లాజులోని ఏదైనా రిఫరెన్స్ నిండేహించడాన్ని నివారించడం చట్టబద్ధ వివాదంగా ఉన్న అప్పు ఏదీ కలిసివుండకూడదు మరియు ఈ విషయంలో ఇలాంటి అప్పు చెల్లించవలసిందిగా రుణగ్రహీతలపై కోర్టు ఉత్తర్వు ఏదీ ఉండకపోతేనే);
- (f) **డెక్లెయిట్ సామ్మిన్లు చెల్లించకపోవటం:**
రుణగ్రహీతలపై ఉన్న ఏదైనా కోర్టు ఉత్తర్వు లేదా డెక్లెయిట్ లేదా తీర్పు కింద గల ఏదైనా మొత్తాన్ని చెల్లించడంలో రుణగ్రహీతలు విఫలంకావడం;
- (g) **నిర్వహణ లేదా జప్తు చేయటం:**
రుణగ్రహీతల యొక్క స్థిరాస్తి, అండర్టేకింగ్ లేదా ఆస్తులన్నిటిపై లేదా కొన్నిటిపై ఏదైనా నిర్వహణ లేదా జప్తు లేదా ఎవరైనా అధికారి స్వాధీనం చేసుకోవడం లేదా రుణగ్రహీతల యొక్క స్థిరాస్తి, అండర్టేకింగ్ లేదా ఆస్తుల అన్నిటిపై లేదా కొన్నిటిపై ఏదైనా రుణభారం అమలుచేయదగినదిగా మారడం;
- (h) **వ్యాపారం మూసివేయటం**
రుణగ్రహీతలు ఆ తేదీ నాటికి తాము చేస్తున్న వ్యాపారాన్ని మూసివేయడం లేదా మూసివేస్తామని బెదిరించడం;
- (i) **దివాళాతీయడం:**
(1) న్యాయనిర్ణయం చేయవలసిన లేదా ఇన్సాల్యూట్ గా దివాళాతీసినట్లుగా కనుగొన్న రుణగ్రహీతలు (2) రుణగ్రహీతలను వైండెఆఫ్ చేయడం లేదా రద్దుచేయడం లేదా (3) రుణగ్రహీతల కోసం లేదా వాళ్ళ అండర్టేకింగ్, ఆస్తులు మరియు స్థిరాస్తులన్నిటి కోసం లేదా కొన్నిటి కోసం లిక్విడేటర్, అడ్మినిస్ట్రేటర్, బ్రుస్టీ లేదా రిసీవర్ లేదా ఇలాంటి అధికారి లేదా సంస్థ కోసం రుణగ్రహీతలు ఏదైనా చర్య లేదా న్యాయపరమైన చర్య లేదా ప్రాసీడింగ్స్ ప్రారంభించడం లేదా ఇతర చర్యలు తీసుకోవడం;
- (j) **తప్పనిసరి ఎక్స్‌జిజిషన్:**
రుణగ్రహీతల యొక్క అండర్టేకింగ్, ఆస్తులు లేదా స్థిరాస్తులన్ని లేదా కొన్ని లేదా ఇక్కడ దీనికి గల ఆసక్తులను ప్రభుత్వ అధికారి లేదా ఏదైనా ఇతర సంస్థ సీజ్ చేయడం, జాతీయంచేయడం, సంపత్తి హరించుట లేదా తప్పనిసరిగా సమీకరించుట;
- (k) **నిరాకరణ:**
రుణగ్రహీతలు ఈ ఒప్పందాన్ని నిరాకరించడం లేదా ఈ ఒప్పందాన్ని నిరాకరించడానికి ఏదైనా చర్య తీసుకోవడం మరియు ఉద్దేశం ఉన్నట్లుగా సాక్షాత్తులు ఉండటం
- (l) **యాజమాన్యం/మేనేజ్మెంట్ లో మార్పు:**
ఎఫ్ఐసిసిఎల్ యొక్క ప్రయోజనాలకు భంగం కలిగిస్తుందని ఎఫ్ఐసిసిఎల్ భావించేలా రుణగ్రహీతల యొక్క యాజమాన్యం/మేనేజ్మెంట్ లో మార్పు చేయడం
- (m) **భౌతిక ప్రతికూల మార్పు:**
ఎఫ్ఐసిసిఎల్ యొక్క విశేషాధికారంతో నిర్ణయించినట్లుగా రుణగ్రహీతల యొక్క వ్యాపార లేదా ఆర్థిక ఇతర స్థితి లేదా కార్యకలాపాలు లేదా వృద్ధిఅవకాశాల్లో ఏదైనా భౌతికమైన ప్రతికూల మార్పు సంఘటన లేదా పరిస్థితి కలగడం, ఎఫ్ఐసిసిఎల్ ప్రయోజనాలకు ఇది భంగం కలిగిస్తుందని ఎఫ్ఐసిసిఎల్ అభిప్రాయపడటం లేదా ఎఫ్ఐసిసిఎల్ అభిప్రాయంలో ఇది రుణగ్రహీతల యొక్క ఆర్థిక స్థితిని మరియు/లేదా ఈ ఒప్పందం కింద మరియు/లేదా ఇతరత్రా రుణానికి సంబంధించి మరియు ఈ ఒప్పందం మరియు/లేదా రణం యొక్క ఏదైనా నిబంధనలను పాటించగల రుణగ్రహీతల సామర్థ్యాన్ని ప్రతికూలంగా ప్రభావితం చేయడం;
- (n) **తదుపరి డిఫాల్ట్ సంఘటనలు:**
 - (i) రుణాన్ని లేదా దానిలో కొంత భాగాన్ని దుర్వినియోగించేస్తున్న లేదా రుణాన్ని ఎఫ్ఐసిసిఎల్ మంజూరు చేసిన ఉద్దేశానికి కాకుండా వేరొక పని దేసినైనా రుణగ్రహీతలు ఉపయోగించడం;
 - (ii) ఈ ఒప్పందానికి సాక్ష్యంగా లేదా ఈ కింద లేదా రుణానికి సంబంధించిన తన బాధ్యతలను రుణగ్రహీతల పనితీరు ద్వారా అమలు, డెలివరీ, వ్యాలిడిటీ, ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ లేదా అడ్మినిస్ట్రేటివ్ సంబంధించి రుణగ్రహీతలు చేయవలసిన ఏదైనా సమ్మతి, అధికృతం, ఆమోదం లేదా అలాంటిది, లేదా ప్రభుత్వానికి, శాసనబద్ధ లేదా రెగ్యులేటరీ అధికారికి లైసెన్స్ లేదా చేసిన రిజిస్ట్రేషన్ లేదా ప్రకటనను ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కే ఆమోదయోగ్యంకాని విధంగా సవరించడం లేదా మంజూరు చేయకపోవడం లేదా వెనక్కి తీసుకోకపోవడం లేదా రద్దుచేయడం లేదా గడువు ముగియడం మరియు నశింపజేయడం లేదా సంపూర్ణంగా అమలులో లేకుండా పోవడం.
 - (iii) ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కే పూర్తి విఫలమైన ఉన్నప్పుడల్లా బకాయివున్న మొత్తాలను చెల్లించకపోయే ప్రయత్నం ఉండటం;
 - (iv) ముందుగా రాతపూర్వకంగా ఎఫ్ఐసిసిఎల్ నుంచి అనుమతి తీసుకోకుండా హైపోథెకేటేజీ ఆస్తులకు ఏదైనా చార్జ్, ధారణాధికారం, ఎన్కమ్ బ్రెన్స్ మరియు/లేదా బదిలీ, విక్రయం లేదా డిస్పాజింగ్ కల్పించుట;
 - (v) ఏదైనా అధికారి ఏదైనా సెక్యూరిటీని జప్తుచేయడం, ఎలాచేయడం లేదా కప్పడంలోకి తీసుకోవడం లేదా ఏదైనా న్యాయపరమైన చర్యలకు కారణమవ్వడం;
 - (vi) ఎఫ్ఐసిసిఎల్ లేదా దాని అధికారులు, ఆడిటర్లు, సాంకేతిక నిపుణులు, మేనేజ్మెంట్ కన్సల్టెంట్, వాల్యూయర్స్ లేదా ఈ పని కోసం ఎఫ్ఐసిసిఎల్ అనుమతించిన ఎవరైనా వ్యక్తి తనిఖీ, నిర్ధారణ లేదా విలువకట్టడం చేసేందుకు ఆస్తిని సమర్పించడంలో రుణగ్రహీతలు విఫలంకావడం;
 - (vii) ఎవరైనా గ్యారంటీలను సమర్పించిన గ్యారంటీలో ఏదైనా లోపం/దుర్బలత్వం ఉండి ఇది గ్యారంటీని (వర్తించిన చోట) ప్రభావరహితంగా/ఆపరేషన్ లో లేకుండా చేయడం;
 - (viii) రుణగ్రహీతలు ఏదైనా సివిల్ లిటిగేషన్ లేదా క్రిమినల్ నేరాలకి పాల్పడతే;
 - (viii) ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కే ఆపవలసిన ఏదైనా సమాచారం/డాక్యుమెంటు సమర్పించడంలో రుణగ్రహీతలు విఫలంకావడం

రుణగ్రహీత

సహ-రుణగ్రహీత

ఎఫ్ఐసిసిఎల్ తరపున
అధికృత సంతకందారు

ఆర్టికల్ 9

ఎఫ్ఐసిసిఎల్ పరిష్కారాలు

9.1 వైద్యకరణ లేనిట్లుగా డిఫాల్ట్ సంఘటనలు జరిగిన వెంటనే, ఇక్కడ ఇవ్వబడిన దేనికైనా విరుద్ధంగా ఉన్నదానితో నిమిత్తం లేకుండా, ఈ కింది వాటిలో ఏదైనా ఒకటి లేదా ఎక్కువ వాటిని తన విశేషాధికారంతో చేయడానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కే హక్కు ఉంది:

- (i) రుణాన్ని అందుబాటులో ఉంచడానికి లేదా ఉంచడాన్ని కొనసాగించాలన్న తన ఉత్తరదాయిత్వాన్ని రద్దు చేస్తున్నట్లుగా ఎఫ్ఐసిసిఎల్ ప్రకటించడానికి; మరియు/లేదా
- (ii) రుణం మరియు ప్రాప్తించిన వడ్డీ మరియు ఈ ఒప్పందం మరియు రుణం కింద ఖర్చులు, వ్యయాలు, చార్జీలు మరియు బకాయివున్న ఇతర మొత్తాలు వెంటనే బకాయిగా మారతాయి మరియు రుణగ్రహీతలు ఎఫ్ఐసిసిఎల్కి చెల్లించాలి మరియు ఇకపై నోటీసు లేదా ఏ రకమైన ఇతర న్యాయపరమైన లాంఛనాలతో నిమిత్తం లేకుండా రుణగ్రహీతలు చెల్లించాలి; మరియు/లేదా
- (iii) దావా, ఈక్విటీ, లేదా చట్టపరమైన చర్య వల్ల లేదా ఇతరత్రా వాటితో సహా తనకు అనుమతించిన ఏదైనా హక్కును, అధికారాన్ని లేదా పరిష్కారాన్ని ఏదైనా ఒడంబడిక, షరతు లేదా ఈ ఒప్పందంలో గల నిబంధన యొక్క నిర్దిష్టమైన పనితీరుకు లేదా ఈ ఒప్పందంలోని ఏదైనా నియమ నిబంధనల ఉల్లంఘనపై ఇంజంక్షన్ లేదా ఈ ఒప్పందంలో మంజూరు చేసిన ఏదైనా పవర్ లేదా హక్కును వినియోగించుకునేందుకు సహాయకారిగా వినియోగించుకోవడానికి; మరియు/లేదా
- (iv) రుణాన్ని లేదా దానిలో కొంత మొత్తాన్ని గడువు ముగింపు తేదీ లోగా తిరిగిచేయడంలో రుణగ్రహీతలు విఫలమైతే మరియు ఇలాంటి డిఫాల్ట్ పదిహేను (15) రోజులు కొనసాగితే, రుణం మొత్తాన్ని అనలు వడ్డీ, వ్యయాలు, చార్జీలు, ఖర్చులు మరియు ఒప్పందం కింద బకాయివున్న ఏదైనా ఇతర మొత్తాన్ని రికాల్ చేయడానికి మరియు రుణగ్రహీతలకు ఏడు (7) రోజుల నోటీసు ఇవ్వడం ద్వారా హైపోథికేటేడ్ ఆస్తులు కలిగివుండటానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్కి హక్కు ఉంది. ఎఫ్ఐసిసిఎల్కి బకాయివున్న మొత్తాన్ని తిరిగిచెల్లించడంలో రుణగ్రహీత విఫలమైతే, హైపోథికేటేడ్ ఆస్తులు ఎక్కడ ఉన్నప్పటికీ వాటిని స్వాధీనం చేసుకునేందుకు ఎఫ్ఐసిసిఎల్కి హక్కు ఉంది. హైపోథికేటేడ్ ఆస్తులు ఉన్న ప్రాంతం, లేదా గ్యారెంజీ లేదా గోడౌన్లోకి ప్రవేశించడానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్కి లేదా ఎఫ్ఐసిసిఎల్ యొక్క అధికృత ప్రతినిధులకు, సేవకులకు, అధికారులకు మరియు ఏజెంట్లకు చట్టబద్ధత ఉండాలి. హైపోథికేటేడ్ ఆస్తిని తొలగించడం వల్ల భూమి లేదా భవనానికి కలిగిన ఏదైనా డేమేజ్ రుణగ్రహీతలు పూర్తి బాధ్యత తీసుకోవాలి. హైపోథికేటేడ్ ఆస్తులు ఉన్న లేదా ఉన్నట్లుగా అనుమానంపడిన ప్రాంతంలోకి ప్రవేశించడానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్కి లేదా వాళ్ళ సంబంధిత ఏజెంట్లకు రుణగ్రహీతలు ఇందుమూలంగా అధికృతం ఇస్తున్నారని మరియు ట్రెసిఫాన్ చేసినందుకు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ లేదా వాళ్ళ ఏజెంట్లపై ఎలాంటి క్లెయిమ్ చేయనని రుణగ్రహీతలు అంగీకరిస్తున్నారు.అయితే, హైపోథికేటేడ్ ఆస్తుల నిర్మూలన లేదా దుర్వినియోగం చేసే సంభావ్యత చాలా ఎక్కువగా ఉన్నట్లుగా ఎఫ్ఐసిసిఎల్ నిర్ణయ ప్రత్యేక పరిస్థితుల్లో రుణం రికాల్కి మరియు హైపోథికేటేడ్ ఆస్తుల స్వాధీనం చేసుకోవడానికి అవసరమైన మాఫీ చేయవచ్చు.
- (v) పైన తెలియజేసిన విధంగా హైపోథికేటేడ్ ఆస్తులను ఎఫ్ఐసిసిఎల్ స్వాధీనం చేసుకున్న మీదట, హైపోథికేటేడ్ ఆస్తులను విక్రయించాలనే ఉద్దేశం ఉన్నట్లుగా రుణగ్రహీతలకు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ ఏడు (7) రోజుల నోటీసు ఇవ్వాలి మరియు ప్రధాన ఒప్పందం నిబంధనల ప్రకారం రుణం మొత్తాన్ని తిరిగిచెల్లించేందుకు రుణగ్రహీతలకు తుది అవకాశం కల్పించి ఆ సామ్యు చెల్లించిన మీదట హైపోథికేటేడ్ ఆస్తులను తిరిగి రుణగ్రహీతలకు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ ఇస్తుంది. ఒకవేళ తుది నోటీసుకు స్పందించడంలో రుణగ్రహీతలు విఫలమైతే, నదరు హైపోథికేటేడ్ ఆస్తులను మరియు అందులో ఉన్న ఏదైనా మెటీరియల్స్ రుణగ్రహీతల సొంత ఖర్చులతో బహిరంగ వేలం ద్వారా లేదా సైచేము కాంట్రాక్టు లేదా చట్టపరమైన ప్రక్రియ ద్వారా విక్రయించేందుకు అవసరమైన చర్యలన్నిటికీ ఎఫ్ఐసిసిఎల్ తీసుకోవచ్చు. విలువ కోల్పోయినందుకు లేదా తగ్గినందుకు ఎవ్వరికీ జవాబుదారీ లేకుండా మరియు తనకు కట్టబెట్టిన అధికారాలు వేటివైనా వినియోగించుకోవడానికి కట్టుబడకుండా లేదా అధికారాలను వినియోగించుకోవడం వల్ల కలిగిన ఏదైనా నష్టానికి బాధ్యత లేకుండా ఏదైనా కాంట్రాక్టును రద్దుచేయడానికి లేదా మార్చడానికి మరియు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ లేదా రిసీవర్ గా విక్రయాన్ని పూర్తిచేసేందుకు ఇతర చర్యలు మరియు పనులు అన్నిటిని చేయడానికి మరియు కొనుగోలు డబ్బుకు రసీదులు లేదా డిస్చార్జీ ఇవ్వకపోవడానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్కి అధికారం కలదు. ఎఫ్ఐసిసిఎల్ చేసిన ఏదైనా విక్రయం లేదా ఇతర డిస్పోజిషన్ విషయంలో రుణగ్రహీతలు ఎలాంటి అభ్యంతరాలు వ్యక్తంచేయకూడదు లేదా హైపోథికేటేడ్ ఆస్తుల విక్రయానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ లేదా రిసీవర్ నియమించిన ఎవరైనా బ్రోకర్ లేదా వేలందారు లేదా ఎవరైనా వ్యక్తి లేదా సంస్థ డిఫాల్ట్ కావడం వల్ల కలిగిన ఏదైనా నష్టానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ బాధ్యురాలు కాదు.
- (vi) ఒకవేళ ఎఫ్ఐసిసిఎల్కి రావలసిన మొత్తాన్ని సంపూర్ణంగా రాబట్టుకున్న తరువాత ఏదైనా మిగులు మొత్తం ఉంటే, ఆ మొత్తాన్ని రుణగ్రహీతలకు చెందిన ఏదైనా డబ్బుతో పాటు తాత్కాలికంగా ఎఫ్ఐసిసిఎల్ వద్ద లేదా ఏదైనా అకౌంట్లో ఉంచడానికి, ఎఫ్ఐసిసిఎల్కి రుణగ్రహీతల నుంచి రుణాలు, డిస్కాంట్ డిబ్బలు, లెటర్ ఆఫ్ క్రెడిట్, గ్యారంటీలు లేదా చార్జీలు లేదా ఏదైనా ఇతర అప్పులు లేదా బిల్లులు, నోట్స్, క్రెడిట్లు మరియు ఇతర ఉత్తరదాయిత్వాలతో సహా లయబలిపి కింద ఒకటి నుంచైనా లేదా ఎవరైనా వ్యక్తులతో కలిపి అయినా వడ్డీతో సహా రావలసిన ఏదైనా ఇతర మొత్తాలను లిక్విడేషన్ చేయడానికి చట్టబద్ధత ఉండాలి

**ARTICLE 10
CONSTITUTED ATTORNEY
అధికర్ 10**

కాన్స్టిట్యూటెడ్ అటార్నీ

- 10.1 ఈ కింది ఉద్దేశాలన్నిటికీ లేదా కొన్నిటికీ ఎఫ్ఐసిసిఎల్ మరియు దాని అధికారులను, ఉద్యోగులను మరియు ఏజెంట్లను మరియు అధికృత ప్రతినిధులను సంపూర్ణ కాన్స్టిట్యూటెడ్ అటార్నీలుగా నియమించినట్లుగా రుణగ్రహీతలు ఇందుమూలంగా అంగీకరిస్తున్నారు.అవి ఏమింటే:
- (i) హైపోథికేటేడ్ ఆస్తులు ఉన్న చోటులోకి వెళ్ళడానికి మరియు వాటిని తనిఖీ చేసి విలువ కట్టడానికి;
 - (ii) హైపోథికేటేడ్ ఆస్తులు మరియు వాటికి సంబంధించిన డాక్యుమెంట్లు అన్నిటిని అవి ఉన్న వాళ్ళ వద్ద నుంచి, అక్కడ ఉన్న వాటితో సహా స్వాధీనం చేసుకోవడానికి మరియు అవి ప్రమాదకరమైనవి అయితే మరియు కుళ్ళిపోయేవి అయితే వెంటనే విక్రయించడానికి.
 - (iii) హైపోథికేటేడ్ ఆస్తులను రుణగ్రహీతల తరఫున మరియు వాళ్ళ రిస్కుపై విక్రయించడానికి, డిస్పోజ్ చేయడానికి మరియు వాటిని విక్రయించగా వచ్చిన మొత్తాన్ని సంపూర్ణంగా లేదా పాక్షికంగా నగదులోకి మార్చుకోవడానికి మరియు వాటిని డెలివర్ చేయడానికి అవసరమైన విధంగా కాంట్రాక్టులు, డిక్లరేషన్లు మరియు ఇన్స్ట్రుమెంట్లన్నిటిపై సంతకం చేయడానికి మరియు అమలుచేయడానికి.
 - (iv) ప్రాంతీయ రవాణా అధికారి, సేల్స్ ట్యాక్స్ ఆఫీసర్, ఫోలీసు అధికారులు లేదా ఇతర అధికారుల ఎదుట ఎవరినైనా న్యాయవాదుల ద్వారా లేదా వాహనం బదిలీని అమలుచేయడానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్కి అవసరమని భావించినట్లుగా ఎవరైనా అధికారి ద్వారా హాజరుకావడానికి.
 - (v) ఏదైనా క్లెయిమ్, దావా, ఫిర్యాదు లేదా ఇతర న్యాయపరమైన ప్రక్రియ చేయడంతో సహా హైపోథికేటేడ్ ఆస్తుల్లో వేటివైనా రికవరీ చేసుకునేందుకు అవసరమైన విధంగా అవసరమైన చర్యలన్నిటిని తీసుకునేందుకు మరియు అవసరమైన వకాలత్నామాన్ మరియు డాక్యుమెంట్లు అన్నిటిపై సంతకం చేయడానికి మరియు అమలుచేయడానికి మరియు ఇలాంటి దావా లేదా చర్య విషయంలో రాజీకుదర్చడానికి లేదా పరిష్కరించడానికి.
 - (vi) రుణగ్రహీతల తరఫున మరియు రుణం కింద రుణగ్రహీతలు చేయవలసిన పత్రాలు, కరిస్టాండెన్స్, ఓవర్ల్యు, ఫారాలు, అప్లికేషన్లు, సిటిఫికేషన్లు, రసీదులు, డాక్యుమెంట్లు, ఒప్పందాలు, ఇండెంచర్లు మరియు రైటింగులపై సంతకం చేయడానికి మరియు రిజిస్టర్ ట్రాన్స్ఫర్లు ఆఫీసర్, సేల్స్ ట్యాక్స్ ఆఫీసర్, ఫోలీసు అధికారి, సబ్ రిజిస్ట్రార్ ఆఫ్ అమ్మోర్షెస్ లేదా ఇతర సంబంధిత అధికారి ఏదైనా హాజరుకావడానికి మరియు వాటి అమలును స్వీకరించడానికి.
 - (vii) రుణగ్రహీతలు చేయగలిగినట్లుగా లేదా అమలుచేయదగినవిధంగా ఈ ప్రజెంట్లకు సంబంధించి ఉత్పన్నమయ్యే విషయాలకు సంబంధించి ఉత్పన్నమయ్యే చర్యలు, ఒప్పందాలు, విషయాలు మరియు డాక్యుమెంట్లు అన్నిటిని సాధారణంగా చేయడానికి చేయించడానికి మరియు అమలుచేయించడానికి.
 - (viii) పైన తెలియజేసినట్లుగా చర్యల్లో కొన్నిటిని లేదా అన్నిటిని చేసేందుకు మరియు అమలుచేసేందుకు తన నబ్స్టిట్యూట్లుగా ఫిట్ అవుతాయని ఎఫ్ఐసిసిఎల్ భావించిన ఇతర వ్యక్తులు, బాడీలు, కంపెనీలు, సంస్థలు లేదా ఏజెంట్లు ఎప్పుటికప్పుడూ నియమించేందుకు పైన తెలియజేసిన అనేక విషయాలు మరియు పనులు మెరుగ్గా మరియు మరింత ప్రభావవంతంగా చేసేందుకు మరియు వాళ్ళను తొలగించేందుకు లేదా వాళ్ళ స్థానంలో ఇతరులను సంతోషంగా నియమించేందుకు.
- 10.2 రుణగ్రహీతలకు ముందుగా నోటీసు ఏదీ ఇవ్వకుండా పై అధికారాలను వినియోగించుకునేందుకు రుణగ్రహీతలు అంగీకరిస్తున్నారు మరియు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ మరియు ఎవరైనా ప్రత్యామ్నాయకులు నియమించిన వారు పై అధికారాలను వినియోగించుకోని చట్టబద్ధంగా చేయవచ్చని లేదా చేయించవచ్చని కూడా ధృవీకరిస్తున్నారు.

- 10.3 డాక్యుమెంటును ఎండార్స్ చేయడం, పత్రాలపై సంతకం చేయడం మరియు ఎఫ్ఐసీఎల్ మరియు దాని అధికారులు ఇక్కడ సంక్రమించిన అధికారాలను ఉపయోగించుకునేందుకు వీలుగా అవసరమైన వసూలును చేయడంతో సహా, పైన ఇవ్వబడిన అధికారాలు వేటివైనా వినియోగించేందుకు ఎఫ్ఐసీఎల్ కి మరియు దాని అధికారులకు మరియు అధికృత ప్రతినిధులకు సహాయం ఇవ్వడానికి కూడా రుణగ్రహీతలు అంగీకరిస్తున్నారు.
- 10.4 పైన తెలియజేసిన అధికారాలు అమూల్యమైన పరిశీలనార్థం మంజూరుచేయబడ్డాయి మరియు రుణం కింద బకాయివున్న లేదా చెల్లించవలసివున్న సామ్మ్యు మొత్తాన్ని చెల్లించేంత వరకు ఇవి మార్చరానివి.

ఆర్టికల్ 11
క్రాస్ కొల్లేటరల్

ఈ ఒప్పందం కింద రుణగ్రహీతలు రుణాన్ని తిరిగిచెల్లించినప్పటికీ, ఎఫ్ఐసీఎల్ నుంచి వాళ్ళు పొందిన ఏదైనా ఇతర రుణం చెల్లించవలసివుంటే, రుణగ్రహీతల ఈ ఒప్పందం కింద ఉంచిన సెక్యూరిటీని విడుదల చేయవలసిన బాధ్యత ఎఫ్ఐసీఎల్ కి లేదని రుణగ్రహీతలు అంగీకరిస్తున్నారు మరియు ఇలాంటి చెల్లించవలసివున్న ఆర్థిక సదుపాయాన్ని కవర్ చేసేందుకు సెక్యూరిటీని పాడిగించడానికి రుణగ్రహీతలు ఇందుమూలంగా ఎఫ్ఐసీఎల్ కి అధికృతం ఇస్తున్నారు. అలాగే, ఈ ఒప్పందం కింద రుణగ్రహీతలు చెల్లించవలసివున్న బాకీ ఏదైనా ఉంటే, ఎఫ్ఐసీఎల్ నుంచి రుణగ్రహీతలు పొందిన ఏదైనా ఇతర ఆర్థిక సదుపాయానికి ఉంచిన సెక్యూరిటీని విడుదల చేయవలసిన బాధ్యత ఎఫ్ఐసీఎల్ కి లేదు మరియు ఈ ఒప్పందం కింద బకాయివున్న సామ్మ్యును కవర్ చేసుకునేందుకు ఇలాంటి సెక్యూరిటీని పాడిగిస్తామని రుణగ్రహీతలు వాగ్దానం చేస్తున్నారు.

ఆర్టికల్ 12
ఒప్పందం పునరుద్ధరణ

ఎఫ్ఐసీఎల్ అధీనంలో హైపోథికేటెడ్ ఆస్తుల విషయంలో, ఒప్పందాన్ని పునరుద్ధరించవలసిందిగా ఎఫ్ఐసీఎల్ ను అభ్యర్థించవచ్చు మరియు హైపోథికేటెడ్ ఆస్తులను ఉన్నవి ఉన్నట్లుగా మళ్ళీడెలివర్ చేయవలసిందిగా దరఖాస్తు చేయవచ్చు మరియు ఇలాంటి అభ్యర్థనను ఎఫ్ఐసీఎల్ తన విశేషాధికారం మేరకు మరియు ఉపయుక్తమని భావించిన నియమ నిబంధనలపై మరియు అదనపు వడ్డీ, న్యాయమైన మరియు ఇతర వ్యయాలు, ఖర్చుల స్వాధీనంతో సహా వాయిదాలను సేకరించిన తరువాత మాత్రమే పరిశీలించవచ్చు. ఒప్పందాన్ని పునరుద్ధరించకూడదన్న ఎఫ్ఐసీఎల్ నిర్ణయం అంతిమం మరియు రుణగ్రహీతలు దీనిని కట్టుబడివుండాలి మరియు కోర్టులో సవాలు చేయకూడదు.

ఆర్టికల్ 13
నబార్డినేట్ డెట్

తన గ్రూపు కంపెనీలు/అసోసియేట్లు/డైరెక్టర్లు, భాగస్వాములు, వాళ్ళ సీనియర్లు మరియు బంధువులు ఇచ్చిన అన్ని రుణాలు, అడ్వాన్సులు, ఇతర డబ్బును మంజూరుచేసిన రుణంతో పోల్చుకుంటే నబార్డినేట్ డెట్ గా ఉంటుందని మరియు ఇలా పరిగణించబడుతుందని రుణగ్రహీతలు ఇందుమూలంగా అంగీకరిస్తున్నారు, ప్రకటిస్తున్నారు మరియు ధృవీకరిస్తున్నారు. రుణం మరియు ఈ ఒప్పందం అనుసారం ఎఫ్ఐసీఎల్ కి బకాయివున్న మొత్తాన్ని పూర్తిగా చెల్లించేంత వరకు ఇలాంటి రుణాలు మరియు అడ్వాన్సులు వేటిని పూర్తిగా లేదా పాక్షికంగా లేదా దానిపై వడ్డీ దేనిని రుణగ్రహీతలు తిరిగిచెల్లించరని కూడా రుణగ్రహీతలు ఇందుమూలంగా ప్రకటిస్తున్నారు.

ఆర్టికల్ 14
ఎఫ్ఐసీఎల్ యొక్క స్టేట్మెంట్లను రుణగ్రహీతలు అంగీకరించాలి

ఎఫ్ఐసీఎల్ యొక్క ఖాతా పుస్తకాల్లో/రికార్డుల్లో నమోదుచేసిన ఎంట్రీలను సాధారణ ప్రాక్టీస్ కి అనుగుణంగా మరియు చట్టబద్ధ అవసరాల ప్రకారం నిర్వహించాలి మరియు/లేదా ఎఫ్ఐసీఎల్ యొక్క నియంత్రిత అధికారి సంతకం చేసిన స్టేట్మెంట్ అంతిమం మరియు రుణగ్రహీతలు దీనిని బద్ధులై ఉండాలి. ఇలాంటి ఎంట్రీలకు మరియు లేదా స్టేట్మెంట్ కి ఉన్నట్లుగా సాక్షాత్తు ధారాలు ఉండాలి మరియు రుణానికి సంబంధించి రుణగ్రహీతల యొక్క బాధ్యతలు నమోదుచేసేవలె ఉండాలి.

ఆర్టికల్ 15
విడిపించుట మరియు ధారణాధికారం

- 15.1 ఎఫ్ఐసీఎల్ హక్కులకు భంగం కలగకుండా, ఎఫ్ఐసీఎల్ వద్ద రుణగ్రహీతలకు గల అకౌంట్లలో ఉన్న క్రెడిట్ గా ఉన్న డబ్బు మొత్తాన్ని విడిపించుకునేందుకు ఎఫ్ఐసీఎల్ కి సర్వోన్నత అధికారం ఉంది. ఎఫ్ఐసీఎల్ వద్ద గల రుణగ్రహీతల ఖాతాను డెబిట్ చేయడానికి రుణగ్రహీతలు ఎఫ్ఐసీఎల్ కి అధికృతం ఇస్తున్నారు. ఈ ఒప్పందం కింద మరియు ఎఫ్ఐసీఎల్ తో కుదుర్చుకున్న ఏదైనా ఇతర ఒప్పందం కింద ఎఫ్ఐసీఎల్ కి రుణగ్రహీతలు చెల్లించవలసివున్న అసలు లేదా వడ్డీ లేదా ఇతరలా బకాయివున్న మొత్తం కింద ఈ సామ్మ్యును డెబిట్ చేయవచ్చు.
- 15.2 చట్ట ప్రకారం లేదా ఇతరలా విడిపించుకునేందుకు ఎఫ్ఐసీఎల్ కి గల సాధారణ లేదా ప్రత్యేక ధారణాధికారాన్ని లేదా హక్కును లేదా రుణగ్రహీతల యొక్క ఏదైనా ప్రస్తుత లేదా భవిష్యత్తు సెక్యూరిటీ, గ్యారంటీ, ఉత్తరదాయిత్వాలతో సహా ఎఫ్ఐసీఎల్ కి గల ఏదైనా హక్కులను లేదా పరిష్కారాలకు దీనిలో ఇవ్వబడిన ఏదీ భంగం కలిగించదు లేదా ప్రతికూలంగా ప్రభావం చూపదు.
- 15.3 ఎఫ్ఐసీఎల్ కి గల ఏదైనా ఇతర హక్కు లేదా ధారణాధికారానికి భంగం కలగకుండా, రుణగ్రహీతలకు నోటీసు ఇవ్వకుండానే మరియు ఏనమయంలోనైనా ఎఫ్ఐసీఎల్ వద్ద గల రుణగ్రహీతల అకౌంట్లను (ఏవైనా ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్లతో సహా) మరియు అందులో ఉన్న క్రెడిట్లను మరియు అప్పులను కలపడానికి లేదా ఏకీకరించడానికి మరియు ఒకటి లేదా ఎక్కువ అకౌంట్లలో ఉన్న మొత్తాన్ని ఎఫ్ఐసీఎల్ కి రుణగ్రహీతలు చెల్లించవలసిన అప్పులను విడిపించడానికి లేదా బదిలీచేయడానికి కూడా ఎఫ్ఐసీఎల్ కి హక్కు ఉందని రుణగ్రహీతలు అంగీకరిస్తున్నారు, ఇలాంటి అప్పుల వాస్తవమైనవి, లేదా తాత్కాలికమైనవి, ప్రాధమికమైనవి లేదా కొల్లేటరల్ అయినా.

ఆర్టికల్ 16
పాల్కులయో/సెక్యూరిటీజేషన్ కేటాయింపు/బదిలీ

రుణగ్రహీతల సమ్మతిని కోరకుండానే, రుణగ్రహీతలకు మరియు రిఫరెన్స్ లేదా వర్తమానం లేదా నోటీసు ఇవ్వకుండానే ఎఫ్ఐసీఎల్ యొక్క ఎవరైనా మూడవ పక్షానికి రుణగ్రహీతలు చెల్లించవలసివున్న బకాయిలు కొన్ని లేదా అన్నిటిని ఎఫ్ఐసీఎల్ నిర్ణయించినట్లుగా (కొనుగోలుదారు, నియుక్తుని లేదా బ్రాన్సుఫరి తరపున రుణగ్రహీతలపై ముందుకెక్కేందుకు తన అధికారాన్ని నిలబెట్టేందుకు తనకు గల హక్కును నిలబెట్టుకుంటూనే ఎఫ్ఐసీఎల్ సమైక్యమని భావించినదానితో సహా) నిబంధనలపై మరియు విధానంలో పూర్తిగా లేదా పాక్షికంగా విక్రయించేందుకు, కేటాయింపుచేయడానికి లేదా ఇతరలా బదిలీచేసేందుకు ఎఫ్ఐసీఎల్ కి పూర్తి హక్కు లేదా పూర్తి అధికారం మరియు అధారితీ ఉందని రుణగ్రహీతలు స్పష్టంగా గుర్తించారు మరియు అంగీకరించారు. ఇలాంటి చర్య మరియు ఏదైనా ఇలాంటి విక్రయం, ఎఫ్ఐసీఎల్ లేదా బదిలీ కోసం తృప్తియ పక్షాన్ని ప్రత్యేకంగా క్రెడిటార్ గా లేదా ఎఫ్ఐసీఎల్ తో జాయింట్ క్రెడిటార్ గా లేదా ఎవరైనా ఇతర వ్యక్తిని రుణగ్రహీతలు అంగీకరించాలి. ఈ విషయంలో అయిన ఏదైనా ఖర్చులు, ఇలాంటి హక్కుల విక్రయం, ఎఫ్ఐసీఎల్ లేదా బ్రాన్సుఫర్ అయినా మరియు అవుట్ స్టాండింగ్ మరియు బకాయిల రికవరీ, రుణగ్రహీతల అకౌంట్ కి ఉంటుంది. ఎఫ్ఐసీఎల్ నుంచి రాతపూర్వక అనుమతితో మినహా, ఈ కింది విధంగా రుణగ్రహీతల యొక్క ఏదైనా హక్కులు, డ్యూటీలు లేదా ఉత్తరదాయిత్వాలను లేదా ఈ ఒప్పందాన్ని రుణగ్రహీతల కేటాయింపుచేయకూడదు.

ఆర్టికల్ 17
సర్వీసు ప్రావీడర్

ఎఫ్ఐసీఎల్ యొక్క ఏదైనా హక్కులకు, రుణాన్ని మరియు దాని వినియోగాన్ని మరియు రుణగ్రహీతల యొక్క ఉత్తరదాయిత్వాలను మరియు దాని నిబంధనలను రుణగ్రహీతలు అనువర్తించడం లేదా ఎఫ్ఐసీఎల్ కి బకాయివున్న మొత్తాలను రికవరీ చేసేందుకు మరియు ఎఫ్ఐసీఎల్ ఏవ్విటికప్పుడు నియమించిన ఇతర వ్యక్తి ద్వారా (కంపెనీ లేదా కొర్పోరేట్ సంస్థతో సహా) నిర్వహించడానికి గల హక్కులకు భంగం కలగకుండా మరియు ఎఫ్ఐసీఎల్ నియమించిన ఇలాంటి వ్యక్తి ఎవరోనైనా అన్ని డాక్యుమెంటును, అకౌంట్ స్టేట్మెంట్లను మరియు రుణగ్రహీతలకు/రుణానికి సంబంధించిన

ఇతర సమాచారాన్ని పంచుకోవడానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి ఎల్లవేళలా హక్కు ఉందని రుణగ్రహీతలు అంగీకరిస్తున్నారు. ఇంకా, ఇలాంటి కార్యకలాపాలను స్వయంగా లేదా తన అధికారులు లేదా సర్వెయింట్ల ద్వారా చేయడానికి తనకు గల హక్కులకు భంగం కలగకుండా ఎఫ్ఐసిసిఎల్ చేయవచ్చని, ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కోరుకున్న ఒకటి లేదా ఎక్కువ మంది వ్యక్తులను నియమించడానికి మరియు తన తరపున బకాయిలను వసూలు చేసేందుకు, రుణగ్రహీతల ఇచ్చిన సందర్భించేందుకు మరియు అన్ని చర్యలు, ఒప్పందాలు, విషయాలు మరియు పనులు చేసేందుకు వీళ్ళకు అధికారం అప్పగించేందుకు మరియు వీళ్ళు సముచితమని భావించిన పనులు చేయడానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి పరిపూర్ణమైన హక్కు, అధికారం మరియు అధారితీ ఉన్నాయని రుణగ్రహీతలు అంగీకరించారు.

**ఆర్టికల్ 18
టెర్మినేషన్**

ఈ ఒప్పందంలో ఉన్న దానికి విరుద్ధంగా ఉండి దేనితోనూ నిమిత్తం లేకుండా, ఎఫ్ఐసిసిఎల్ తన విశేషాధికారం మేరకు ఏ సమయంలోనైనా లోన్స్ లేదా దానిలో కొంత భాగాన్ని టెర్మినేషన్, రద్దు లేదా రీకాల్ చేయవచ్చు ఎలాంటి కారణం ఇవ్వవలసిన బాధ్యత మరియు ఉత్తరదాయిత్వం లేకుండానే చేయవచ్చు, ఇలాంటిప్పుడు ఆసలు, దానిపై అయిన వడ్డీ, చెల్లించవలసిన ఇతర వ్యయాలు, చార్జీలు, ఖర్చులు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి బకాయిగా మారతాయి మరియు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ డిమాండు చేసినప్పుడు వెంటనే చెల్లించాలి.

**ఆర్టికల్ 19
సమాచారం వెల్లడి**

19.1 (1) రుణగ్రహీతల, రుణం, రుణగ్రహీతల అకౌంట్ మరియు ఈ ఒప్పందం, రుణగ్రహీతల డిఫాల్ట్, బాధ్యతలు నిర్వహించడంలో విఫలంకావడం లాంటి వాటికి సంబంధించిన సమాచారం మరియు డేటాను ఎఫ్ఐసిసిఎల్ సముచితమని భావించిన విధంగా రిజర్వు బ్యాంకు ఆఫ్ ఇండియాకు ("ఆర్బిఐ"), క్రెడిట్ ఇన్ఫర్మేషన్ బ్యూరో (ఇండియా) లిమిటెడ్ కి, ఆర్బిఐ ఈ విషయంలో అధికృతం ఇచ్చిన ఏదైనా ఏజెన్సీకి, ఎఫ్ఐసిసిఎల్ యొక్క ప్రాప్యత అడ్వైజరీలకు మరియు కన్సల్టెంట్లకు, ఎఫ్ఐసిసిఎల్ యొక్క అనుబంధ కంపెనీలకు/సబ్సిడరీలకు మరియు తన సర్వీసు ప్రొవైడర్లకు, తృతీయ పక్షానికి లేదా ఈ ఒప్పందం/రుణం కింద నిర్దేశించిన ఇతరులకు, చట్ట ప్రకారం అవసరమైనట్లుగా లేదా ఏదైనా వర్తించే చట్టానికి అనుగుణంగా, కోర్టు ఉత్తర్వు మేరకు లేదా శాసనబద్ధ రెగ్యులేటరీ లేదా సూపర్వైజరీ అథారిటీకి వెల్లడించడానికి మరియు పంచుకోవడానికి రుణగ్రహీతలు అంగీకరించారు మరియు సమ్మతించారు.

(2) ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి సమర్పించిన మరియు సమర్పించవలసిన డేటా నిజమని మరియు కరెక్టు అని మరియు ప్రత్యక్షంగా లేదా ఇతరత్రా తప్పుగా సమర్పించలేదని రుణగ్రహీతలు ప్రకటిస్తున్నారు. రుణగ్రహీతల పరంగా ఏదైనా ఖచ్చితంగా లేకపోతే లేదా తప్పుగా సమర్పిస్తే ఉపయోక్తమని భావించినట్లుగా చర్యలు తీసుకోవడానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి హక్కు ఉంది. ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి ఎప్పటికప్పుడు కావలసిన ఆర్థిక సమాచారాన్ని ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి రుణగ్రహీతలు ఇస్తారు.

(3) రుణగ్రహీతలు:

- (a) ఆర్బిఐ లేదా క్రెడిట్ ఇన్ఫర్మేషన్ బ్యూరో (ఇండియా) లిమిటెడ్ మరియు ఏదైనా ఇతర చట్టబద్ధ, రెగ్యులేటరీ లేదా సూపర్వైజరీ అథారిటీ లేదా ఏజెన్సీ సదరు సమాచారాన్ని మరియు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ వెల్లడించిన డేటాను ఉపయోగించవచ్చని, ప్రక్రియ చేయవచ్చునని, ప్రసారం చేయవచ్చునని అంగీకరిస్తున్నారు; మరియు
- (b) ఈ విషయంలో ఎట్టిపరిస్థితుల్లోనూ ఎఫ్ఐసిసిఎల్ ని బాధ్యులని చేయరు లేదా అది బాధ్యుల కాదు;
- (c) ఒప్పందం కింద రుణగ్రహీత ఏదైనా డిఫాల్ట్ చేస్తే, ఎఫ్ఐసిసిఎల్ ఇప్పుడున్న ఏదైనా హక్కుతో, రుణగ్రహీతలు ఏదైనా డిఫాల్ట్ కి పాల్పడితే, రుణగ్రహీతల పేరు మరియు వాళ్ళ డిఫాల్ట్ అయిన విషయం రుణగ్రహీతలకు తెలియజేయకుండానే ఆర్బిఐకి లేదా ఏదైనా ఇతర కాంపెయింట్ అథారిటీకి, లేదా కోర్టుకు వెల్లడించడానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి అధికృతం ఇస్తున్నారు.

**ఆర్టికల్ 20
సెక్యూరిటీస్ కొనసాగించుట**

రుణానికి ఈ ఒప్పందం ఇక్కడ కల్పించిన లేదా తరువాత కల్పించే ఏదైనా సెక్యూరిటీ, రుణగ్రహీతల అకౌంట్లో ప్రస్తుతం ఉన్న క్రెడిట్ బ్యాలెన్స్ లేదా ఏదైనా పాక్షిక చెల్లింపులు లేదా అకౌంట్ల హెచ్చుతగ్గులతో నిమిత్తం లేకుండా, రుణానికి సంబంధించి రుణగ్రహీతల యొక్క సెక్యూరిటీ బాధ్యతల కొనసాగింపుగా పనిచేస్తుందని రుణగ్రహీతలు అంగీకరిస్తున్నారు.

**ఆర్టికల్ 21
సంకీర్ణ విషయాలు**

21.1 నోటీసు:

- ఈ ఒప్పందం కింద ప్రతి ఒక్క నోటీసు, అభ్యర్థన, డిమాండు లేదా ఇతర కమ్యూనికేషన్ తప్పకుండా:
 - (a) రాతపూర్వకంగా ఉండాలి, స్వయంగా, కొరియర్ ద్వారా లేదా రిజిస్టర్డ్ పోస్ట్, ఎక్సలెడ్జ్ మెంట్ ద్వారా డెలివర్ చేయాలి;
 - (b) స్వయంగా అందించినప్పుడు, రిసిపియంట్ కి వ్యాపార రోజున పని వేళల్లో ఇలా డెలివర్ చేస్తే, మరియు ఎక్సలెడ్జ్ మెంట్ డ్యూతో రిజిస్టర్డ్ పోస్టులో పేసిన 48 గంటల తరువాత అందితే అందినట్లుగా భావించాలి; మరియు
 - (c) ఇక్కడ ఇవ్వబడిన చిరునామా మరియు ఇక్కడ ఇవ్వబడిన చిరునామాలో లేదా ఏదో ఒక వక్ష ఎదుటి వక్షానికి రాతపూర్వకంగా తెలియజేసిన చిరునామాలో ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి పంపాలి.

21.2 లాభాలు:

ఈ ఒప్పందంలోని షరతులు మరియు నిబంధనలకు కట్టుబడివుండాలి, ఇక్కడ ఇవ్వబడిన ప్రయోజనాలకు రుణగ్రహీతలకు మరియు అనుమతించిన నియుక్తులకు మరియు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ వారసులకు మరియు నియుక్తులకు బీమా చేయించాలి.

రుణగ్రహీత (వ్యక్తి లేదా భాగస్వామ్య సంస్థ) లేదా ఎవరైనా రుణగ్రహీతలు (ఒకరి కంటే ఎక్కువ వ్యక్తులు) చనిపోతే, చనిపోయిన రుణగ్రహీత యొక్క ఎవరైనా చట్టబద్ధ ప్రతినిధి (1) మోటారు వాహనాల చట్టం ప్రకారం హైపోథెకేటెడ్ ఆస్తుల యాజమాన్యాన్ని అతని పేరుతో మార్పుకునేంత వరకు (2) ఎఫ్ఐసిసిఎల్ వద్ద నగదులోకి మారకుండా ఉన్న చెక్కుల స్థానంలో షాస్సు డేటిడ్ రిపేమెంట్ చెక్కులను ఇచ్చేంత వరకు (3) ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి అవసరమైనట్లుగా ఇలాంటి డాక్యుమెంట్లపై సంతకం చేసి అమలు చేసేంత వరకు, ఇలాంటి ప్రతినిధికి ఈ ఒప్పందం కింద బెనిఫిట్స్ తీసుకునేందుకు హక్కు కల్పించడం జరగదు; అయితే ఈ క్లాజులో పేర్కొన్న అవసరాలను మరియు ఉత్తరదాయిత్వాలను చేయడానికి మరియు అనువర్తించడానికి సుముఖంగా ఉన్నప్పటికీ రుణగ్రహీతల యొక్క చట్టబద్ధ ప్రతినిధికి ఈ ఒప్పందం బెనిఫిట్స్ అందించేందుకు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి విశేషాధికారం ఉంది.

21.3 మాఫీ:

ఈ ఒప్పందం కింద రుణగ్రహీతలు ఉల్లంఘనకు పాల్పడిన మిదల ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి ప్రాప్తించిన హక్కు, అధికారం లేదా పరిష్కారం వినియోగించుకోవాలి లేదా వినియోగించడంలో జాప్యం జరిగితే, అది ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి గల హక్కు, అధికారం లేదా పరిష్కారాన్ని కుంటుపడనివ్వదు లేదా ఇలాంటి ఉల్లంఘన లేదా డిఫాల్ట్ ని లేదా ఆ తరువాత జరిగే ఏదైనా ఇలాంటి ఉల్లంఘన లేదా డిఫాల్ట్ లేదా ఏదైనా సింగిల్ ఉల్లంఘన లేదా డిఫాల్ట్ ని మాఫీగా పరిగణించకూడదు లేదా ఏదైనా సింగిల్ ఉల్లంఘన లేదా డిఫాల్ట్ ని మాఫీచేయడాన్ని ఏదైనా ఇతర ఉల్లంఘన లేదా డిఫాల్ట్ గా భావించకూడదు. ఈ ఒప్పందం కింద లేదా ఈ ఒప్పందంలోని ఏదైనా నిబంధనలు లేదా షరతు కింద ఏదైనా ఉల్లంఘన లేదా డిఫాల్ట్ కి సంబంధించి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ చేసిన ఏదైనా మాఫీ, ఇచ్చిన అనుమతి, సమ్మతి లేదా ఆమోదం తప్పకుండా రాతపూర్వకంగా ఉంటుంది మరియు ఇలాంటి రాతపూర్వకంలో స్పష్టంగా పేర్కొన్న మేరకే ఉంటుంది.

21.4 ఈ ఒప్పందం కింద కానీ లేదా చట్టం ద్వారా గానీ లేదా ఎఫ్ఐసీసీఎల్ కి ఇతరత్రా కుదుర్చుకున్న పరిష్కారాలన్ని సంచితంగా ఉండాలి మరియు అల్టర్నేట్ గా ఉండకూడదు.

21.5 పాక్షికంగా చెల్లకపోవడం:

ఏ సమయంలోనైనా ఈ ఒప్పందంలోని ఏదైనా నిబంధన అక్రమమైతే, చెల్లకపోతే లేదా అమలుచేయలేకపోతే ఈ ఒప్పందంలోని చట్టబద్ధత, చెల్లుబాటు లేదా అమలులోని మిగతా నిబంధనలు ఏ విధంగానూ ప్రభావితం కావు లేదా కుంటుపడవు మరియు అక్రమమైనవి, చెల్లుబాటుకానివి లేదా అమలుచేయదగినవి కాదని భావించిన భాగాలకు ప్రత్యామ్నాయాలను, చట్టబద్ధ ఏర్పాట్లను ఈ ఒప్పందంలోని అసలు ఇంటెంట్ ని అమలుచేసేందుకు ఏర్పాటుచేస్తామని ఆయా వక్లాలు అంగీకరిస్తున్నాయి.

21.6 ఓవర్ రిడింగ్ ప్రభావం:

ఈ ఒప్పందం మరియు దీనికి జతచేసిన లేదా దీనిలో ప్రస్తావించిన ఏదైనా ఇతర డాక్యుమెంట్లు అన్ని ఇక్కడ ఇవ్వబడిన నియమ నిబంధనలన్నిటిని ఏకీకరిస్తున్నాయి, మరియు ఐచ్ఛికంగా సంబంధించిన అన్ని మౌఖిక సంప్రదింపులు మరియు పూర్వ రైటింగ్ లను రద్దుచేస్తున్నాయి, ఈ ఒప్పందానికి ముందు జారీచేసిన మంజూరు లేఖలోని నిబంధనలు మినహా, మరియు ఈ ఒప్పందంలోని నిబంధనలతో సంఘటనలకు లేకుండా ఉంటాయి. ఈ ఒప్పందంలోని మరియు దీనికి జతచేసిన లేదా ఇక్కడ ప్రస్తావించిన ఏదైనా ఒప్పందం లేదా డాక్యుమెంట్ లలోని నియమ నిబంధనల ఐచ్ఛికంగా సంఘర్షణ కలిగితే, ఈ ఒప్పందంలోని నియమ నిబంధనలు అమలులో ఉంటాయి.

21.8 వ్యయాలు:

ఈ ఒప్పందంలోని టైటిల్ మరియు తయారీ, ముసాయిదా మరియు ఖరారు పరిశోధనకు సంబంధించి ఎఫ్ఐసీసీఎల్ యొక్క అన్ని వ్యయాలు (స్టాంపు డ్యూటీతో సహా), చార్జీలు మరియు ఖర్చులను, ఎఫ్ఐసీసీఎల్ యొక్క న్యాయ సలహాదారుల మరియు అవలంబించిన ఏదైనా లీగల్ సర్వీస్ యొక్క వ్యయాలు, చార్జీలు మరియు ఖర్చులతో సహా, డిఫాల్ట్ సంఘటనలు కలిగిన ఫలితంగా అయినట్లుగా లేదా సస్టెయిన్ అయినట్లుగా ఎఫ్ఐసీసీఎల్ సర్టిఫై చేసిన అన్ని వ్యయాలు, చార్జీలు లేదా ఖర్చులు మరియు అన్ని ఇతర డాక్యుమెంట్లకు సంబంధించిన వ్యయాలన్నిటిని రుణగ్రహీతల భరించాలి, చెల్లించాలి మరియు ఎఫ్ఐసీసీఎల్ కి రియంబర్స్ చేయాలి. ఎఫ్ఐసీసీఎల్ డిమాండు చేసిన తేదీ నుంచి ముప్పై (30) రోజుల లోపు ఇలాంటి మొత్తాలన్నిటిని రుణగ్రహీతలు ఎఫ్ఐసీసీఎల్ కి చెల్లించాలి.

21.9 ఆన్ బ్యాంక్డ్ చెక్కులను తిరిగివ్వటం:

ఎఫ్ఐసీసీఎల్ వద్ద ఉన్న రుణగ్రహీతల యొక్క ఆన్ బ్యాంక్డ్/వాడని చెక్కులను తిరిగివ్వవలసిందిగా అభ్యర్థించడం, రుణం పరిపక్వత లేదా ప్రీపేమెంట్ రూపంలో రుణాన్ని మూసివేసిన తరువాత, రుణగ్రహీత రాతపూర్వకంగా చేయాలి. రుణం మూసివేత/ప్రీపేమెంట్ తేదీ నుంచి తొంభై (90) రోజుల లోపు ఈ పని చేయాలి. నిర్ణీత కాల వ్యవధి లోపు ఆన్ బ్యాంక్డ్/వాడని చెక్కులను తిరిగివ్వవలసిందిగా కోరుతూ ఎఫ్ఐసీసీఎల్ కి అభ్యర్థన రాకపోతే, రుణగ్రహీతలకు ఇకపై నోటీసు ఇవ్వకుండానే ఎఫ్ఐసీసీఎల్ వాటిని రద్దుచేయవచ్చు మరియు ధ్వంసం చేయవచ్చు.

21.10 చట్టం:

ఈ ఒప్పందం భారతదేశ చట్టానికి అనుగుణంగా ఉంటుంది మరియు దాని ప్రకారంగా పరిగణించాలి.

21.11 మధ్యవర్తిత్వం/అధికారపరిధి:

ఈ ఒప్పందానికి సంబంధించిన వివాదాలు, విభేదాలు మరియు/లేదా క్లెయిమ్లను ఆర్గిట్రేషన్ మరియు కన్సొలియేషన్ యాక్ట్, 1996 నిబంధనలు లేదా దానికి చేసిన శాసనబద్ధ సవరణల నిబంధనలకు అనుగుణంగా మధ్యవర్తిత్వం ద్వారా పరిష్కారించాలి మరియు ఎఫ్ఐసీసీఎల్ నియమించిన/నామినేట్ చేసిన ఏకైక ఆర్గిట్రేటర్ ఆర్గిట్రేషన్ కి పంపాలి. ఆర్గిట్రేటర్ గా పనిచేసేందుకు నియమించబడిన వ్యక్తులు మరణిస్తే, తిరస్కరిస్తే, నిర్లక్ష్యం చేస్తే, అశక్తుడైతే లేదా సమర్థత లేకపోతే, ఆర్గిట్రేటర్ గా వ్యవహరించేందుకు మరొక వ్యక్తిని ఎఫ్ఐసీసీఎల్ నియమించవచ్చు. ఆర్గిట్రేటర్ యొక్క మధ్యవర్తిత్వ తీర్పుతో సహా తీర్పు అంతిమం మరియు సంబంధిత వక్లాలన్ని దీనికి కట్టుబడివుండాలి. ఆర్గిట్రేషన్ ప్రాసీడింగ్స్ నిర్వహించేందుకు తాను సాటించవలసిన ప్రక్రియను ఆర్గిట్రేటర్ ఎప్పటికప్పుడు పొందుపరచవచ్చు మరియు అతను సముచితమని పరిగణించిన విధానంలో ఆర్గిట్రేషన్ ప్రాసీడింగ్స్ నిర్వహించాలి. రుణ సారాంశ షెడ్యూలులో పేర్కొన్న స్థలంలో ఆర్గిట్రేషన్ ప్రాసీడింగ్స్ నిర్వహించాలి. ఇక్కడ ఉన్న ఆర్గిట్రేషన్ క్లాజుకు లోబడి, రుణ సారాంశ షెడ్యూలులో పేర్కొన్న కోర్టులకు ఈ ఒప్పందం నుంచి ఉత్పన్నమయ్యే ఏదైనా విషయం లేదా చట్టబద్ధ ప్రాసీడింగ్స్ పై ప్రత్యేక అధికార పరిధి ఉంటుంది. అయితే కోర్టులో లేదా ట్రిబ్యూనల్ లో ప్రాసీడింగ్స్ దాఖలు చేయడానికి రుణదాతకుగల హక్కులను ఇది పరిమితం చేయదు.

21.12 ఒప్పందంలో భాగమయ్యేందుకు షెడ్యూల్స్:

ఇక్కడ జతచేసిన షెడ్యూల్స్ కి ఈ ఒప్పందంలో భాగంగా భావించాలి, వీటికి సంబంధించిన నిబంధనలను పాడిగింపులో ఇచ్చినప్పటికీ.

21.13 మార్జినల్ నోట్స్ మరియు హెడ్ నోట్స్:

ఇక్కడ ఇచ్చిన మార్జినల్ నోట్స్ మరియు హెడ్ నోట్స్ సాలభ్యం మరియు రిఫరెన్స్ కోసం మాత్రమే ఇవ్వబడ్డాయి.

21.14 అంగీకారం:

ఒప్పందం మొత్తం తమ సమక్షంలో నింపబడిందని మరియు తాము దీన్ని చదివి అర్థం చేసుకున్నామని మరియు దీనికి జతచేసిన రుణ సారాంశ షెడ్యూలులో పొందుపరిచిన వివరాలకు సహా షరతులన్నిటికీ కట్టుబడివుంటామని రుణగ్రహీతలు అంగీకరిస్తున్నారు.
పై ఒప్పందం మొత్తం మరియు ఇతర డాక్యుమెంట్లు రుణగ్రహీతలకు వాళ్ళకు అర్థమయ్యే భాషలో వివరించడం జరిగింది విషయం క్లాజుల యొక్క పూర్తి అర్థాన్ని వాళ్ళు అర్థం చేసుకున్నారు మరియు ఈ ఒప్పందంలోని విషయాన్ని నిర్ధారించుకొని అర్థం చేసుకున్న తరువాత సంతకం చేశారు.
ఎఫ్ఐసీసీఎల్ యొక్క అధికృత అధికారి ఈ ఒప్పందంపై సంతకం చేసిన తేదీ నుంచి దీనికి తాము కట్టుబడివుండవలసి ఉంటుందని రుణగ్రహీతలు అంగీకరిస్తున్నారు.

దీనికి సాక్షులుగా ఉన్న వ్యక్తులు పై నియమ నిబంధనలు మరియు షెడ్యూలులో పొందుపరిచిన రోజు, నెల సంవత్సరంతో కూడిన షెడ్యూలు అంగీకారయోగ్యమైనవిగా వెల్లడిస్తూ ఈ ఒప్పందంపై సంతకం చేశారు.

రుణగ్రహీతల కోసం

రుణగ్రహీత పేరు: X

సంతకం చేసిన వ్యక్తి పేరు: X
(సంతకం)

సహ-రుణగ్రహీత 1 పేరు: X

సంతకం చేసిన వ్యక్తి పేరు: X
(సంతకం)

సహ-రుణగ్రహీత 2 పేరు: X

సంతకం చేసిన వ్యక్తి పేరు: X
(సంతకం)

..... X

సహ-రుణగ్రహీతరి పేరు:

(సంతకం)

సంతకం చేసిన వ్యక్తి పేరు:

ఫుల్లెర్టాన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ తరపున

.....

..... X

(సంతకం)

సంతకం చేసిన వ్యక్తి పేరు:

రుణ సారాంశం షెగ్యూలు

రుణగ్రహీతలకు మరియు ఫుల్టైమ్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ కి మధ్య తేదీ.....న కుదిరిన లోన్ కమ్ హైపోథికేషన్ ఒప్పందంలో ("రుణ ఒప్పందం") ఈ రుణ సారాంశ షెగ్యూలు అంతర్గత భాగంగా ఉంటుంది.

రుణ నడుపాయం వివరాలు

ఒప్పందం తేదీ	:	
అమలుచేసిన స్థలం	:	
దరఖాస్తు రిఫరెన్స్ నం/రుణ ఖాతా నం.	:	
ఎఫ్ఐసిసిఎల్ బ్రాంచి కార్యాలయం చిరునామా	:	
రుణగ్రహీతల పేరు మరియు చిరునామా	:	పేరు: _____ చిరునామా: _____ _____
న్యాయవరమైన హోదా		
నహ-రుణగ్రహీత పేరు	:	పేరు: _____ చిరునామా: _____ _____
న్యాయవరమైన హోదా		
లోన్ ఉద్దేశం	:	<input type="checkbox"/> ఏదైనా యాక్సెసరీలతో పాటు కొత్త వాహనం/ఎక్స్ఐఎంఎంట్/యంత్రం కొనుగోలు మరియు అనుకోని ఖర్చులు <input type="checkbox"/> ఏదైనా యాక్సెసరీలతో పాటు పాత మరియు వాడిన వాహనం/ఎక్స్ఐఎంఎంట్/యంత్రం కొనుగోలు మరియు అనుకోని ఖర్చులు <input type="checkbox"/> వాహనం/ఎక్స్ఐఎంఎంట్/యంత్రం హైపోథికేషన్ వ్యాపారం/ప్రాఫెషన్ కోసం రిఫైనాన్స్/లోన్
లోన్ మొత్తం	:	రూ. -----/- (----- రూపాయలు మాత్రమే)
వడ్డీ రేటు	:	నెలవారి రెస్ట్ పై చక్రగతిన సంవత్సరానికి-----%
లోన్ అవధి/వ్యవధి	:	----- నెలలు.
ప్రీ ఇన్స్టాల్మెంట్ వడ్డీ	:	రూ. -----/- ప్లస్ వర్తించే పన్నులు మరియు/లేదా ఇతర చట్టబద్ధ సుంకాలు.
అదనపు వడ్డీ	:	నంబంధిత గడువు తేదీ నుంచి వాస్తవంగా డబ్బు చెల్లించేంత వరకు/డిఫాల్ట్ ని నరిదిద్దేంత వరకు చెల్లించవలసివున్న రుణంపై బకాయివున్న అసలు మొత్తంపై ఏడాదికి రెండు (2%) శాతానికి మించని మొత్తం.
డాక్యుమెంటేషన్ ఫీజు/చార్జీలు	:	రూ. -----కి మించని మొత్తం
లోన్ ప్రొసెసింగ్ ఫీజు/చార్జీలు	:	రూ. -----కి మించని మొత్తం
పన్నులు మరియు సుంకాలు	:	పైన లేదా రుణ ఒప్పందంలో ఎక్కడైనా సూచించబడిన చార్జీలన్నీ సర్వీసు ట్యాక్స్ మరియు సెన్లతో పాటు వీటిపై విధించబడే అన్ని పన్నులు మరియు శాసనబద్ధ సుంకాలు కాకుండా.

ఎఫ్ఐసిసిఎల్ తరపున

రుణగ్రహీత

నహ-రుణగ్రహీత

అధికృత సంతకందారు

పునర్చెల్లింపు షెడ్యూలు

చెల్లింపవలసిన సమాన నెలవారి వాయిదాల సంఖ్య	మొదటి వాయిదా ప్రారంభ తేదీ	చివరి వాయిదా గడువు తేదీ
వాయిదాల సంఖ్య	ప్రతి ఒక్క వాయిదా గడువు తేదీ	వాయిదా మొత్తం
మొదటి నుంచి---- వాయిదా		రూ. _____/-
----- నుంచి-- వాయిదా		రూ. _____/-
----- నుంచి-- వాయిదా		రూ. _____/-

అడ్వాన్స్ వాయిదాల సంఖ్య	:			
అడ్వాన్స్ వాయిదాల విలువ	:	Rs. _____/-		
అడ్వాన్స్ వాయిదాల సర్దుబాటు	:	వాయిదా సంఖ్య	గడువు తేదీ	సర్దుబాటు చేసిన మొత్తం

ఆర్చిటేషన్ మరియు జ్యూరిస్ డిక్షన్ స్థలం	
---	--

షాహిదీకేటెడ్ ఆస్తుల వివరాలు

ప.సంఖ్య	వాహనం/ఎక్స్‌ప్రెస్/యంత్రాల వివరాలు	మోడల్/తయారీ	రిజిస్ట్రేషన్ నం.	ఇంజన్ నం./సీరియల్ నం.	చాసిన్ నం.

రుణగ్రహీతల కోసం		
రుణగ్రహీత పేరు:		
.....		
సంతకం చేసిన వ్యక్తి పేరు:.....		(సంతకం)
.....		
నహ-రుణగ్రహీత పేరు:		
.....		
సంతకం చేసిన వ్యక్తి పేరు:.....		(సంతకం)
.....		
ఫుల్లెర్బాన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ తరపున		
సంతకం చేసిన వ్యక్తి పేరు:		(సంతకం)

చార్జీల వ్రతం

చెక్కు/ఇసిఎస్/డైరెక్ట్ డెబిట్ డిజిటల్ చార్జీలు	ఒక్కో సందర్భానికి రూ. 30/-కి మించని మొత్తాన్ని చెక్కు/ఇసిఎస్/డైరెక్ట్ డెబిట్ డిజిటల్ అయిన ప్రతి సందర్భంలో కూడా చెల్లించాలి.						
ఫాస్టు డెటెడ్ చెక్కుల స్థానంలో ఇసిఎస్ని ఎంచుకున్నందుకు స్వాప్ చార్జీలు (ఒక్కో సందర్భానికి)	ఒక్కో సందర్భానికి రూ. 500/-కి మించని మొత్తం						
ఇసిఎస్ కోసం బ్యాంకును మార్చినందుకు స్వాప్ చార్జీలు (ఒక్కో సందర్భానికి)	ఒక్కో సందర్భానికి రూ. 500/-కి మించని మొత్తం						
లోన్ క్యాన్సిలేషన్ చార్జీలు (మొదటి ఇఎంఐకి ముందు రుణం రద్దుచేయబడితే)	రుణం వితరణ చేసిన తరువాత, కానీ రుణ వితరణ చెక్కు ఎన్క్యాష్మెంట్ కి ముందు రుణగ్రహీత అభ్యర్థన మేరకు లోన్ రద్దయితే రుణ సత్రాలపై రూ. 1500/-కి మించని మొత్తం ప్లస్ స్థాంపు డ్యూటీ చెల్లించాలి. రుణ మొత్తాన్ని నగదులోకి మార్చుకున్న తరువాత రుణం రద్దు చేయవలసిందిగా కోరితే, ఇక్కడ తెలియజేసిన విధంగా ప్రీపేమెంట్ షరతులు వర్తిస్తాయి.						
డూబ్లికేట్ ఎన్ఎస్ఐ/ఎన్ఎస్ఐ రివ్యాలిడేషన్ చార్జీలు	ఒక్కో సందర్భానికి రూ. 250/-కి మించని మొత్తం						
ప్రీపేమెంట్ చార్జీలు (గమనిక: ఒకవేళ ఫ్లాటింగ్ వడ్డీ రేటు అయితే, ప్రాథమిక రుణగ్రహీత/దరఖాస్తుదారు వ్యక్తి అయితే ప్రీపేమెంట్ చార్జీలు ఉండవు.)	ఈ కింది విధంగా ఉన్న ప్రతిపాదిత ప్రీపేమెంట్ చార్జీల మ్యాట్రిక్స్ లో వివరించినట్లుగా ప్రీపేమెంట్ మొత్తానికి చార్జీలు విధించబడతాయి. <table border="1" data-bbox="651 813 1417 913"> <tr> <td>ప్రాడక్ట్ రకం</td> <td>సీవి</td> </tr> <tr> <td>0-12 ఎంబి</td> <td>ప్రీపేమెంట్ రుణ మొత్తంలో 4%</td> </tr> <tr> <td>> 12 ఎంబి</td> <td>ప్రీపేమెంట్ రుణ మొత్తంలో 3%</td> </tr> </table>	ప్రాడక్ట్ రకం	సీవి	0-12 ఎంబి	ప్రీపేమెంట్ రుణ మొత్తంలో 4%	> 12 ఎంబి	ప్రీపేమెంట్ రుణ మొత్తంలో 3%
ప్రాడక్ట్ రకం	సీవి						
0-12 ఎంబి	ప్రీపేమెంట్ రుణ మొత్తంలో 4%						
> 12 ఎంబి	ప్రీపేమెంట్ రుణ మొత్తంలో 3%						

రుణగ్రహీత(ల) కోసం		
రుణగ్రహీత పేరు:] (సంతకం)
.....]	
సంతకం చేసిన వ్యక్తి పేరు:] (సంతకం)
.....]	
రుణగ్రహీత పేరు:] (సంతకం)
.....]	
సంతకం చేసిన వ్యక్తి పేరు:.....] (సంతకం)
.....]	
ఫుల్లెర్బాన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ తరపున] (సంతకం)
సంతకం చేసిన వ్యక్తి పేరు:]	

రుణగ్రహీత మరియు సహ-రుణగ్రహీత సంతకం చేయాలి

డిమాండు ప్రామిసరీ నోట్

తేదీ:

స్థలం:

డిమాండు చేసినప్పుడు లేదా ఆర్డరు చేసినప్పుడు మేఫ్స్ టవర్స్, 3వ అంతస్తు, పాత నం. 307, కొత్త నం. 165, పూలమల్లె శ్రీ రోడ్డు, మదురవోయల్, చెన్నై-600095, తమిళనాడు విరునామాలో రిజిస్టర్డ్ కార్యాలయం గల పుల్లెర్వాన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ కి ("ఎఫ్ బి సి ఎల్") రూ. -----/ మొత్తాన్ని (----- రూపాయలు మాత్రమే) ఏడాదికి-----% వడ్డీ రేటుతో వడ్డీతో నేను/మేము-----చెల్లిస్తాము. చెల్లింపుకు మరియు నోటింగ్ కి మరియు నోట్ ప్రాటెస్ట్ కి సమర్పణను ఇందుమూలంగా బేషరతుగా మరియు తిరుగులేని విధంగా మాఫీ చేస్తున్నాము.

ఒకరికంటే ఎక్కువ మంది సంతకం చేసిన చోట ప్రతి సంతకందారునికి బాధ్యత ఉమ్మడిగా మరియు అనేక విధాలుగా ఉంటుంది.

రుణగ్రహీత పేరు _____

సహ-రుణగ్రహీత పేరు _____

ఇక్కడ రూ. 1/- రెవిన్యూ స్థాంపు అతికించాలి (X) రుణగ్రహీత
ఇక్కడ రూ. 1/- రెవిన్యూ స్థాంపు అతికించాలి (X) సహ-రుణగ్రహీత

(గమనిక: (X) సంతకం రెవిన్యూ స్థాంపును దాటి వెళ్ళకూడదు.)

లోన్ సామ్ము వితరణ కోసం నూచనలు

తేదీ:

టు

ఫుల్టైడ్ ఐండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్

.....

విషయం: వితరణ కోసం అధీకృతం

.....కి రుణం మంజూరు చేసేందుకు దరఖాస్తును చదవండి. దయచేసి రుణ వితరణ చెక్కును ఈ కింద కనిపిస్తున్న పేరు మరియు విధానంలో తయారుచేయండి.

పేయి పేరు	మొత్తం (రూ.)

పైన పేరు ఇవ్వబడిన పేయి పేరుతో రుణ వితరణ చేయడం రుణ సదుపాయానికి సంబంధించి నా/మా బాధ్యతను ప్రభావితం చేయదు. పైన పేరు ఇవ్వబడిన పేయి పేరుతో రుణ వితరణ చేయడం నాకు/మాకు రుణం మంజూరు చేయబడినట్లుగా మరియు నేను/మేము ఉపయోగించుకున్నట్లుగా పరిగణించవచ్చు.

ధన్యవాదాలు

సంతకం

రుణగ్రహీత పేరు :

సంతకం

సహ-రుణగ్రహీత పేరు :

ధృవీకరణ

రుణ మొత్తాన్ని వితరణ దిశగా ఈ కింద ఇవ్వబడిన వివరాలు గల చెక్కులు నాకు/మాకు అందాయని నేను/మేము రూఢిపరుస్తున్నాము.

చెక్కు నం.	మొత్తం	తేదీ	బ్యాంకు పేరు	ఎవరి పేరుతో

మీకు ధన్యవాదాలు

రుణగ్రహీత మరియు సహ- రుణగ్రహీత పేరు	సంతకం
పేరు:..... (సంతకం)
పేరు:..... (సంతకం)

పేరు:..... (సంతకం)
------------	------------------



డిడిఎం నం.		డైరెక్ట్ డెబిట్	బ్యాంకు కాపీ
-------------------	--	------------------------	---------------------

ద మేనేజర్

పుల్లెర్టన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ నుంచి సేను/మేము రుణం తీసుకున్నామని సేను/మేము తెలియజేస్తున్నాము. ఈ కింద ఇచ్చిన వివరాల ప్రకారం డైరెక్ట్ డెబిట్ క్లియరింగ్ ద్వారా పుల్లెర్టన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ కి చెల్లింపు చేసేందుకు నా/మా అకౌంట్ డెబిట్ చేయడానికి సేను/మేము ఇందుమూలంగా మీకు అధికృతం ఇస్తున్నాము.

[A] అకౌంట్ దారుని పేరు	
[B] బ్యాంకు ఖాతా నంబరు	
[C] అకౌంట్ రకం	
[D] రుణ ఖాతా నంబరు	
[E] ఎపివి రిఫరెన్స్ నం.	

స్కీమ్ పేరు	అమలులోకి వచ్చిన తేదీ	వ్యవధి (నెలవారీ/త్రైమాసికం)	వాయిదా సొమ్ము/బిల్లు మొత్తం ఎగువ పరిమితితో	వాయిదాల సంఖ్య/ఎంత వరకు చెల్లుతుంది (రీపేమెంట్ షెడ్యూలులో మార్పుతో మారిపోవచ్చు)	రోజు తేదీ ప్రతి వ్యవధి

[F] అమలులోకి వచ్చిన తేదీ

పుల్లెర్టన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ (ఎఫ్ఐసీసీఎల్) యొక్క రుణగ్రహీతలమైన మేము, పైన ప్రస్తావించిన మొత్తాల చెల్లింపులను డైరెక్ట్ డెబిట్ ద్వారా డెబిట్ చేయడానికి సేను/మేము ఇందుమూలంగా బేవర్తుగా సమ్మతిస్తున్నాము మరియు అధికృతం ఇస్తున్నాము మరియు పైన ప్రస్తావించిన నా బ్యాంకు అకౌంట్ కి డైరెక్ట్ డెబిట్ ద్వారా, పైన ప్రస్తావించినట్లుగా ఎఫ్ఐసీసీఎల్ కి ఉన్న బకాయిలన్నిటినీ చెల్లించేంత వరకు ఇలాంటి రెగ్యులర్ పేమెంట్లకు డెబిట్లను రైజ్ చేయడానికి ఎఫ్ఐసీసీఎల్ కి అధికృతం ఇస్తున్నాము. ఒకవేళ వడ్డీ రేటులో హెచ్చుతగ్గులుంటే, పైన పేర్కొన్న వాయిదా మొత్తం మారిపోవచ్చు. ఇంకా, వాయిదాలను చెల్లించడంలో జాప్యం కావడం వల్ల, అలస్య/అవరాధ వడ్డీ, చెక్కు/డైరెక్ట్ డెబిట్ బౌన్స్ చార్జీలు తదితర వాటిని ఎఫ్ఐసీసీఎల్ కి చెల్లించవలసిన బాధ్యత నాది/మాది.

కాబట్టి, ఎఫ్ఐసీసీఎల్ కి రుణం కింద నా/మా బాధ్యతను నిర్వహించేందుకు, ఎప్పటికప్పుడు, అలస్య/అవరాధ వడ్డీ, చెక్కు/డైరెక్ట్ డెబిట్ బౌన్స్ చార్జీలతో సహా ఇలాంటి మొత్తాలను డెబిట్ చేసేందుకు సేను/మేము ఇందుమూలంగా నా/మా బేవర్తుగా సమ్మతిని వ్యక్తం చేస్తున్నాము మరియు ఎఫ్ఐసీసీఎల్ కి అధికృతం ఇస్తున్నాము; అయితే, ఇలాంటి మొత్తాలకి డెబిట్లు **నెలకు రూ. -----** కి మించకుండా ఉంటేనే.

పైన తెలియజేసిన నా/మా అకౌంట్ లో తగినంత డబ్బు లేని కారణంగా ఏ నెలలోనైనా డైరెక్ట్ డెబిట్ ఇన్స్ట్రక్షన్ అమలుచేయలేకపోతే, ఆ నెల తాలూకు డబ్బు అందేంత వరకు పైన ప్రస్తావించిన అకౌంట్ నంబరుపై మరింతగా డిమాండును రైజ్ చేసేందుకు సేను/మేము ఇందుమూలంగా ఎఫ్ఐసీసీఎల్ కి అధికృతం ఇస్తున్నట్లుగా కూడా సేను/మేము ధృవీకరిస్తున్నాము. ఇకపై ఏ సమయంలోనైనా ఈ ఏర్పాటును నిలిపివేసి ఎఫ్ఐసీసీఎల్ కి పాస్ బుక్ చెక్కులు సమర్పించవలసిందిగా వట్టుబట్టుడానికి ఎఫ్ఐసీసీఎల్ కి గల పూర్తి హక్కుకు ఈ మేండ్ షేర్ భంగం కలిగించదు.

పైన ఇవ్వబడిన వివరాలు కరెక్టు అని మరియు సంపూర్ణమని సేను/మేము ఇందుమూలంగా ప్రకటిస్తున్నాము. అసంపూర్ణ లేదా కరెక్టుగా లేని సమాచారం వల్ల లావాదేవీలో జాప్యమైతే లేదా అమలు కాకపోతే, యూజర్ సంస్థను సేను/మేము బాధ్యురాలిగా చేయము. సేను/మేము ఆప్షన్ ఆహ్వానం లేఖను చదివాను మరియు స్కీమ్ లో పాల్గొనేవానిగా నా నుంచి ఆశిస్తున్న బాధ్యతను నిర్వహించడానికి అంగీకరిస్తున్నాము.

ఇందుమూలంగా తెలియజేయునది ఏమనగా సేను/మేము డైరెక్ట్ డెబిట్ సర్వీసు కోసం రిజిస్టర్ చేసుకున్నాము మరియు నా రుణం కింద పుల్లెర్టన్ ఇండియా క్రెడిట్ లిమిటెడ్ కి చెల్లించవలసిన సొమ్మును మీ బ్యాంకులో గల పైన తెలియజేయబడిన నా/మా బ్యాంకు అకౌంట్ నుంచి చేయవచ్చు. దీన్ని నిర్ధారించుకొని అమలుచేయడానికి ఈ డైరెక్ట్ డెబిట్ ఇన్స్ట్రక్షన్ మేండ్ షేర్ గల పుల్లెర్టన్ ఇండియా క్రెడిట్ లిమిటెడ్ కి మరియు దాని అధికృత ప్రతినిధులకు, ఏజెంట్లకు, సర్వీసు ప్రావైడర్లకు సేను/మేము అధికృతం ఇస్తున్నాము. వర్తించినట్లుగా “తగినన్ని ఫండ్స్” లేని కారణంగా బౌన్స్ అయిన లావాదేవీకి మరియు మేండ్ షేర్ వెరిఫికేషన్ కి అయిన చార్జీలను నా అకౌంట్ కి డెబిట్ చేయడానికి కూడా సేను/మేము బ్యాంకుకు అధికృతం ఇస్తున్నాము.

తేదీ : **కన్ఫిరమ్ సంతకం**

పైన ఇచ్చిన వివరాలు మా రికార్డు ప్రకారం కరెక్టు అని మేము ఇందుమూలంగా రూఢిపరుస్తున్నాము. పై సంతకాలు మా రికార్డుల ప్రకారం ఉన్నట్లుగా మేము ధృవీకరిస్తున్నాము.

బ్రాంచి **బ్యాంకు స్టాంపు**

బ్యాంకుకు చెందిన అధీకృత అధికారి సంతకం

తేదీ:

కార్పొరేట్ కార్యాలయం: ఫుల్టెర్టన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్, ఫ్లోర్ 6, బి వింగ్, సుప్రీమ్ ఐటి పార్కు, సుప్రీమ్ సిటీ, కాస్టీ లేక్ వెనుక, పావయ్- ముంబయి-400 076

రిజిస్టర్డ్ కార్యాలయం: మేఘ్ టవర్స్, 3వ అంతస్తు, పాత నం. 307, కొత్త నం. 165, పి.హెచ్.రోడ్డు, మదురవోయల్, చెన్నై-600095, తమిళనాడు.



డైరెక్ట్ డెబిట్ మేండ్స్ ఫారం

డిడిఎం నం.

(డైరెక్ట్ డెబిట్)

ఎఫ్ఐసీసీ కాపీ

ద మేనేజర్

ఫుల్టెర్టన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ నుంచి నేను/మేము రుణం తీసుకున్నామని నేను/మేము తెలియజేస్తున్నాము. ఈ కింద ఇచ్చిన వివరాల ప్రకారం డైరెక్ట్ డెబిట్ క్లియరింగ్ ద్వారా ఫుల్టెర్టన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ కి చెల్లింపు చేసేందుకు నా/మా అకౌంట్స్ డెబిట్ చేయడానికి నేను/మేము ఇందుమూలంగా మీకు అధీకృతం ఇస్తున్నాము.

[A] అకౌంట్దారుని పేరు

[B] బ్యాంకు ఖాతా నంబరు

[C] అకౌంట్ రకం

[D] రుణ ఖాతా నంబరు

[E] ఎఫ్ఐసీ రిఫరెన్స్ నం.

స్కీమ్ పేరు	అమలులోకి వచ్చిన తేదీ	వ్యవధి (నెలవారి/త్రైమాసికం)	వాయిదా సొమ్ము/బిల్లు మొత్తం ఎగువ పరిమితితో	వాయిదాల సంఖ్య/ఎంత వరకు చెల్లుతుంది (రీపేమెంట్ షెడ్యూలులో మార్పుతో మారిపోవచ్చు)	రోజు తేదీ ప్రతి వ్యవధి

(F) అమలులోకి వచ్చిన తేదీ

ఫుల్టెర్టన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ (ఎఫ్ఐసీసీఎల్) యొక్క రుణగ్రహీతలమైన మేము, పైన ప్రస్తావించిన మొత్తాల చెల్లింపులను డైరెక్ట్ డెబిట్ల ద్వారా డెబిట్ చేయడానికి నేను/మేము ఇందుమూలంగా బేషరతుగా సమ్మతిస్తున్నామని మరియు అధీకృతం ఇస్తున్నాము మరియు పైన ప్రస్తావించిన నా బ్యాంకు అకౌంట్ కి డైరెక్ట్ డెబిట్ల ద్వారా, పైన ప్రస్తావించినట్లుగా ఎఫ్ఐసీసీఎల్ కి ఉన్న బకాయిలన్నిటినీ చెల్లించేంత వరకు ఇలాంటి రెగ్యులర్ పేమెంట్లకు డెబిట్లను రైజ్ చేయడానికి ఎఫ్ఐసీసీఎల్ కి అధీకృతం ఇస్తున్నాము. ఒకవేళ వడ్డీ రేటులో హెచ్చుతగ్గులుంటే, పైన పేర్కొన్న వాయిదా మొత్తం మారిపోవచ్చు. ఇంకా, వాయిదాలను చెల్లించడంలో జాప్యం కావడం వల్ల, ఆలస్య/అవరాధ వడ్డీ, చెక్కు/డైరెక్ట్ డెబిట్ బౌన్స్ చార్జీలు తదితర వాటిని ఎఫ్ఐసీసీఎల్ కి చెల్లించవలసిన బాధ్యత నాది/మాది.

కాబట్టి, ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి రుణం కింద నా/మా బాధ్యతను నిర్వర్తించేందుకు, ఎప్పటికప్పుడు, ఆలస్య/అపరాధ వడ్డీ, చెక్కు/డైరెక్ట్ డెబిట్ బౌన్స్ ఛార్జీలతో సహా ఇలాంటి మొత్తాలను డెబిట్ చేసేందుకు నేను/మేము ఇందుమూలంగా నా/మా బేషరతుగా సమ్మతిని వ్యక్తంచేస్తున్నాను మరియు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి అధికృతం ఇస్తున్నాము; అయితే, ఇలాంటి మొత్తానికి డెబిట్లు నెలకు రూ. -----కి మించకుండా ఉంటేనే.

పైన తెలియజేసిన నా/మా అకౌంట్ లో తగినంత డబ్బు లేని కారణంగా ఏ నెలలోనైనా డైరెక్ట్ డెబిట్ ఇన్స్ట్రక్షన్ ని అమలుచేయలేకపోతే, ఆ నెల తాలూకు డబ్బు అందేంత వరకు పైన ప్రస్తావించిన అకౌంట్ నంబరుపై మరింతగా డిమాండును రైజ్ చేసేందుకు నేను/మేము ఇందుమూలంగా ఎఫ్ఐసిసిఎల్ అధికృతం ఇస్తున్నట్లుగా కూడా నేను/మేము ధృవీకరిస్తున్నాము. ఇకపై ఏ సమయంలోనైనా ఈ ఏర్పాటును నిలిపివేసి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి ఫోన్లు డిటెడ్ చెక్కులు సమర్పించవలసిందిగా పట్టుబట్టడానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి గల పూర్తి హక్కుకు ఈ మేండేట్ భంగం కలిగించదు.

పైన ఇవ్వబడిన వివరాలు కరెక్టు అని మరియు సంపూర్ణమని నేను/మేము ఇందుమూలంగా ప్రకటిస్తున్నాము. అసంపూర్ణ లేదా కరెక్టుగా లేని సమాచారం వల్ల లావాదేవీలో జాప్యమైతే లేదా అమలు కాకపోతే, యూజర్ సంస్థను నేను/మేము బాధ్యురాలినిగా చేయము. నేను/మేము ఆప్షన్ ఆహ్వానం లేఖను చదివాను మరియు స్కీమ్ లో పాల్గొనేవారిగా నా నుంచి ఆశిస్తున్న బాధ్యతను నిర్వర్తించడానికి అంగీకరిస్తున్నాము.

ఇందుమూలంగా తెలియజేయునది ఏమనగా నేను/మేము డైరెక్ట్ డెబిట్ సర్వీసు కోసం రిజిస్టరు చేసుకున్నాము మరియు నా రుణం కింద ఫుల్టెర్నాన్ ఇండియా క్రెడిట్ లిమిటెడ్ కి చెల్లించవలసిన సామ్మూను మీ బ్యాంకులో గల పైన తెలియజేయబడిన నా/మా బ్యాంకు అకౌంట్ నుంచి చేయవచ్చు. దీన్ని నిర్ధారించుకొని అమలుచేయడానికి ఈ డైరెక్ట్ డెబిట్ ఇన్స్ట్రక్షన్ మేండేట్ గల ఫుల్టెర్నాన్ ఇండియా క్రెడిట్ లిమిటెడ్ కి మరియు దాని అధికృత ప్రతినిధులకు, ఏజెంట్లకు, సర్వీసు ప్రొవైడర్లకు నేను/మేము అధికృతం ఇస్తున్నాము. వర్తించినట్లుగా “తగినన్ని ఫండ్స్” లేని కారణంగా బౌన్స్ అయిన లావాదేవీకి మరియు మేండేట్ వెరిఫికేషన్ కి అయిన ఛార్జీలను నా అకౌంట్ కి డెబిట్ చేయడానికి కూడా నేను/మేము బ్యాంకుకు అధికృతం ఇస్తున్నాము.

తేదీ:

కస్టమర్ సంతకం

పైన ఇచ్చిన వివరాలు మా రికార్డు ప్రకారం కరెక్టు అని మేము ఇందుమూలంగా రూఢిపరుస్తున్నాము. పై సంతకాలు మా రికార్డుల ప్రకారం ఉన్నట్లుగా మేము ధృవీకరిస్తున్నాము.


బ్రాంచి

బ్యాంకు స్టాంప్

బ్యాంకు యొక్క అధికృత అధికారి సంతకం

తేదీ:

కార్పొరేట్ కార్యాలయం: ఫుల్టెర్నాన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్, ఫ్లోర్ 6, బి ఎం.ఎస్. సుప్రీమ్ ఐటి పార్కు, సుప్రీమ్ సిటీ, కాన్పూర్ రోడ్ వెనుక, పాచయ్- ముంబయి-400 076
 రిజిస్టర్డ్ కార్యాలయం: మేమ్ బనార్స్, 3వ అంతస్తు, పాత నం. 307, కొత్త నం. 165, పి.హెచ్.రోడ్డు, మదురవోయల్, చెన్నై-600095, తమిళనాడు.

		డైరెక్ట్ డెబిట్ మేండేట్ ఫారం	
డిడిఎం నం.		(డైరెక్ట్ డెబిట్)	కస్టమర్ కాపీ
ద మేనేజర్			
ఫుల్టెర్నాన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ నుంచి నేను/మేము రుణం తీసుకున్నామని నేను/మేము తెలియజేస్తున్నాము. ఈ కింద ఇచ్చిన వివరాల ప్రకారం డైరెక్ట్ డెబిట్ క్లియరింగ్ ద్వారా ఫుల్టెర్నాన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ కి చెల్లింపు చేసేందుకు నా/మా అకౌంట్ ని డెబిట్ చేయడానికి నేను/మేము ఇందుమూలంగా మీకు అధికృతం ఇస్తున్నాము.			
[A] అకౌంట్ దారుని పేరు			
[B] బ్యాంకు ఖాతా నంబరు			

[C] అకౌంట్ రకం	
[D] రుణ ఖాతా సంఖ్య	
[E] ఎపిసి రిఫరెన్స్ నం.	

స్కీమ్ పేరు	అమలులోకి వచ్చిన తేదీ	వ్యవధి (నెలవారీ/త్రైమాసికం)	వాయిదా సాము/బిల్లు మొత్తం ఎగువ పరిమితితో	వాయిదాల సంఖ్య/ఎంత వరకు చెల్లుతుంది (రీపేమెంట్ షెడ్యూలులో మార్పుతో మారిపోవచ్చు)	రోజు తేదీ ప్రతి వ్యవధి

[F] అమలులోకి వచ్చిన తేదీ

ఫుల్లెర్టాన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ (ఎఫ్ఐసిసిఎల్) యొక్క రుణగ్రహీతలమైన మేము, పైన ప్రస్తావించిన మొత్తాల చెల్లింపులను డైరెక్ట్ డెబిట్ ద్వారా డెబిట్ చేయడానికి నేను/మేము ఇందుమూలంగా బేషరతుగా సమ్మతిస్తున్నాము మరియు అధికృతం ఇస్తున్నాము మరియు పైన ప్రస్తావించిన నా బ్యాంకు అకౌంట్కి డైరెక్ట్ డెబిట్ ద్వారా, పైన ప్రస్తావించినట్లుగా ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి ఉన్న బకాయిలన్నిటినీ చెల్లించేంత వరకు ఇలాంటి రెగ్యులర్ పేమెంట్లకు డెబిట్లను రైజ్ చేయడానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి అధికృతం ఇస్తున్నాము. ఒకవేళ వడ్డీ రేటులో హెచ్చుతగ్గులుంటే, పైన పేర్కొన్న వాయిదా మొత్తం మారిపోవచ్చు. ఇంకా, వాయిదాలను చెల్లించడంలో జాప్యం కావడం వల్ల, ఆలస్య/అవరాధ వడ్డీ, చెక్కు/డైరెక్ట్ డెబిట్ బౌన్స్ చార్జీలు తదితర వాటిని ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి చెల్లించవలసిన బాధ్యత నాది/మాది.

కాబట్టి, ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి రుణం కింద నా/మా బాధ్యతను నిర్వహించేందుకు, ఎప్పటికప్పుడు, ఆలస్య/అవరాధ వడ్డీ, చెక్కు/డైరెక్ట్ డెబిట్ బౌన్స్ చార్జీలతో సహా ఇలాంటి మొత్తాలను డెబిట్ చేసేందుకు నేను/మేము ఇందుమూలంగా నా/మా బేషరతుగా సమ్మతిని వ్యక్తం చేస్తున్నాము మరియు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి అధికృతం ఇస్తున్నాము; అయితే, ఇలాంటి మొత్తాలకి డెబిట్లు **నెలకు రూ. -----** కి మించకుండా ఉంటేనే.

పైన తెలియజేసిన నా/మా అకౌంట్లో తగినంత డబ్బు లేని కారణంగా ఏ నెలలోనైనా డైరెక్ట్ డెబిట్ ఇన్స్ట్రక్షన్ అమలుచేయలేకపోతే, ఆ నెల తాలూకు డబ్బు అందేంత వరకు పైన ప్రస్తావించిన అకౌంట్ నంబరుపై మరింతగా డిమాండును రైజ్ చేసేందుకు నేను/మేము ఇందుమూలంగా ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి అధికృతం ఇస్తున్నట్లుగా కూడా నేను/మేము ధృవీకరిస్తున్నాము. ఇకపై ఏ సమయంలోనైనా ఈ ఏర్పాటును నిలిపివేసి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి ఫోన్ చేసి చెక్కులు సమర్పించవలసిందిగా పట్టుబట్టడానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి గల పూర్తి హక్కుకు ఈ మేండేట్ భంగం కలిగించదు.

పైన ఇవ్వబడిన వివరాలు కరిక్టు అని మరియు సంపూర్ణమని నేను/మేము ఇందుమూలంగా ప్రకటిస్తున్నాము. అసంపూర్ణ లేదా కరిక్టుగా లేని సమాచారం వల్ల లావాదేవీలో జాప్యమైతే లేదా అమలు కాకపోతే, యాజర్ సంస్థను నేను/మేము బాధ్యురాలిగా చేయము. నేను/మేము ఆఫ్షన్ ఆఫ్ఫర్స్ లేఖను చదివాను మరియు స్కీమ్లో పాల్గొనేవానిగా నా నుంచి ఆశిస్తున్న బాధ్యతను నిర్వహించడానికి అంగీకరిస్తున్నాము.

ఇందుమూలంగా తెలియజేయునది ఏమనగా నేను/మేము డైరెక్ట్ డెబిట్ సర్వీసు కోసం రిజిస్టరు చేసుకున్నాము మరియు నా రుణం కింద ఫుల్లెర్టాన్ ఇండియా క్రెడిట్ లిమిటెడ్ కి చెల్లించవలసిన సామును మీ బ్యాంకులో గల పైన తెలియజేయబడిన నా/మా బ్యాంకు అకౌంట్ నుంచి చేయవచ్చు. దీన్ని నిర్ధారించుకొని అమలుచేయడానికి ఈ డైరెక్ట్ డెబిట్ ఇన్స్ట్రక్షన్ మేండేట్ గల ఫుల్లెర్టాన్ ఇండియా క్రెడిట్ లిమిటెడ్ కి మరియు దాని అధికృత ప్రతినిధులకు, ఏజెంట్లకు, సర్వీసు ప్రావైడర్లకు నేను/మేము అధికృతం ఇస్తున్నాము. వర్తించినట్లుగా “తగినన్ని ఫండ్స్” లేని కారణంగా బౌన్స్ అయిన లావాదేవీకి మరియు మేండేట్ వెరిఫికేషన్ కి అయిన చార్జీలను నా అకౌంట్ కి డెబిట్ చేయడానికి కూడా నేను/మేము బ్యాంకుకు అధికృతం ఇస్తున్నాము.

తేదీ: **కస్టమర్ సంతకం**

పైన ఇచ్చిన వివరాలు మా రికార్డు ప్రకారం కరిక్టు అని మేము ఇందుమూలంగా రూఢిపరుస్తున్నాము. పై సంతకాలు మా రికార్డుల ప్రకారం ఉన్నట్లుగా మేము ధృవీకరిస్తున్నాము.

బ్రాంచి **బ్యాంకు స్థాంపు**

బ్యాంకు యొక్క అధికృత అధికారి సంతకం
తేదీ:

కార్పొరేట్ కార్యాలయం: ఫుల్లెర్టాన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్, ఫ్లోర్ 6, బి వింగ్, సుప్రీమ్ ఐటి పార్కు, సుప్రీమ్ సిటీ, కాస్ట్ లేక్ వెనుక, పానయ్- ముంబయి-400 076
రిజిస్టర్డ్ కార్యాలయం: మేఘ్ టవర్స్, 3వ అంతస్తు, పాత నం. 307, కొత్త నం. 165, పి.హెచ్.రోడ్డు, మదురవోయల్, చెన్నై-600095, తమిళనాడు.



నం.

ఎలక్ట్రానిక్ క్లియరింగ్ సర్వీస్ (డెబిట్ క్లియరింగ్)

బ్యాంకు కాపీ

ద మేనేజర్

టెలిఫోన్ నం.:

యూజర్ కంపెనీకి కాపీ

పేరు: ఫుల్లెర్టాన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్

చిరునామా:

మేఫ్స్ టవర్స్, 3వ అంతస్తు, పాత నం. 307, కొత్త నం. 165,
పి.హెచ్.రోడ్డు, మదురవోయల్, చెన్నై-600095, తమిళనాడు.

ఈ కింద ఇచ్చిన వివరాల ప్రకారం ఇసిఎస్ (డెబిట్) క్లియరింగ్ ద్వారా ఫుల్లెర్టాన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ కి (యూజర్ కంపెనీ పేరు) చెల్లింపు చేసేందుకు నా/మా అకౌంట్ ని డెబిట్ చేయడానికి నేను/మేము ఇందుమూలంగా మీకు అధికృతం ఇస్తున్నాము.

- A. అకౌంట్ దారుని పేరు
- B. బ్యాంకు మరియు బ్రాంచి యొక్క 9-అంకెల కోడ్ నంబరు
(బ్యాంక్ జారీచేసిన ఎంపిఎస్ఆర్పై కనిపిస్తుంది)
- C. ి. అకౌంట్ రకం
(ఎస్.బి. అకౌంట్/కరెంట్ అకౌంట్ లేదా క్యాష్ అకౌంట్)
- D. లెడ్జర్ నం./లెడ్జర్ ఫోలియో నం.
- E. అకౌంట్ నంబరు
- F. దరఖాస్తు రిఫరెన్స్ నం.

స్కీమ్ పేరు	అమలులోకి వచ్చిన తేదీ	వ్యవధి (నెలవారీ/నెలకు రెండుసార్లు/ త్రైమాసికం)	వాయిదా సామ్మ్య/బిల్లు మొత్తం ఎగువ పరిమితితో	వాయిదాల సంఖ్య/ఎప్పటి వరకు చెల్లుతుంది

G. Date of effect:

అమలులోకి వచ్చిన తేదీ:

From

నుంచి

ఫుల్లెర్టాన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ (“ఎఫ్ఐసిఎల్”) రుణగ్రహీతలమైన నేను/మేము, పైన ప్రస్తావించిన మొత్తాలను రిజర్వు బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా యొక్క ఇసిఎస్ (డెబిట్ క్లియరింగ్) పాల్గొనడం ద్వారా డెబిట్ చేయడానికి నేను/మేము బ్యాంకుకు సమ్మతి మరియు అధికృతం ఇస్తున్నాము మరియు పైన ప్రస్తావించినట్లుగా ఎఫ్ఐసిఎల్ కి బకాయిలన్నటిని ఈ స్కీమ్ ద్వారా చెల్లించేంత వరకు ఇలాంటి రెగ్యులేటర్ చెల్లింపులపై డెబిట్లను రైజ్ చేయడానికి ఇందుమూలంగా బేషరతుగా ఎఫ్ఐసిఎల్ కి అధికృతం ఇస్తున్నాము.

వడ్డీ రేటులో హెచ్చుతగ్గుల కారణంగా, పైన తెలియజేసిన వాయిదా మొత్తం మారితోపాటు సేను/మేము అంగీకరిస్తున్నాము. ఇంకా, వాయిదాలను తిరిగిచెల్లించడంలో జాప్యం కావడం వల్ల, జాప్యమైన/అపరాధ వడ్డీ, చెక్కు/ఇసిఎస్ (డెబిట్) బౌన్స్ చార్జీలు తదితర వాటిని ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి చెల్లించవలసిన బాధ్యత నాకు/మాకు ఉంది. కాబట్టి, ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి రుణం కింద నా/మా బాధ్యతను నిర్మూలించేందుకు, ఎప్పటికప్పుడు, ఆలస్య/అపరాధ వడ్డీ, చెక్కు/ఇసిఎస్ (డెబిట్) బౌన్స్ చార్జీలతో సహా ఇలాంటి మొత్తాలను డెబిట్ చేసేందుకు సేను/మేము ఇందుమూలంగా నా/మా బేవరతుగా సమ్మతిని వ్యక్తంచేస్తున్నాను మరియు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి అధికృతం ఇస్తున్నాము; అయితే, ఇలాంటి మొత్తాలకి డెబిట్లు నెలకు రూ. -----కి మించకుండా ఉంటేనే.

పైన తెలియజేయబడిన నా/మా అకౌంట్ లో తగినంత డబ్బు లేని కారణంగా ఏ నెలలోనైనా ఇసిఎస్ నూచనను పాటించకపోతే, ఆ నెలకు డబ్బు అందిన మీదట పైన ప్రస్తావించిన అకౌంట్ పై మరింతగా డిమాండ్ చేయడానికి సేను/మేము ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి అధికృతం ఇస్తున్నాము.

ఏ సమయంలోనైనా ఈ ఏర్పాటును నిలిపివేయడానికి మరియు ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి సేను షాస్టు డిటెడ్ చెక్కులు సమర్పించే విధానానికి రావలసిందిగా పట్టుపట్టడానికి ఎఫ్ఐసిసిఎల్ కి గల పూర్తి హక్కుకు ఈ మేండేట్ భంగం కలిగించదు.

పైన ఇవ్వబడిన వివరాలు కరెక్టు అని మరియు సంపూర్ణమని సేను/మేము ఇందుమూలంగా ప్రకటిస్తున్నాము. అసంపూర్ణ లేదా కరెక్టుగా లేని సమాచారం వల్ల లావాదేవీలో జాప్యమైతే లేదా అమలు కాకపోతే, యూజర్ సంస్థను సేను/మేము బాధ్యురాలిగా చేయము.

తేదీ:

_____ కస్టమర్ సంతకం

పైన సమర్పించిన వివరాలు మా రికార్డుల ప్రకారం కరెక్టు అని ధృవీకరించడమైనది.

(బ్యాంకు స్టాంప్)

_____ బ్యాంకు యొక్క అధికృత అధికారి సంతకం

(గమనిక: మేండేట్ సె 3 కాపీలు తీయాలి, అసలుది బ్యాంకుకు, ఒకటి యూజర్ కంపెనీకి మరియు మరొకటి కస్టమర్ కి)



కార్కూలయ కాపీ

No.
నం.

ఎలక్ట్రానిక్ క్లియరింగ్ సర్వీస్ (డెబిట్ క్లియరింగ్)

ద మేనేజర్

టెలిఫోన్ నం.:

యూజర్ కంపెనీకి కాపీ

పేరు: ఫుల్లెర్టాన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్

చిరునామా: మేఫ్స్ టవర్స్, 3వ అంతస్తు, పాత నం. 307, కొత్త నం. 165, పి.హెచ్.రోడ్డు, మదురవోయల్, చెన్నై-600095, తమిళనాడు.

మేఫ్స్ టవర్స్, 3వ అంతస్తు, పాత నం. 307, కొత్త నం. 165, పి.హెచ్.రోడ్డు, మదురవోయల్, చెన్నై-600095, తమిళనాడు.

ఈ కింద ఇచ్చిన వివరాల ప్రకారం ఇసిఎస్ (డెబిట్) క్లియరింగ్ ద్వారా ఫుల్లెర్టాన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ కి (యూజర్ కంపెనీ పేరు) చెల్లింపు చేసేందుకు నా/మా అకౌంట్ ని డెబిట్ చేయడానికి సేను/మేము ఇందుమూలంగా మీకు అధికృతం ఇస్తున్నాము.

- A. అకౌంట్దారుని పేరు
- B. బ్యాంకు మరియు బ్రాంచి యొక్క 9-అంకెల కోడ్ నంబరు:
(బ్యాంక్ జారీచేసిన ఎంపిసిఆర్ పై కనిపిస్తుంది):
- C. అకౌంట్ రకం
(ఎస్.బి. అకౌంట్/కరెంట్ అకౌంట్ లేదా క్యాష్ అకౌంట్)
- D. లెడ్జర్ నం./లెడ్జర్ ఫాలియో నం.
- E. అకౌంట్ నంబరు
- F. దరఖాసు రిఫరెన్స్ నం.

స్కీమ్ పేరు	అమలులోకి వచ్చిన తేదీ	వ్యవధి (నెలవారీ/నెలకు రెండుసార్లు/త్రైమాసికం)	వాయిదా సామ్మ/బిల్లు మొత్తం ఎగువ పరిమితితో	వాయిదాల సంఖ్య/ఎప్పటి వరకు చెల్లుతుంది

G. Date of effect:

జి. అమలులోకి వచ్చిన తేదీ:

నుంచి _____

ఫుల్టైమ్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ (“ఎఫ్ఐసిఎల్”) రుణగ్రహీతలమైన నేను/మేము, పైన ప్రస్తావించిన మొత్తాలను రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా యొక్క ఇసిఎస్ (డెబిట్ క్లియరింగ్) పాల్గొనడం ద్వారా డెబిట్ చేయడానికి నేను/మేము బ్యాంకుకు సమ్మతి మరియు అధిక్యతం ఇస్తున్నాము మరియు పైన ప్రస్తావించినట్లుగా ఎఫ్ఐసిఎల్ కి బకాయిలన్నిటినీ ఈ స్కీమ్ ద్వారా చెల్లించేంత వరకు ఇలాంటి రెగ్యులేటర్ చెల్లింపులపై డెబిట్లను రైజ్ చేయడానికి ఇందుమూలంగా బేషరతుగా ఎఫ్ఐసిఎల్ కి అధిక్యతం ఇస్తున్నాము.

వడ్డీ రేటులో హెచ్చుతగ్గుల కారణంగా, పైన తెలియజేసిన వాయిదా మొత్తం మారిపోవచ్చని నేను/మేము అంగీకరిస్తున్నాము. ఇంకా, వాయిదాలను తిరిగిచెల్లించడంలో జాప్యం కావడం వల్ల, జాప్యమైన/అపరాధ వడ్డీ, చెక్కు/ఇసిఎస్ (డెబిట్) బౌన్స్ చార్జీలు తదితర వాటిని ఎఫ్ఐసిఎల్ కి చెల్లించవలసిన బాధ్యత నాకు/మాకు ఉంది. కాబట్టి, ఎఫ్ఐసిఎల్ కి రుణం కింద నా/మా బాధ్యతను నిర్మూలించేందుకు, ఎప్పటికప్పుడు, ఆలస్య/అపరాధ వడ్డీ, చెక్కు/ఇసిఎస్ (డెబిట్) బౌన్స్ చార్జీలతో సహా ఇలాంటి మొత్తాలను డెబిట్ చేసేందుకు నేను/మేము ఇందుమూలంగా నా/మా బేషరతుగా సమ్మతిని వ్యక్తంచేస్తున్నాము మరియు ఎఫ్ఐసిఎల్ కి అధిక్యతం ఇస్తున్నాము; అయితే, ఇలాంటి మొత్తాలకి డెబిట్లు నెలకు రూ. -----కి మించకుండా ఉంటేనే.

పైన తెలియజేయబడిన నా/మా అకౌంట్లో తగినంత డబ్బు లేని కారణంగా ఏ నెలలోనైనా ఇసిఎస్ సూచనను పొందేంతవరకే, ఆ నెలకు డబ్బు అందిన మీదట పైన ప్రస్తావించిన అకౌంట్ పై మరింతగా డిమాండ్ చేయడానికి నేను/మేము ఎఫ్ఐసిఎల్ కి అధిక్యతం ఇస్తున్నాము.

ఏ సమయంలోనైనా ఈ ఏర్పాటును నిలిపివేయడానికి మరియు ఎఫ్ఐసిఎల్ కి నేను షాస్టు డెబిట్ చెక్కులు సమర్పించే విధానానికి రావలసిందిగా పట్టుపట్టడానికి ఎఫ్ఐసిఎల్ కి గల పూర్తి హక్కుకు ఈ మేండేట్ భంగం కలిగించదు.

పైన ఇవ్వబడిన వివరాలు కరెక్టు అని మరియు సంపూర్ణమని నేను/మేము ఇందుమూలంగా ప్రకటిస్తున్నాము. అసంపూర్ణ లేదా కరెక్టుగా లేని సమాచారం వల్ల లావాదేవీలో జాప్యమైతే లేదా అమలు కాకపోతే, యూజర్ సంస్థను నేను/మేము బాధ్యురాలిగా చేయము.

తేదీ:

క్లెయిమ్ నోట్

పైన సమర్పించిన వివరాలు మా రికార్డుల ప్రకారం కరెక్టు అని ధృవీకరించడమైనది.

(బ్యాంకు స్టాంప్)

బ్యాంకు యొక్క అధికారి సంతకం

(గమనిక: మొదటి 3 కాపీలు తీయాలి, అనలుది బ్యాంకుకు, ఒకటి యూజర్ కంపెనీకి మరియు మరొకటి కస్టమర్ కి)



కనమర్ కాపీ

నం.

ఎలక్ట్రానిక్ క్లియరింగ్ సర్వీస్ (డెబిట్ క్లియరింగ్)

ద మేనేజర్

టెలిఫోన్ నం.:

యూజర్ కంపెనీకి కాపీ

పేరు: ఫుల్టెర్టాన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్

చిరునామా: మేఘ్ టవర్స్, 3వ అంతస్తు, పాత నం. 307, కొత్త నం. 165, పి.హెచ్.రోడ్డు, మదురవోయల్, చెన్నై-600095, తమిళనాడు.

ఈ కింద ఇచ్చిన వివరాల ప్రకారం ఇసిఎస్ (డెబిట్) క్లియరింగ్ ద్వారా ఫుల్టెర్టాన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ కి (యూజర్ కంపెనీ పేరు) చెల్లింపు చేసేందుకు నా/మా అకౌంట్ ని డెబిట్ చేయడానికి నేను/మేము ఇందుమూలంగా మీకు అధికృతం ఇస్తున్నాము.

- A. అకౌంట్ దారుని పేరు
- B. బ్యాంకు మరియు బ్రాంచి యొక్క 9-అంకెల కోడ్ నంబరు (బ్యాంక్ జారీచేసిన ఎంపిసిఆర్ పై కనిపిస్తుంది)
- C. అకౌంట్ రకం (ఎస్.బి. అకౌంట్/కరెంట్ అకౌంట్/లేదా నగదు అరువు)
- D. లెడ్జర్ నం./లెడ్జర్ ఫోలియో నం.
- E. అకౌంట్ నంబరు
- F. దరఖాస్తు రిఫరెన్స్ నం.

స్కీమ్ పేరు	అమలులోకి వచ్చిన తేదీ	కాలం (నెలవారీ/నెలకు రెండుసార్లు/ త్రైమాసికం/తదితరవి)	వాయిదా మొత్తం/ఎగువ పరిమితితో బిల్లు మొత్తం	వాయిదాల సంఖ్య/చెల్లుబాటుయ్యే కాలం

G. Date of effect:

అమలులోకి వచ్చిన తేదీ:

నుంచి

ఫుల్టైమ్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ (“ఎఫ్ఐసిఎల్”) రుణగ్రహీతలపైన నేను/మేము, పైన ప్రస్తావించిన మొత్తాలను రిజర్వు బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా యొక్క ఇసిఎన్ (డెబిట్ క్లియరింగ్) పాల్గొనడం ద్వారా డెబిట్ చేయడానికి నేను/మేము బ్యాంకుకు సమ్మతి మరియు అధికృతం ఇస్తున్నాము మరియు పైన ప్రస్తావించినట్లుగా ఎఫ్ఐసిఎల్ కి బకాయిలన్నిటినీ ఈ స్కీమ్ ద్వారా చెల్లించేంత వరకు ఇలాంటి రెగ్యులేటర్ చెల్లింపులపై డెబిట్లను రైజ్ చేయడానికి ఇందుమూలంగా బేషరతుగా ఎఫ్ఐసిఎల్ కి అధికృతం ఇస్తున్నాము.

వడ్డీ రేటులో హెచ్చుతగ్గుల కారణంగా, పైన తెలియజేసిన వాయిదా మొత్తం మారినప్పుడు నేను/మేము అంగీకరిస్తున్నాము. ఇంకా, వాయిదాలను తిరిగిచెల్లించడంలో జాప్యం కావడం వల్ల, జాప్యమైన/అవరాధ వడ్డీ, చెక్కు/ఇసిఎన్ (డెబిట్) బౌన్స్ చార్జీలు తదితర వాటిని ఎఫ్ఐసిఎల్ కి చెల్లించవలసిన బాధ్యత నాకు/మాకు ఉంది. కాబట్టి, ఎఫ్ఐసిఎల్ కి రుణం కింద నా/మా బాధ్యతను నిర్మూలించేందుకు, ఎప్పటికప్పుడు, ఆలస్య/అవరాధ వడ్డీ, చెక్కు/ఇసిఎన్ (డెబిట్) బౌన్స్ చార్జీలతో సహా ఇలాంటి మొత్తాలను డెబిట్ చేసేందుకు నేను/మేము ఇందుమూలంగా నా/మా బేషరతుగా సమ్మతిని వ్యక్తంచేస్తున్నాము మరియు ఎఫ్ఐసిఎల్ కి అధికృతం ఇస్తున్నాము; అయితే, ఇలాంటి మొత్తాలకి డెబిట్లు నెలకు రూ. -----కి మించకుండా ఉంటేనే.

పైన తెలియజేయబడిన నా/మా అకౌంట్లో తగినంత డబ్బు లేని కారణంగా ఏ నెలలోనైనా ఇసిఎన్ సూచనను పాటించకపోతే, ఆ నెలకు డబ్బు అందిన మీదట పైన ప్రస్తావించిన అకౌంట్ పై మరింతగా డిమాండ్ చేయడానికి నేను/మేము ఎఫ్ఐసిఎల్ కి అధికృతం ఇస్తున్నాము.

ఏ సమయంలోనైనా ఈ ఏర్పాటును నిలిపివేయడానికి మరియు ఎఫ్ఐసిఎల్ కి నేను షాస్టు డెబిట్ చెక్కులు సమర్పించే విధానానికి రావలసిందిగా వట్టుపట్టుడానికి ఎఫ్ఐసిఎల్ కి గల పూర్తి హక్కుకు ఈ మేండేట్ భంగం కలిగించదు.

పైన ఇవ్వబడిన వివరాలు కరెక్టు అని మరియు సంపూర్ణమని నేను/మేము ఇందుమూలంగా ప్రకటిస్తున్నాము. అనంపూర్ణ లేదా కరెక్టుగా లేని సమాచారం వల్ల లావాదేవీలో జాప్యమైతే లేదా అమలు కాకపోతే, యూజర్ సంస్థను నేను/మేము బాధ్యురాలినిగా చేయము.

తేదీ:

పైన సమర్పించిన వివరాలు మా రికార్డుల ప్రకారం కరెక్టు అని ధృవీకరించడమైనది.

_____ కస్టమర్ సంతకం

(బ్యాంకు స్టాంప్)

_____ బ్యాంకు యొక్క అధికృత అధికారి సంతకం

(గమనిక: మేండేట్ ను 3 కాపీలు తీయాలి, అసలుది బ్యాంకుకు, ఒకటి యూజర్ కంపెనీకి మరియు మరొకటి కస్టమర్ కి)

చెక్కు సమర్పణ ఫారం

ముఖ్య సూచనలు:

- చెక్కును అకౌంట్ పేయిగా మాత్రమే క్రాస్ చేయాలి.
- చెక్కును “పుల్లెర్వాన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్” పేరుతో మాత్రమే తీయాలి.
- చేసిన దిద్దుబాట్లు అన్నిటికీ ప్రతిసంతకం చేయాలి మరియు అంకెలు మరియు అక్షరాలు ఒకేలా ఉండాలి చూడాలి.
- ఇఎంఐ చెక్కులకు మీ రిపేమెంట్ షెడ్యూలు ప్రకారం తేదీ వేయాలి.

కస్టమర్ వివరాలు

దరఖాస్తు నం.: _____

రుణ/సీత(ల) పేరు: _____

లాన్ నం.: _____

వ.సం ఖ్య	చెక్కు నంబర్లు		చెక్కుల సంఖ్య	చెక్కు తేదీ		బ్యాంకు మరియు బ్రాంచి	ఉద్దేశం (ఇఎంఐ/పిఎఫ్/సెక్యూరిటీపెడిసి/ఎ ఎఫ్/పిఇఎంఐ మొదలైనవి)	ప్రతి చెక్కు మొత్తం
	నుంచి	వరకు		నుంచి	వరకు			
1								
2								
3								
4								
5								
6								
7								

పైన తెలియజేసినవి కాకుండా ఇతర చెక్కులు వేటిని నేను ఇవ్వలేదని ప్రకటిస్తున్నాను మరియు చెక్కులని “పుల్లెర్వాన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్” పేరుతో తీయబడ్డాయి.

తేదీ: _____

దరఖాస్తుదారుని సంతకం: _____

అందుకున్నవారు

ఎఫ్ఐసిసిఎల్ ప్రతినిధి పేరు: _____

ఎగ్జిక్యూటివ్ సంతకం: _____

తేదీ: _____

యాజమాన్య సంస్థకు వర్తిస్తుంది
యాజమాన్య సంస్థ యొక్క లెటర్ హెడ్ పై ముద్రించాలి

యాజమాన్య అధికారి లేఖ

తేదీ:

ఫుల్లెర్ డివిజన్ ఇండియా కంపెనీ లిమిటెడ్

.....
.....

డియర్ సార్,

మెస్సేజ్స్-----కి ("సంస్థ") ఫుల్లెర్ డివిజన్ ఇండియా కెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ (ఇకపై "ఎఫ్ఐసిఎల్" ద్వారా ప్రస్తావించబడుతుంది) మంజూరు చేసిన/మంజూరుచేయబడే రూ.
----- (----- రూపాయలు మాత్రమే) వరకు అరువు సదుపాయాలకు ఇది సంబంధించినది.

సంస్థ పేరుతో నిర్వహిస్తున్న మరియు/లేదా నిర్వహించబడే వ్యాపారానికి నేను ఏకైక భాగస్వామిని నేను ఇందుమూలంగా ధృవీకరిస్తున్నాను మరియు నేను లేదా నా సొంత పేరుతో వ్యాపారం నిర్వహించేందుకు నేను సంపూర్ణంగా అధికృతమిచ్చిన మరెవ్వరైనా నిర్వహించే వ్యాపారం మొత్తాన్ని నేను వ్యక్తిగతంగా మరియు సంపూర్ణంగా బాధ్యుడినని నేను ఇందుమూలంగా అంగీకరిస్తున్నాను.

నేను వ్యాపారంలోకి భాగస్వామిని తీసుకోవడం వల్ల సంస్థ యొక్క రాజ్యాంగంలో చోటుచేసుకున్న ఏదైనా మార్పు వల్ల దీని విక్రయం లేదా డిస్పోజిట్లో కలిగే మార్పును నేను రాతపూర్వకంగా తెలియజేస్తాను లేదా సంస్థలో నాకు గల ప్రయోజనం ఆగిపోతుంది. ఏ సంఘటన జరిగినా రుణం/అరువు సదుపాయాలకు సంబంధించిన మీ బాధ్యతలన్నిటికీ ఇలాంటి బాధ్యతలను నిర్వహించేంత వరకు లేదా లిక్విడిటీ చేసేంత వరకు నేను బాధ్యుడినవుతాను.

.....

యాజమాని సంతకం

యాజమాని పేరు:

యాజమాన్య సంస్థ పేరు:

చిరునామా:

.....

.....

భాగస్వామ్య సంస్థకు వర్తిస్తుంది
భాగస్వామ్య సంస్థ యొక్క లెటర్ హెడ్ పై ముద్రించాలి

భాగస్వామ్య అధారిటీ లేఖ

తేదీ:

టు,

ఫుల్లెర్టాన్ ఇండియా కంపెనీ లిమిటెడ్

.....
.....
.....

డియర్ సార్,

భాగస్వాములమైన/సభ్యులమైన మేము భాగస్వామ్య సంస్థ (“సంస్థ”) మెంబర్స్----- పేరుతో ఉమ్మడిగా వ్యాపారం నిర్వహిస్తున్నామని ఈ కింద సంతకం చేసిన మేము ప్రకటిస్తున్నాము. ఇంకా మేము ప్రకటించునది ఏమనగా:

1. ఫుల్లెర్టాన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ (“ఎఫ్ఐసిఎల్”) నుంచి రూ. ----- వరకు రుణం/అరుపు సదుపాయం పొందేందుకు సంస్థకు ఇందుమూలంగా అధిక్యతం ఇవ్వబడింది.
2. ఎఫ్ఐసిఎల్ నుంచి పొందిన రుణం/అరుపు సదుపాయాలకు సంబంధించి ఎఫ్ఐసిఎల్ కి కావలసిన విధంగా సెక్యూరిటీని ఎఫ్ఐసిఎల్ కి సంస్థ అందిస్తుంది.
3. ఎఫ్ఐసిఎల్ నుంచి పొందిన రుణం/అరుపు సదుపాయాన్ని దానిపై అయిన వడ్డీ, ఫీజు, వ్యయం, చార్జీలు మరియు వ్యయాలు మరియు ఎఫ్ఐసిఎల్ కి బకాయివున్న ఇతర మొత్తాలను తిరిగి చెల్లించేందుకు భద్రత కల్పించేందుకు సెక్యూరిటీగా కంపెనీ యొక్క స్థిరాస్తిపై తనఖా/హైపాథికేషన్/ధారణాధికారాన్ని ఎఫ్ఐసిఎల్ పేరుతో కల్పించడానికి సంస్థ ఇందుమూలంగా అధిక్యతం ఇస్తోంది.
4. సంస్థ భాగస్వాములైన శ్రీ/శ్రీమతి----- మరియు----- ఇందుమూలంగా ఉమ్మడిగా మరియు/లేదా అనేక విధాలుగా ఈ కింది వాటికి అధిక్యతం ఇస్తున్నారు:
 - (a) సంస్థకు మరియు ఎఫ్ఐసిఎల్ కి మధ్య కుదిరిన రుణ ఒప్పందంలోని నియమ నిబంధనలను మరియు రుణానికి సంబంధించిన ఇతర డాక్యుమెంట్లు అన్నిటిని చర్చించడానికి, ఖరారు చేయడానికి, మార్చడానికి/సవరించడానికి మరియు అమలుచేయడానికి;
 - (b) అవసరమైన విధంగా షేర్స్, మార్కెట్, హైపాథికేషన్ మరియు ధారణాధికారాన్ని సెక్యూరిటీగా కల్పించడానికి;
 - (c) సదరు రుణానికి సంబంధించి ఎఫ్ఐసిఎల్ కి అవసరమైనట్లుగా, సంస్థ తరఫున రుణ ఒప్పందాలు, సెక్యూరిటీ ఒప్పందం, ప్రామిసరీ నోట్, కొనసాగింపు లేఖ, ఇండెమ్నిటీ, గ్యారంటీ మరియు ఇతర డాక్యుమెంట్లు సంతకం చేయడానికి మరియు అమలుచేయడానికి;
 - (d) ఇలాంటి ఫండ్ ఆధారిత మరియు ఫండ్ యేతర సదుపాయాలను ఉపయోగించుకునేందుకు మరియు ఎఫ్ఐసిఎల్ పేరుతో సెక్యూరిటీని కల్పించడానికి అవసరమైన విధంగా అన్ని చర్యలు, ఒప్పందాలు, విషయాలు, పనులు చేయడానికి మరియు డాక్యుమెంట్లు, రైటింగులు, డిక్లరేషన్లు మరియు అండర్ టేకింగ్ లను అమలుచేయడానికి. శ్రీ/శ్రీమతి----- మరియు శ్రీ/శ్రీమతి-----చేసిన మరియు అమలుచేసిన అన్ని చర్యలు, ఒప్పందాలు, విషయాలు మరియు పనులను మేము మరియు సంస్థ సంపూర్ణంగా అమలుచేయాలి మరియు దీనికి కంకణబద్ధులై ఉంటాము.

ఎఫ్ఐసిఎల్ కి సంస్థ చెల్లించవలసివున్న అప్పులన్నిటికీ భాగస్వాములమైన మేము ఉమ్మడిగా మరియు అనేక విధాలుగా బాధ్యులం మరియు బాధ్యత తీసుకుంటాము. సంస్థ యొక్క భాగస్వాముల్లో ఎవరిదైనా లేదా అందరి ఏజెంట్ నుంచి తన క్లెయిమ్లను ఎఫ్ఐసిఎల్ రికవర్ చేయవచ్చు. సంస్థ రాజ్యాంగం మరియు/లేదా దాని వారసుల్లో ఏదైనా మార్పు మరియు డిజిటలైజేషన్ తో నిమిత్తం లేకుండా పైన తెలియజేసిన విధంగా మా బాధ్యత కొనసాగుతుంది.

మా భాగస్వామ్య సంస్థలో ఎప్పుడైనా ఏదైనా మార్పు కలిగితే, మేము ఈ విషయాన్ని ఎఫ్ఐసిఎల్ కి తెలియజేస్తామని వాగ్దానం చేస్తున్నాము మరియు సదరు రుణం కింద బకాయివున్న మొత్తాలన్నిటిని సంపూర్ణంగా చెల్లించి ఎఫ్ఐసిఎల్ నుంచి ఎక్సలెంట్ మెంట్ పొందేంత వరకు ఎఫ్ఐసిఎల్ కి మా వ్యక్తిగత బాధ్యత కొనసాగుతుంది.

మీకు ధన్యవాదాలు.

భాగస్వామి పేరు	సంతకం

కంపెనీ యొక్క ముసాయిదా తీర్మానం

తీర్మానం రుణగ్రహీత యొక్క లెటర్ హెడ్ పై ఉండాలి మరియు సెక్యూరిటీ మరియు ఫెసిలిటీ ప్రకారం నవరించాలి

-----న-----లో నిర్వహించబడిన సమావేశంలో ----- యొక్క (“కంపెనీ”) డైరెక్టర్ల బోర్డు ఆమోదించిన తీర్మానం యొక్క నర్టిఫైడ్ ట్రూ కాపీ

కంపెనీ అభ్యర్థన మేరకు, పుల్లెర్వాన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ (“ఎఫ్ఐసీఎల్”) మొత్తం రూ. ----- (----- రూపాయలు మాత్రమే) సెక్యూర్డ్ టర్మ్ లోన్ రూపంలో, ఎఫ్ఐసీఎల్ నిర్దేశించిన నియమ నిబంధనలకు లోబడి కంపెనీకి అరువు సదుపాయం మంజూరుచేసే విషయాన్ని పరిశీలిస్తూందని బోర్డుకు చైర్మన్ తెలియజేశారు. సదరు అరువు సదుపాయం యొక్క ప్రధాన నియమ నిబంధనల గురించి బోర్డుకు చైర్మన్ వివరించారు.

బోర్డు ఈ విషయాన్ని పరిశీలించి క్షణంగా చర్చించిన అనంతరం ఈ కింది తీర్మానాన్ని ముక్తకరంతో ఆమోదించింది:

“ఎఫ్ఐసీఎల్ నిర్దేశించిన నియమ నిబంధనలపై పుల్లెర్వాన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ నుంచి, సెక్యూర్డ్ టర్మ్ లోన్ రూపంలో, మరింతగా అరువు సదుపాయాన్ని (“అరువు సదుపాయాలు”) గరిష్టంగా రూ. ----- (----- రూపాయలు మాత్రమే) అసలు మొత్తాన్ని వినియోగించుకోవడానికి కంపెనీకి అధీకృతం ఇస్తూ, మరియు ఈ కింది సెక్యూరిటీల ద్వారా సురక్షితం కల్పించాలని తీర్మానించడమైనది:

1. డిమాండ్ ప్రామిసరీ నోట్
2. -----లో -----కి మరియు/లేదా కంపెనీకి చెందిన స్థిరాస్తుల తనఖాను ఎఫ్ఐసీఎల్ కి ఆమోదయోగ్యమైన రూపంలో మరియు రీతిలో.
3. ----- యొక్క వ్యక్తిగత/కార్పొరేట్ గ్యారంటీలు

ఇంకా మంజూరు/సదుపాయం, లేఖలో వివరించినట్లుగా ఇలాంటి ఇతర సెక్యూరిటీలు మరియు ఈ కింది వర్తించే చట్టాలు మరియు రెగ్యులేషన్లకు లోబడి, ఎఫ్ఐసీఎల్ లో సెక్యూరిటీని సమర్పించడానికి/సృష్టించడానికి.”

కంపెనీ యొక్క శ్రీ/మిస్ -----, శ్రీ/శ్రీమతి-----, శ్రీ/శ్రీమతి -----కి ఇందుమూలంగా అనేక విధాలుగా అధీకృతం ఇస్తూ కూడా తీర్మానించడమైనది:

- 1) సదరు రుణం/అరువు సదుపాయాల నియమ నిబంధనలను సంప్రదింపులు చేయడానికి, ఖరారు చేయడానికి, మార్చడానికి/సవరించడానికి మరియు అమలుచేయడానికి;
- 2) ఎఫ్ఐసీఎల్ కి ఆమోదయోగ్యమైన రూపంలో మరియు విధానంలో కంపెనీ యొక్క స్థిర మరియు చరాస్తుల ప్లెడ్జ్, తనఖా, ధారణాధికారంతో సహా, అవసరమైనట్లుగా ఇలాంటి సెక్యూరిటీని ఎఫ్ఐసీఎల్ పేరుతో కల్పించడానికి;
- 3) ఎఫ్ఐసీఎల్ కి ఆమోదయోగ్యమైన రూపంలో మరియు విధానంలో కంపెనీ తరపున సదరు రుణం/అరువు సదుపాయాలకు సంబంధించి, రుణం/సదుపాయం ఒప్పందాలు, సెక్యూరిటీ ఒప్పందాలు, తనఖా డాక్యుమెంట్లు, ప్రామిసరీ నోట్, కొనసాగింపు లేఖ, ఇండెమ్నిటీ, గ్యారంటీ మరియు ఎఫ్ఐసీఎల్ కి అవసరమైనట్లుగా ఇతర డాక్యుమెంట్లపై సంతకం చేయడానికి మరియు అమలుచేయడానికి;
- 4) ఇలాంటి రుణం/అరువు సదుపాయాలు వినియోగించుకునేందుకు అవసరమైనట్లుగా సెక్యూరిటీని ఎఫ్ఐసీఎల్ పేరుతో ఉంచడానికి అన్ని చర్యలు, ఒప్పందాలు, విషయాలు, పనులు చేయడానికి మరియు డాక్యుమెంట్లు, రైటింగ్స్, ప్రకటనలు మరియు అండర్ టేకింగ్ ఏయడానికి. సదరు శ్రీ/శ్రీమతి-----, శ్రీ/శ్రీమతి-----, శ్రీ/శ్రీమతి----- తీసుకున్న అన్ని చర్యలు, ఒప్పందాలు, విషయాలు, పనులుకు మరియు అమలుకు కంపెనీ బద్దమై ఉండాలి.”

“ఎఫ్ఐసీఎల్ నుంచి పొందాలని కంపెనీ ప్రతిపాదించిన అరువు మొత్తాలను, వాటిపై అయిన వడ్డీ, వ్యయం మరియు అనుబంధాంశం ఉన్న ఇతర మొత్తాలన్నిటితో కలిపి తిరిగి చెల్లించేందుకు సెక్యూరిటీగా-----లో ఉన్న స్థిరాస్తులకు తనఖా/చార్జ్ కల్పించవలసిందిగా కంపెనీ శ్రీ/శ్రీమతి----- మరియు శ్రీ/శ్రీమతి-----ని అభ్యర్థించాలని కూడా తీర్మానించడమైనది.”

“కంపెనీ తప్పకుండా అభ్యర్థించాలని కూడా తీర్మానించడమైనది:

- (a) _____
- (b) _____

ఎఫ్ఐసీఎల్ నుంచి పొందాలని కంపెనీ ప్రతిపాదించిన అరువు మొత్తాలను, వాటిపై అయిన వడ్డీ, వ్యయం మరియు అనుబంధాంశం ఉన్న ఇతర మొత్తాలన్నిటితో కలిపి తిరిగి చెల్లించేందుకు వాళ్ళ గ్యారంటీలను ఎఫ్ఐసీఎల్ పేరుతో ఇవ్వాలని.”

“చర్య తీసుకోవలసిందిగా అభ్యర్థిస్తూ ఫార్గోయింగ్ తీర్మానాల యొక్క సర్టిఫైడ్ కాపీలను ఎఫ్ఐసిసికి నమర్చించాలని కూడా తీర్మానించడమైనది.”

తరపున _____

కంపెనీ సెక్రటరీ/డైరెక్టర్

కంపెనీ యొక్క రిజిస్టర్డ్ కార్యాలయంలో

న నిర్వహించిన సాధారణ సర్వ సమావేశంలో కంపెనీ ఆమోదించిన తీర్మానాల

సారాంశం

ప్రత్యేక తీర్మానాలు:

“కంపెనీల చట్టం 2013లోని సెక్షన్ 180 (1) (సి) నిబంధనలు మరియు వర్తించే ఇతర నిబంధనలన్నిటికీ అనుగుణంగా, లేదా అమలులో ఉన్న ఏదైనా ఇతర చట్టానికి లోబడి (దీనికి చేసిన ఏదైనా శాసనబద్ధ మార్పు లేదా సవరణ లేదా అమలులో ఉన్న రీ-ఎనాక్ట్మెంట్తో సహా) మరియు కంపెనీ యొక్క ఆర్టికల్స్ ఆఫ్ అసోసియేషన్ నిబంధనల ప్రకారం, ఒకటి లేదా ఎక్కువ కంపెనీలు/బ్యాంకర్ల నుంచి మరియు/లేదా ఎవరైనా ఒకరు లేదా ఎక్కువ మంది వ్యక్తులు, సంస్థలు, కార్పొరేట్ సంస్థలు, ఆర్థిక సంస్థలు, బ్యాంకులు లేదా ఇతర ఆమోదయోగ్యమైన మూలాల నుంచి అడ్వాన్స్లు, డిపాజిట్లు, లోన్లు, వాన్-కన్వర్సిబుల్ డిబెంజర్లు, బాండ్లు లేదా ఇతర వాటి రూపంలో మరియు కంపెనీ అప్పటికే అప్పు తీసుకున్న డబ్బుతో కలిపి (సాధారణ వ్యాపార కోర్సులో కంపెనీ యొక్క బ్యాంకర్ల నుంచి తీసుకున్న తాత్కాలిక రుణాలు కాకుండా) అప్పుగా తీసుకునే డబ్బుతో నిమిత్తం లేకుండా సెక్యూర్డ్ లేదా అన్సెక్యూర్డ్ అయినప్పటికీ, ఠాట్ మొత్తాన్ని అయినా అప్పుగా తీసుకునేందుకు కంపెనీ యొక్క బోర్డు ఆఫ్ డైరెక్టర్లకు(ఇకపై “బోర్డు”)గా ప్రస్తావించడం జరుగుతుంది, ఈ ఉద్దేశం కోసం కంపెనీ సెలెక్టింగ్ ఏదైనా కమిటీ ఈ పదంలో ఉంటుందని భావించాలి) సమ్మతి ఇవ్వడానికి ఇందుమూలంగా కంపెనీ సమ్మతిని ఇస్తోంది, దీనివల్ల ఈ అప్పు కంపెనీ యొక్క సగటు పెయిడ్ అప్ క్యాపిటల్స్ మరియు దాని ప్రీ రిజర్వులను, అంటే ఏదైనా నిర్దిష్ట పనికి డబ్బు వచ్చిన పెట్టకపోవడమని అర్థం, మించుతుంది లేదా మించవచ్చు, కాకపోతే, బోర్డు ఆఫ్ డైరెక్టర్లు తీసుకోచ్చే మొత్తం అప్పు సామ్మి మరియు అవుట్స్టాండింగ్ ఏ సమయంలోనూ రూ. ----- (----- రూపాయలు మాత్రమే) మొత్తాన్ని మించకూడదని తీర్మానించడమైనది.”

“కంపెనీల చట్టం 2013లోని సెక్షన్ 180 (1) (ఎ) నిబంధనలు మరియు వర్తించే ఇతర నిబంధనలన్నిటికీ అనుగుణంగా, లేదా అమలులో ఉన్న ఏదైనా ఇతర చట్టానికి లోబడి (దీనికి చేసిన ఏదైనా శాసనబద్ధ మార్పు లేదా సవరణ లేదా అమలులో ఉన్న రీ-ఎనాక్ట్మెంట్తో సహా) మరియు కంపెనీ యొక్క ఆర్టికల్స్ ఆఫ్ అసోసియేషన్ నిబంధనల ప్రకారం, రుణం మంజూరు విషయంలో బోర్డుకు మరియు రుణదాతలకు మధ్య కుదిరిన ఒప్పందపు నియమ నిబంధనలకు లోబడి కంపెనీ యొక్క అండర్టేకింగ్స్లో కొన్నిటిని లేదా అన్నిటిని ఇప్పుడు మరియు భవిష్యత్తులో కంపెనీ యొక్క ఏదైనా స్థిర, చరాస్తులను తనఖా/చార్జింగ్ పెట్టడం కోసం సభ్యుల సమ్మతిని ఇందుమూలంగా బోర్డు డైరెక్టర్లకు ఇవ్వడమైనది, ఇలా పొందిన సామ్మి సాధారణ వ్యాపార నిర్వహణలో పెయిడ్ అప్ క్యాపిటల్స్ మరియు ప్రీ రిజర్వులను మించిపోవచ్చు కానీ ఏ సమయంలోనూ రూ. ----- (----- రూపాయలు మాత్రమే) మొత్తాన్ని మించకూడదని కూడా తీర్మానించడమైనది.”

“పై తీర్మానాలను అమలుచేసే ఉద్దేశంతో, పైన తెలియజేసిన అప్పులకు సంబంధించి అడిగే ఏదైనా ప్రశ్న, కలిగే కష్టం, సందేహాలను పరిష్కరించేందుకు అవసరమని, సబబని లేదా వాంఛనీయమైన భావించిన చర్యలు, ఒప్పందాలు మరియు పనులన్నిటిని చేయడానికి మరియు ఈ తీర్మానాన్ని అమలుచేసేందుకు అవసరమని, సబబని లేదా వాంఛనీయమైన భావించిన చర్యలు, ఒప్పందాలు మరియు పనులన్నిటిని చేయడానికి బోర్డుకు ఇందుమూలంగా అధికృతం ఇస్తూ కూడా తీర్మానించడమైనది.”

నిజమని ధృవీకరించడమైనది.

(మేనేజింగ్ డైరెక్టర్/కంపెనీ సెక్రటరీ పేరు మరియు సంతకం)

తేదీ: _____

//రుణగ్రహీత కంపెనీ లెటర్హెడ్పై//

తేదీ:

ఫుల్లెర్డాన్ ఇండియా కంపెనీ లిమిటెడ్

డియర్ సార్,

మాకు మంజూరుచేసిన/అమోదించిన క్రెడిట్ సదుపాయాలు

ఫుల్లెర్డాన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ మాకు మంజూరుచేసిన అరువు సదుపాయాలతో పాటు, తాత్కాలిక రుణాలు మినహా (రుణం తేదీ నుంచి 6 నెలల లోపు లేదా డిమాండ్ చేసినప్పుడు తిరిగిచెల్లించవలసిన రుణాలు) బ్యాంకులు/ఆర్థిక సంస్థలన్నిటి నుంచి మాకు మంజూరుచేయబడిన మొత్తం అరువు సదుపాయాలు కంపెనీల చట్టం, 2013లోని సెక్షన్ 180 కింద జనరల్ బాడీ సమావేశంలో కంపెనీ చాలాదారులు అధికృతం ఇచ్చిన గరిష్ట పరిమితులకు లోబడి ఉన్నాయని మేము ఇందుమూలంగా ధృవీకరిస్తున్నాము.

తరపున _____

చార్టర్డ్ అకౌంటెంట్/కంపెనీ సెక్రటరీ

తేదీ:

టు,

ఫుల్లెర్టాన్ ఇండియా కంపెనీ లిమిటెడ్

డియర్ సార్,

షషయం: రిజిస్ట్రేషన్ నం.----- గల వాహనం/పరికరం సరెండర్

రిఫరెన్స్: రుణ ఖాతా నం.:

నేను/మేము ఫుల్లెర్టాన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్తో-----తేదీన లోన్ కమ్ హైపోథికేషన్ ఒప్పందం ("ఒప్పందం") కుదుర్చుకున్నాము మరియు సైన్ తెలియజేసిన రుణ ఒప్పందం కింద వాహనం ----- (మోడల్) ఇంజన్ నం.-----, చాసిన్ నం.-----, రిజిస్ట్రేషన్ నం.----- (సదరు వాహనం)ని హైపోథికేషన్ పెట్టి రుణం తీసుకున్నాము.

నేను/మేము లోన్ ఒప్పందం కింద నా/మా బాధ్యతలను నిర్వర్తించలేకపోయినందున మరియు రుణ వాయిదాలను మరియు దాని కింద గల ఇతర బకాయిలను చెల్లించలేకపోయినందున, నా/మా యొక్క పూర్తి రిస్కు మరియు ఖర్చులతో సదరు వాహనాన్ని/ఎక్విప్మెంట్ని నేను/మేము ఇందుమూలంగా మీకు భౌతికంగా స్వాధీనం చేస్తున్నాము. నేను/మేము ఇలా సరెండర్ చేసినప్పటికీ, రుణ వాయిదా బకాయిలు, రుణ వాయిదా చెల్లించడంలో జాప్యం జరిగినందుకు చెల్లించవలసిన అదనపు వడ్డీ/పరిహారం లేదా బకాయివున్న మొత్తాన్ని వడ్డీతో కలిపి క్లెయిమ్ చేసుకునేందుకు మీకు గల హక్కును లేదా చర్య లేదా ఇతరత్రా ఇలాంటి క్లెయిమ్ని అమలుచేసేందుకు మీకు గల హక్కును ప్రభావితం చేయదని లేదా భంగం కలిగించదని నేను/మేము ఇందుమూలంగా ధృవీకరిస్తున్నాము.

నేను/మేము సదరు వాహనాన్ని/ఎక్విప్మెంట్ని స్వచ్ఛందంగా మీకు సరెండర్ చేశాము మరియు ఈ షషయంలో మమ్మల్ని ఎవ్వరూ బలవంతపెట్టలేదు మరియు దీనికి సంబంధించి మీపై మేము ఏ విధమైన క్లెయిమ్ చేయము. రుణ ఒప్పందం కింద బకాయిలు రాబట్టుకునేందుకు మీకు ఇష్టమొచ్చిన విధంగా ఈ వాహనాన్ని/ఎక్విప్మెంట్ని విక్రయించడానికి/డిస్పోజ్ చేయడానికి నేను/మేము ఇందుమూలంగా నా/మా సమ్మతిని ఇస్తున్నాము. రుణ ఒప్పందం కింద ఇంకా ఏదైనా లోటు ఉండిపోతే, మీరు డిమాండు చేసినప్పుడు ఆ మొత్తాన్ని చెల్లిస్తామని నేను/మేము హామీ ఇస్తున్నాము.

నా/మా పేరుతో వాహనాన్ని/ఎక్విప్మెంట్ని గతంలో రిజిస్టరు చేస్తూ జారీచేసిన రిజిస్ట్రేషన్ సర్టిఫికేట్ని ఇకపై మాకు తెలియజేయకుండానే సత్వరం రద్దుచేయడానికి సంబంధిత ఆర్టికల్ నేను/మేము విస్పష్టంగా సమ్మతిస్తున్నాము మరియు సర్వీసును మాఫీ చేస్తున్నాము. వాహనాన్ని/ఎక్విప్మెంట్ని విక్రయించేందుకు మరియు దీని రిజిస్ట్రేషన్ సర్టిఫికేట్ని మీ పేరుకు లేదా మీరు నిర్ణయించిన మీ నామినీ పేరుకు మార్చడానికి మీకు స్వేచ్ఛ ఉందని కూడా నేను/మేము ధృవీకరిస్తున్నాము.

వాహనాన్ని/ఎక్విప్మెంట్ని సరెండర్ చేయడం ద్వారా నేను/మేము రుణ ఒప్పందం కింద నాకు/మాకు గల బాధ్యతల నుంచి తప్పించుకోవడం లేదని కూడా నేను/మేము ధృవీకరిస్తున్నాము. మీకు కలిగే అన్ని క్లెయిమ్ చర్యలు లేదా చార్జీలను మేము భరించి మీకు ఎలాంటి బాధ్యత లేకుండా చూస్తామని కూడా నేను/మేము అంగీకరిస్తున్నాము.

మీకు ధన్యవాదాలు,

మీ విశ్వాసపాత్రుడు,

రుణగ్రహీత(ల) పేరు మరియు చిరునామా

రుణగ్రహీత/ల సంతకం

వాహనం యొక్క సరెండర్ లేఖ

తేదీ:

టు,

ఫుల్లెడ్జాన్ ఇండియా కంపెనీ లిమిటెడ్

డియర్ సార్,

విషయం: రిజిస్ట్రేషన్ నం.----- గల వాహనం/పరికరం సరెండర్

రిఫరెన్స్: రుణ ఖాతా నం.: _____

నేను/మేము ఫుల్లెడ్జాన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ తో-----తేదీన లోన్ కమ్ హైపోథికేషన్ ఒప్పందం ("ఒప్పందం") కుదుర్చుకున్నాము మరియు పైన తెలియజేసిన రుణ ఒప్పందం కింద వాహనం ----- (మోడల్) ఇంజన్ నం.-----, చాసిస్ నం.-----, రిజిస్ట్రేషన్ నం.----- (సదరు వాహనం)ని హైపోథికేషన్ పెట్టి రుణం తీసుకున్నాము.

నేను/మేము లోన్ ఒప్పందం కింద నా/మా బాధ్యతలను నిర్వర్తించలేకపోయినందున మరియు రుణ వాయిదాలను మరియు దాని కింద గల ఇతర బకాయిలను చెల్లించలేకపోయినందున, నా/మా యొక్క పూర్తి రిస్కు మరియు ఖర్చులతో సదరు వాహనాన్ని/ఎక్స్‌మెంట్‌ని నేను/మేము ఇందుమూలంగా మీకు భౌతికంగా స్వాధీనం చేస్తున్నాము. నేను/మేము ఇలా సరెండర్ చేసినప్పటికీ, రుణ వాయిదా బకాయిలు, రుణ వాయిదా చెల్లించడంలో జాప్యం జరిగినందుకు చెల్లించవలసిన అదనపు వడ్డీ/పరిహారం లేదా బకాయివున్న మొత్తాన్ని వడ్డీతో కలిపి క్లెయిమ్ చేసుకునేందుకు మీకు గల హక్కును లేదా చర్య లేదా ఇతరత్రా ఇలాంటి క్లెయిమ్‌ని అమలుచేసేందుకు మీకు గల హక్కును ప్రభావితం చేయదని లేదా భంగం కలిగించదని నేను/మేము ఇందుమూలంగా ధృవీకరిస్తున్నాము.

నేను/మేము సదరు వాహనాన్ని/ఎక్స్‌మెంట్‌ని స్వచ్ఛందంగా మీకు సరెండర్ చేశాము మరియు ఈ విషయంలో మమ్మల్ని ఎవ్వరూ బలవంతపెట్టలేదు మరియు దీనికి సంబంధించి మీపై మేము ఏ విధమైన క్లెయిమ్ చేయము. రుణ ఒప్పందం కింద బకాయిలు రాబట్టుకునేందుకు మీకు ఇష్టమొచ్చిన విధంగా ఈ వాహనాన్ని/ఎక్స్‌మెంట్‌ని విక్రయించడానికి/డిస్పోజ్ చేయడానికి నేను/మేము ఇందుమూలంగా నా/మా సమ్మతిని ఇస్తున్నాము. రుణ ఒప్పందం కింద ఇంకా ఏదైనా లోటు ఉండిపోతే, మీరు డిమాండు చేసినప్పుడు ఆ మొత్తాన్ని చెల్లిస్తామని నేను/మేము హామీ ఇస్తున్నాము.

నా/మా పేరుతో వాహనాన్ని/ఎక్స్‌మెంట్‌ని గతంలో రిజిస్టరు చేస్తూ జారీచేసిన రిజిస్ట్రేషన్ సర్టిఫికేట్‌ని ఇకపై మాకు తెలియజేయకుండానే సత్వరం రద్దుచేయడానికి సంబంధిత ఆర్టిటిఒకు నేను/మేము విస్తృతంగా సమ్మతిస్తున్నాము మరియు సర్వీసును మాఫీ చేస్తున్నాము. వాహనాన్ని/ఎక్స్‌మెంట్‌ని విక్రయించేందుకు మరియు దీని రిజిస్ట్రేషన్ సర్టిఫికేట్‌ని మీ పేరుకు లేదా మీరు నిర్ణయించిన మీ నామినీ పేరుకు మార్చడానికి మీకు స్వేచ్ఛ ఉందని కూడా నేను/మేము ధృవీకరిస్తున్నాము.

వాహనాన్ని/ఎక్స్‌మెంట్‌ని సరెండర్ చేయడం ద్వారా నేను/మేము రుణ ఒప్పందం కింద నాకు/మాకు గల బాధ్యతల నుంచి తప్పించుకోవడం లేదని కూడా నేను/మేము ధృవీకరిస్తున్నాము. మీకు కలిగే అన్ని క్లెయిమ్ చర్యలు లేదా చార్జీలను మేము భరించి మీకు ఎలాంటి బాధ్యత లేకుండా చూస్తామని కూడా నేను/మేము అంగీకరిస్తున్నాము.

మీకు ధన్యవాదాలు,

మీ విశ్వాసపాత్రుడు,

రుణగ్రహీత (ల) పేరు మరియు చిరునామా

రుణగ్రహీత/ల సంతకం

వరికరం వివరాలను వెల్లడిస్తూ రుణగ్రహీత నుంచి లేఖ

రుణగ్రహీత యొక్క లెటర్ హెడ్ పై

తేదీ:

ద మేనేజర్
ఫుల్టైమ్ ఇండియా కంపెనీ లిమిటెడ్

.....
.....
.....

విషయం: రుణ ఖాతా నం. _____

డియర్ సార్,

పైన పేర్కొన్న రుణ ఖాతాకు సంబంధించి, మీ కంపెనీ నుంచి పొందిన రుణంతో కొన్ని వాహనం యొక్క సవరమైన వివరాలను నేను/మేము ఇక్కడ ఇస్తున్నాము.

రిజిస్ట్రేషన్ నం.

ఇంజిన్ నం.

చాసిన్ నం.

సీరియల్ నం.

తయారీ

మోడల్

పైన పేర్కొన్న వాహనానికి సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్ సర్టిఫికేట్, ఇన్సూయర్, బీమా పాలసీ మరియు పన్ను రసీదుల కాపీలను మీ రికార్డుల నిమిత్తం నేను/మేము ఇక్కడ జతచేస్తున్నాము. అమలులో ఉన్న స్థానిక చట్టాల ప్రకారం సదరు వాహనానికి సంబంధించి పాటించవలసివున్న ఇతర లాంఛనాలన్నిటిని సంపూర్ణంగా పాటించడం జరిగిందని కూడా నేను/మేము ధృవీకరిస్తున్నాము. పైన తెలియజేసిన వాహనాన్ని కొనేందుకు మేము తీసుకున్న రుణానికి సెక్యూరిటీగా మేము పై వాహనాన్ని మీకు తనఖా పెట్టామని కూడా నేను/మేము ధృవీకరిస్తున్నాము.

మీ విశ్వాసపాత్రుడు

.....

(రుణగ్రహీత(ల) సంతకం)

పేరు:.....

చిరునామా:.....

జతచేసినవి: 1.

2.

రుణగ్రహీత/సహ- రుణగ్రహీత/గ్యారంటారు నిరక్షరాస్యుడైతే లేదా మాతృ భాషలో రుణ డాక్యుమెంట్లు అందిస్తే లేదా అందులైతే డిక్లరేషన్

తేదీ _____

ఫుల్లెర్టాన్ ఇండియా క్రెడిట్ కంపెనీ లిమిటెడ్ (“ఎఫ్ఐసీఎల్”)

డియర్ సార్,

విషయం: రూ. -----/- రుణం-----, వడ్డీ రేటు ఏడాదికి-----%, వ్యవధి ----- నెలలు.

ఎఫ్ఐసీఎల్ నాకు/మాకు రుణ ఒప్పందంలోని నియమ నిబంధనల ప్రకారం జారీచేసిన/ఆమోదించిన రుణం/సదుపాయం ----- తేదీ గల రుణ ఒప్పందాన్ని నేను/మేము ప్రస్తావిస్తున్నాము.

నేను/మేము నిరక్షరాస్యులం/ఆంగ్లంలో అక్షరాస్యులం కానందున/అంధులమైనందున, పైన తెలియజేసిన రుణ ఒప్పందం, ప్రామిసరీ నోట్, లెటర్స్ ఆఫ్ గ్యారంటీ, సెక్యూరిటీ డాక్యుమెంట్లు, డిక్లరేషన్లు మరియు అండర్టేకింగ్లు, ఎఫ్ఐసీఎల్ నిర్దేశించిన ఇతర రుణ పత్రాలన్నిటిలోని నియమ నిబంధనలన్ని, మరియు ఈ లేఖలోని డిక్లరేషన్లు మరియు ధృవీకరణలు కూడా నాకు/మాకు -----భాషలో *** శ్రీ ----- చదివి వినిపించారని మరియు వివరించారని, వారు ఈ అండర్టేకింగ్ పై ప్రతిసంతకం చేశారని, దీనిలో పేర్కొన్న నియమ నిబంధనలన్నిటిని సంపూర్ణంగా అర్థంచేసుకున్న తరువాత పై డాక్యుమెంట్లను నేను/మేము అమలుచేశామని నేను/మేము ఇందుమూలంగా ప్రకటిస్తున్నాము మరియు ధృవీకరిస్తున్నాము.

సదరు రుణం కింద బాకీలన్ని తీర్చేంత వరకు, సదరు రుణ ఒప్పందం మరియు రుణ పత్రాలు, సెక్యూరిటీ డాక్యుమెంట్లు మరియు ఎఫ్ఐసీఎల్ నిర్దేశించి ఇతర డాక్యుమెంట్లన్నిటిలోని నియమ నిబంధనలన్నిటికీ నేను/మేము కట్టుబడివుంటామని కూడా నేను/మేము ఇందుమూలంగా ప్రకటిస్తున్నాము మరియు ధృవీకరిస్తున్నాము.

**వర్తించని మాటలు తీసేయండి
*** ఎఫ్ఐసీఎల్ ఉద్యోగి/చానల్ భాగస్వామి

**Name & Signature or
Left/Right Thumb Impression of Borrower**

**Name & Signature or
Left/Right Thumb Impression of Co-Borrower**

రుణగ్రహీత యొక్క పేరు మరియు సంతకం లేదా ఎడమ/కుడి బొటనవేలి ముద్ర
సహ- రుణగ్రహీత యొక్క పేరు మరియు సంతకం లేదా ఎడమ/కుడి బొటనవేలి ముద్ర

పేరు మరియు సంతకం
(రుణగ్రహీతకు/సహ-రుణగ్రహీతకు/గ్యారంటారుకు రుణ దరఖాస్తులన్నిటి నిబంధనలను వివరించిన ఫుల్లెర్టాన్ ఉద్యోగి/చానల్ భాగస్వామి)